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Safety Information

TN

Always follow basic safety precautions when using this product

to reduce the risk of injury from fire or electric shock.

1 Read and understand all of the instructions in the
documentation that comes with the product.

2 Use only a grounded electrical outlet when connecting this
product to a power source. If you do not know whether the
outlet is grounded, check with a qualified electrician.

3 Observe all warnings and instructions that are marked on
the product.

4 Unplug this product from AC power outlets before cleaning.

5 Do not install or use this product near water, or when you
are wet.

6 Install the product securely on a stable surface.

7 Install the product in a protected location where no one can
step on or trip over the power cable, and the power cable
cannot be damaged.

8 If the product does not operate normally, see “Maintaining
and troubleshooting” in the onscreen user's guide on the
Starter CD for your operating system.

9 No user-serviceable parts are inside of this product. Refer
servicing questions to qualified service personnel.

Consignes de sécurité

AN

Respectez toujours les précautions de sécurité élémentaires
quand vous utilisez ce produit afin de réduire les risques de
blessures dues au feu ou a un choc électrique.

1 Veuillez lire attentivement toutes les instructions contenues
dans la documentation fournie avec le produit.

2 Utilisez toujours une prise de courant a la terre lors du
branchement de ce produit a une source d’alimentation.

Si vous ne savez pas si une prise de courant est mise a la
terre, consultez un électricien qualifié.

3 Suivez tous les avertissements et toutes les instructions
indiqués sur le produit.

4 Débranchez cet appareil des prises murales (CA) avant de
procéder a un nettoyage.

5 Ninstallez jamais cet appareil a proximité d’'une arrivée d’eau
ou lorsque vous étes mouillé.

6 Installez 'appareil en toute sécurité sur une surface stable.

7 Installez I'appareil dans un lieu protégé ou personne ne risque
de marcher ou de trébucher sur le cordon d’alimentation, et ou
celui-ci ne risque pas d’étre endommagé.

8 Sil'appareil ne fonctionne pas correctement, reportez-vous a
la section « Entretien et dépannage » du guide de I'utilisateur
en ligne disponible sur le CD de démarrage correspondant a
votre systeme d’exploitation.

9 Cet appareil ne contient aucune piece dont I'entretien doit
étre réalisé par I'utilisateur. Confiez-en I'entretien a du
personnel qualifié.



Informacdes de seguranca

TN

Siga sempre as precaucdes de seguranca basicas ao utilizar este

produto para reduzir o risco de ferimentos provocados por

incéndios ou choque elétrico.

1 Leia e certifique-se de compreender todas as instru¢des na
documentacao que acompanha o produto.

2 Utilize somente uma tomada elétrica aterrada ao conectar este
produto a uma fonte de energia. Se vocé nao souber se a
tomada esta aterrada, peca ajuda a um eletricista.

3 Respeite todos os avisos e instru¢des nas etiquetas do
produto.

4 Desligue este produto da tomada de corrente alternada (CA)
antes de limpa-lo.

5 Nao instale ou utilize este produto perto de substancias
liquidas ou quando estiver com as maos molhadas.

6 Instale o produto com seguranca em uma superficie estavel.

7 Instale o produto em um local protegido onde ninguém possa
pisar ou tropecar no cabo de alimentacéo e onde esse cabo
nao possa ser danificado.

8 Caso o produto ndo opere normalmente, consulte
“Manutencéo e solucdo de problemas” no guia do usuario
exibido na tela do Starter CD do seu sistema operacional.

9 O produto ndo contém pecas que possam ser reaproveitadas
pelo usuario. Em caso de problemas com o produto, entre em
contato com o pessoal qualificado para assisténcia e
manutencgao.

Giivenlik Bilgileri

TN

Yangin veya elektrik soku nedeniyle yaralanma riskini azaltmak

icin bu Urtind kullanirken her zaman temel guvenlik dnlemlerini

alin.

1 Uriinle birlikte gelen belgelerdeki tiim talimatlari okuyun ve
kavrayin.

2 Bu Urinu bir gii¢ kaynagina baglarken mutlaka topraklanmig
priz kullanin. Prizin topraklanmis olup olmadigini
bilmiyorsaniz, yetkin bir elektrik teknisyenine basvurun.

3 Uriinde belirtilen tiim uyarilari ve talimatlari dikkate alin.
4 Bu Uriniu temizlemeden 6nce AC gug prizlerinden gikarin.

5 Bu Urdnu suya yakin yerlerde veya siz 1slakken kurmayin veya
kullanmayin.

6 UriinG sabit yizeyli ve saglam bir yere yerlestirin.

7 Uriind, kimsenin gii¢ kablosunun {izerine basamayacag veya
Uzerinden atlamayacagi ve kablonun zarar gérmeyecegi
korumali bir yere koyun.

8 Uriin gerektigi gibi calismazsa, Starter CD’sindeki isletim
sisteminize ait gevrimigi kullanim kilavuzunda “Bakim ve sorun
giderme” konusuna bakin.

9 Bu UrGnin iginde kullanici tarafindan bakimi yapilabilecek
herhangi bir parga bulunmamaktadir. Bakimla ilgili sorularinizi
yetkili servis personeline iletin.

Informacion de seguridad

TN

Siga siempre las precauciones basicas de seguridad al utilizar

este producto para reducir el riesgo de lesiones por incendio o

descargas eléctricas.

1 Leay comprenda todas las instrucciones de la documentacion
que viene con el producto.

2 Al conectar este producto a una fuente de poder, utilice
solamente una toma de corriente con conexion a tierra.
Si no sabe si la toma tiene conexidn a tierra, verifiquelo
con un electricista calificado.

3 Tenga en cuenta todas las advertencias e instrucciones
indicadas en el producto.

4 Antes de limpiarlo, desenchufe este producto de la toma de
corriente de pared CA.

5 No instale ni utilice este producto cerca de agua o cuando
usted esté mojado.

6 Instale el producto de manera segura sobre una superficie
estable.

7 Instale el producto en un lugar protegido donde nadie pueda
pisar el cable de alimentacion eléctrica ni tropezar con él,
y donde dicho cable no sufra dafios.

8 Si el producto no funciona normalmente, consulte
“Mantenimiento y solucion de problemas” en la guia del
usuario en pantalla en el Starter CD para su sistema operativo.

9 Dentro de este producto no hay piezas que el usuario pueda
reparar. Confie las preguntas acerca de las tareas de servicio
al personal de servicio calificado.
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Front view e Vue de face e Vista frontal e Vista frontal « Onden gériiniim

1) Flatbed scanner lid, 2) scanner glass, 3) control panel,

4) keyboard tray, 5) output tray, 6) paper-level indicator,

7) tray 1, 8) tray 2*, 9) output tray extension, 10) print-carriage
access-door handle, 11) DIMM access side cover,

12) memory card slots.

*Available for some models.

1) Couvercle du scanner a plat, 2) vitre du scanner,

3) panneau de commande, 4) tiroir du clavier,

5) bac de sortie, 6) Indicateur de niveau de papier,

7) bac 1, 8) bac 2%, 9) rallonge du bac de sortie,

10) poignée de la porte d’accés au chariot d’'impression,
11) capot latéral d’acces aux modules DIMM,

12) emplacements pour carte mémoire.

*Disponible sur certains modeles.

Francais

1) Tampa do scanner de mesa, 2) vidro do scanner,

3) painel de controle, 4) bandeja do teclado, 5) bandeja de
saida, 6) indicador de nivel de papel, 7) bandeja 1,

8) bandeja 2%, 9) extensao da bandeja de saida, 10) porta de
acesso ao carro de impressao, 11) tampa lateral de acesso
ao modulo DIMM, 12) slots de cartdo de memoria.
*Disponivel para alguns modelos.

1) Tapa del escaner de superficie plana, 2) cristal del
escaner, 3) panel de control, 4) bandeja del teclado,

5) bandeja de salida, 6) indicador del nivel del papel,
7) bandeja 1, 8) bandeja 2*, 9) extensién de la bandeja
de salida, 10) puerta de acceso al carro de impresion,
11) cubierta lateral de acceso a los DIMM,

12) ranuras de la tarjeta de memoria.

*Disponible para algunos modelos.
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1) Diiz yatakh tarayici kapagi, 2) tarayici cami,

3) kontrol paneli, 4) klavye tepsisi, 5) ¢ikis tepsisi,

6) kagit dizeyi gostergesi, 7) tepsi 1, 8) tepsi 2%,

9) cikis tepsisi uzantisi, 10) yazdirma tasiyicisi erisim
kapagi tutamaci, 11) DIMM yan erisim kapagi,

12) bellek karti yuvalari.

*Bazi modellerde kullanilabilir.




Printing supplies area ¢ Zone des composants d’impression ¢ Area de suprimentos de
impressao e Area de suministros de impresion ¢ Yazdyrma sarf malzemeleri alany

1) Print-carriage access door, 2) scanner lock,
3) ink cartridges, 4) metal catch bar, 5) printheads,
6) printhead latch.

1) Porte d’accés au chariot d'impression, 2) verrou du
scanner, 3) cartouches d’encre, 4) barre métallique
de maintien, 5) tétes d’impression, 6) loquet des
tétes d’impression.

Francais

1) Porta de acesso ao carro de impressao, 2) trava do
scanner, 3) cartuchos de tinta, 4) barra receptora de metal,
5) cabecotes de impresséo, 6) trava do cabecote

de impresséo.

1) Puerta de acceso al carro de impresion, 2) seguro del
escaner, 3) cartuchos de tinta, 4) barra metalica recogedora,
5) cabezales de impresion, 6) seguro del cabezal de
impresion.
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1) Yazdirma tasiyicisi erisim kapagi, 2) tarayici kilidi,
3) mirekkep kartuslari, 4) metal kilitteme gubugu,
5) yazici kafalari, 6) yazici kafasi mandall.




Back view ¢ Vue de I’arriére o Vista traseira e Vista posterior ¢ Arkadan gériiniim

1) Fax ports (Line-in and Phone), 2) EIO slot for connecting
HP Jetdirect print servers, 3) parallel port, 4) universal serial
bus (USB) port, 5) power input, 6) auto-duplex unit.

1) Ports du télécopieur (entrée de ligne et téléphone),

2) connecteur EIO pour serveur d’'impression HP Jetdirect,
3) port parallele, 4) port USB, 5) entrée d’alimentation,

6) unité auto-duplex.

Francais

1) Portas de fax (Entrada e telefone), 2) Slot EIO para
servidores de impressao HP Jetdirect, 3) porta paralela,
4) porta USB (Universal Serial Bus), 5) entrada de
alimentagéo, 6) unidade duplex automatica.

1) Puertos de fax (Linea de entrada y Teléfono), 2) ranura
EIO para conectar los servidores de impresion HP Jetdirect,
3) puerto paralelo, 4) puerto Bus serie universal (USB),

5) entrada de alimentacion, 6) dispositivo de impresion
automatica a doble cara.
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1) Faks baglanti noktalari (Hat girisi ve Telefon),

2) HP Jetdirect yazdirma sunucularini baglamak icin EIO
yuvasil, 3) paralel baglanti noktasi, 4) evrensel seri yol (USB)
baglanti noktasi, 5) gii¢ girisi, 6) otomatik dupleksleme birimi.




Control panel ¢ Panneau de commande ¢ Painel de controle e Panel de control e

Kontrol paneli

1) Speed-dial and CONTACTS buttons, 2) option buttons,

1) Boutons de CONTACTS et de composition abrégée,

3) mode buttons, 4) keypad, 5) POWER button, 6) STOP button,
7) START button, 8) Help button, 9) control-panel display,
10) navigation buttons.

2) boutons d’option, 3) boutons de mode,
4) pavé numérique, 5) bouton ALIMENTATION, 6) bouton STOP,
7) bouton DEMARRAGE, 8) bouton d’aide, 9) écran du panneau
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1) Botdes de discagem rapida e CONTATOS, 2) botbes de
opcao, 3) botdes de modo, 4) teclado numérico,

5) botdo LIGA/DESLIGA, 6) botdo PARAR, 7) botao INICIAR,
8) botao Ajuda, 9) visor do painel de controle,

10) botdes de navegacao.

1) Hizl arama ve KISILER dugmeleri, 2) secenek digmeleri,
3) mod dugmeleri, 4) tus takimi, 5) ACMA/KAPAMA digmesi,
6) DURDURMA diigmesi, 7) BASLATMA diigmesi, 8) Yardim
digmesi, 9) kontrol paneli ekrani, 10) gezinti digmeleri.

Francais

de commande, 10) boutons de navigation.

1) botones Marcacion rapida y CONTACTOS, 2) botones de
opcion, 3) botones de modo, 4) teclado, 5) botdn

de ENCENDIDO, 6) botdn PARAR, 7) boton INICIO,

8) botdn de ayuda, 9) visor del panel de control,

10) botones de navegacion.



Before you begin ¢ Avant de commpncer ¢ Antes de comecar ¢ Antes de comenzar o
Baslamadan 6nce

CAUTION: To ensure that the all-in-one software is installed A CAUTION: The all-in-one is heavy. To prevent physical injury,
& successfully and functions properly, do not connect the two people should lift and move it. Each person should grasp
all-in-one directly to a computer with a USB or parallel cable the back of the all-in-one and the hand grips on each side of it.

until prompted by the installer software.

ATTENTION : pour s’assurer que le logiciel du tout-en-un a été A ATTENTION : le tout-en-un est un périphérique pesant. Pour
& bien installé et fonctionne correctement, ne connectez pas le éviter tout risque de blessure lorsque vous soulevez et déplacez

périphérique directement & un ordinateur a 'aide d’un cable le tout-en-un, la présence de deux personnes est conseillée.
USB ou paralléle avant d’y avoir été invité par le programme Chaque personne devra saisir 'arriere du périphérique avec
d’installation. une main et, avec I'autre main, les poignées situées de part et

d’autre du tout-en-un.

siedue.lq

CUIDADO: Para garantir que o software da impressora Q CUIDADO: A impressora all-in-one é pesada. Para evitar
& all-in-one foi instalado com éxito e funciona, nao conecte a ferimentos fisicos, duas pessoas devem levanta-la e move-la.
impressora all-in-one diretamente a um computador por um Cada pessoa deve segurar a parte traseira da impressora

cabo USB ou paralelo até que o instalador de software solicite. all-in-one e as algas em cada lado dela.

Jiod
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PRECAUCION: Para asegurarse de que el software del todo en A PRECAUCION: El todo en uno pesa bastante. Para evitar
& uno se instale correctamente y funcione de manera adecuada, lesiones fisicas, es necesario que dos personas lo levanten

no lo conecte directamente a un equipo con un cable USB o para moverlo de lugar. Cada persona debe sujetar la parte

paralelo hasta que el software de instalacion lo solicite. posterior del todo en uno y tomarlo con una mano a cada lado.

DiKKAT: All-in-one yaziliminin basariyla yiklenmesini ve A DIKKAT: All-in-one Urnu agirdir. Fiziksel yaralanmayi énlemek
& diizgiin galismasini saglamak igin, ytikleme yazilimi tarafindan icin iki kisi tarafindan kaldirimali ve taginmalidir. Iki kisi de

istenene kadar, all-in-one Grtinti USB kablosu veya paralel kablo all-in-one Urtintin arkasindan ve yanlarindaki tutamaglardan

ile dogrudan bilgisayara baglamayin. tutmaldir.
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740 mm
(29.1 inches)

530 mm

(20.9 inches) 625 mm

(24.6 inches)

Prepare the location.

The surface must be sturdy, level, and located in a well-ventilated
area. Allow space around the all-in-one, including 50 mm (2 inches)
for ventilation. Also, make sure that you leave enough room so that
you can gain access to the back of the all-in-one and open the flatbed
scanner lid.

Note: Includes the height of tray 2 (65 mm or 2.6 inches), which is
available for some models.

Préparation du site d’installation.

Choisissez une surface robuste, de niveau et située dans une

zone bien ventilée. Ménagez un dégagement suffisant autour du
tout-en-un, dont un espace de 50 mm pour la ventilation. Veillez
également a disposer de suffisamment d’espace pour pouvoir
accéder a l'arriére du tout-en-un et ouvrir le couvercle du scanner a
plat.

Remarque : cela inclut la hauteur du bac 2 (65 mm), disponible sur
certains modeéles.

Prepare o local.

A superficie deve ser resistente, plana e estar localizada em uma
area bem ventilada. Deixe espago em volta da impressora all-in-one,
incluindo 50 mm (2 polegadas) para ventilagdo. Além disso,
certifique-se de deixar espaco suficiente de modo que seja possivel
acessar a parte traseira da impressora all-in-one e abrir a tampa do
scanner de mesa.

Nota: Inclui a altura da bandeja 2 (65 mm ou 2,6 polegadas), que
esta disponivel para alguns modelos.

Prepare la ubicacion.

La superficie debe ser resistente, nivelada y estar ubicada en un area
correctamente ventilada. Deje un espacio libre alrededor del todo en
uno, incluyendo 50 mm (2 pulgadas) para una ventilaciéon adecuada.
Ademas, asegurese de tener espacio suficiente para tener un acceso
despejado a la parte posterior del todo en uno y para abrir la tapa del
escaner de superficie plana.

Nota: Incluye la altura de la bandeja 2 (65 mm o 2,6 pulgadas),
disponible para algunos modelos.

Yeri hazirlayin.

Yizeyin saglam ve diz olmasi ve iyi havalandirilan bir yerde
bulunmasi gerekir. All-in-one Griinuin ¢evresinde, havalandirma igin
50 mm (2 ing) uzaklidi iceren bir alan birakin. Ayrica, all-in-one
arandn arkasina erisip diz yatakl tarayicinin kapagini agabilmeniz
icin yeterli alan birakmaya da dikkat edin.

Not: Bazi modellerde kullanilabilen tepsi 2 (65 mm veya 2,6 ing)
yuksekligini igerir.

Do not place the all-in-one in direct sunlight or near chemicals.
Make sure that the environment does not experience abrupt
changes in temperature or humidity.

e Temperature: 15° to 35° Celsius (C) (59° to 95° Fahrenheit [F])
e Relative humidity: 10 percent to 80 percent

N’installez pas le tout-en-un a proximité de produits chimiques et ne
'exposez pas a la lumiére directe du soleil. Assurez-vous que
I'environnement n’est pas sujet a de brusques variations de la
température ou du taux d’humidité.

e Température : 15° a 35° Celsius (C) (59° a 95° Fahrenheit [F])

e Humidité relative : 10 % a 80 %

Nao coloque a impressora all-in-one na luz direta do sol ou préxima a
produtos quimicos. Certifique-se de que o ambiente nao sofra
alteracdes repentinas de temperatura ou umidade.

e Temperatura: 15° a 35° Celsius (C) (59° a 95° Fahrenheit [F])

e Umidade relativa: 10 por cento a 80 por cento

No coloque el todo en uno a la luz del sol directa o cerca de productos
quimicos. Asegurese de que en el lugar no ocurran cambios drasticos
en la temperatura o en la humedad.

e Temperatura: 15° a 35° Celsius (C) (59° a 95° Fahrenheit [F])

e Humedad relativa: 10 a 80 por ciento

All-in-one Urtint dodrudan giines 1s1gina veya kimyasal maddelerin
yakinina yerlestirmeyin. Ortamda ani sicaklik veya nem
degisikliklerinin olmamasina dikkat edin.

e Sicaklk: 15° - 35° Santigrat (C) (59° - 95° Fahrenhayt [F])

e Bagil nem (%): 10 - 80



Make sure that the location has an adequate power supply.

Check the voltage rating on your all-in-one. The rating is located on
the right, rear corner next to the alternating current (AC) socket
(power input).

Power requirements:

e 100 to 240 volts AC

e 50/60 hertz (Hz) (+3 Hz)

Assurez-vous que le site d’'installation est équipé d’'une alimentation
appropriée. Vérifiez la tension nominale indiquée sur votre tout-en-un.
Cette valeur est indiquée dans le coin arriere droit, pres de la prise de
courant alternatif (entrée d’alimentation).

Alimentation :

e 100 a 240 volts CA

e 50/60 hertz (Hz) (+3 Hz)

Certifique-se de que o local possui fornecimento de energia
adequado. Verifique as especificacbes de voltagem na sua
impressora all-in-one. Essas especificacdes estao localizadas no
canto traseiro direito, ao lado do soquete (entrada de energia) de
corrente alternada (AC).

Requisitos de energia:

e 100 a 240 volts AC

e 50/60 hertz (Hz) (+3 Hz)

Asegurese de que la ubicacion cuente con una fuente de
alimentacion eléctrica adecuada. Revise el voltaje del todo en uno.
Esta clasificacion se encuentra en el extremo posterior derecho,
cerca del enchufe de corriente alterna (CA) (entrada de alimentacion).
Requisitos de alimentacién:

e 100 a 240 voltios CA

e 50/60 hertz (Hz) (+3 Hz)

Uruna yerlestireceginiz konumda uygun gug kaynagi bulunmasina
dikkat edin.

All-in-one Grdnundzin voltaj sinifina bakin. Voltaj sinifi sag arka
késede, alternatif akim (AC) prizinin (gl¢ girisi) yaninda bulunur.
Gug gereksinimleri:

e 100 - 240 volt AC

e 50/60 hertz (Hz) (3 Hz)
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Unpack and assemble the all-in-one ¢ Déballage et assemblage du tout-en-un e
Desempacote e monte a impressora all-in-one ¢ Desembale y arme el todo en uno e
All-in-one iiriinii kutusundan gikarma ve monte etme

Step 1: Check the package contents.

1) All-in-one, 2) auto-duplex unit, 3) printed documentation, 4) phone
cord, 5) ink cartridges and printheads, 6) Starter CDs, 7) power cord,
8) control-panel overlay*, 9) tray 2**.

Etape 1 : Vérifiez le contenu du carton.

1) Tout-en-un, 2) unité auto-duplex, 3) documentation papier,

4) cable téléphonique, 5) cartouches d’encre et tétes d’impression,
6) CD de démarrage, 7) cordon d’alimentation, 8) cadran du panneau
de commande*, 9) bac 2**.

Etapa 1: Verifique o contetido dos pacotes.

1) Impressora all-in-one, 2) unidade duplex automatica,

3) documentacgéao impressa, 4) cabo telefénico, 5) cartuchos de tinta
e cabecotes de impressao, 6) Starter CDs, 7) cabo de alimentagao,
8) decalque do painel de controle*, 9) bandeja 2**.

Paso 1: Revise el contenido del paquete.

1) Todo en uno, 2) dispositivo de impresion automatica a doble cara,
3) documentacion impresa, 4) cable telefénico, 5) cartuchos de tinta 'y
cabezales de impresion, 6) Starter CD, 7) cable de alimentacion,

8) plantilla del panel de control*, 9) bandeja 2**.

Adim 1: Paketin i¢indekileri gézden gegirin.

1) All-in-one Urtind, 2) otomatik dupleks birimi, 3) basili belgeler,
4) telefon kablosu, 5) murekkep kartuslari ve yazici kafalari,

6) Starter CD’leri, 7) gu¢ kablosu, 8) kontrol paneli yer paylasimi*,
9) tepsi 2**.

*Available for some countries/regions.
**Included with the HP Officejet 9120 all-in-one and HP Officejet 9130
all-in-one.

*Disponible dans certains pays/régions.
**Livré avec les modeéles tout-en-un HP Officejet 9120 et
HP Officejet 9130.

*Disponivel para alguns paises/regioes.
**Incluida com as impressoras all-in-one HP Officejet 9120 e
HP Officejet 9130.

*Disponible para algunos paises/regiones.
**Se incluye con los todo en uno HP Officejet 9120 y
HP Officejet 9130.

*Bazi Ulkelerde/bolgelerde kullanilabilir.
**HP Officejet 9120 all-in-one ve HP Officejet 9130 all-in-one
ardnleriyle birlikte gelir.



Step 2: Remove the packing materials. 4) The printhead latch. 5) The print carriage area.
Remove all packing materials from the following locations:

1) The exterior of the all-in-one. 2) The flatbed scanner glass area.

3) The automatic document feeder (ADF) area and the ADF output

tray.

Etape 2 : Retirez les matériaux d’emballage. 4) Loquet des tétes d'impression. 5) Zone du chariot d'impression.
Retirez tous les matériaux d’emballage des emplacements suivants :

1) Extérieur du tout-en-un. 2) Zone de la vitre du scanner a plat.

3) Zone du bac d’alimentation automatique (BAA) et bac de sortie du

BAA.
Etapa 2: Remova os materiais de embalagem. 4) A trava do cabegote de impressé&o. 5) A area do carro de
Remova todos os materiais de embalagem dos seguintes locais: Impressao.

1) A parte externa da impressora all-in-one. 2) A area do vidro do
scanner de mesa. 3) A area do alimentador automatico de papéis
(ADF) e a bandeja de saida do ADF.

Paso 2: Retire los materiales de embalaje. 4) El seguro del cabezal de impresion. 5) El area del carro de
Retire todos los materiales de embalaje de las siguientes impresion.

ubicaciones: 1) El exterior del todo en uno. 2) El area del cristal del

escaner de superficie plana. 3) El area del alimentador automatico de

documentos (AAD) y la bandeja de salida del AAD.

Adim 2: Ambalaj malzemelerini gikarin. 4) Yazici kafasi mandali. 5) Yazdirma tasiyicisi alani.
Asagidaki yerlerden tim ambalaj malzemelerini ¢ikarin:

1) All-in-one Urinuin dis tarafi. 2) Duz yatakh tarayici cami alani.

3) Otomatik belge besleyici (ADF) alani ve ADF c¢ikis tepsisi.
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Step 3: Unlock the scanner and the keyboard* tray.

1) Slide the scanner lock to the unlocked position. 2) Remove the
keyboard tray lock from the underside of the print-cartridge
access door. 3) Close the print-carriage access door.

*Included with the HP Officejet 9130 all-in-one.

Etape 3 : Déverrouillez le scanner et le tiroir du clavier*
1) Placez le verrou du scanner en position de déverrouillage.
2) Déverrouillez le tiroir du clavier sur la face inférieure de la
porte d’acces au chariot d'impression. 3) Fermez la porte
d’accés au chariot d'impression.

*Fourni avec le tout-en-un HP Officejet 9130.

Etapa 3: Desbloqueie o scanner e a bandeja do teclado*
1) Deslize a trava do scanner até a posi¢ao desbloqueada. 2)
Remova a trava da bandeja do teclado da parte de baixo da porta
de acesso ao carro de impressao. 3) Feche a porta de acesso ao
carro de impressao.

*Incluida na impressora all-in-one HP Officejet 9130.

Paso 3: Desbloquee el escaner y la bandeja del teclado*

1) Deslice el seguro del escaner a la posicién de desbloqueo.

2) Retire el seguro de la bandeja del teclado desde la parte inferior
de la puerta de acceso al carro de impresion. 3) Cierre la puerta
de acceso al carro de impresion.

* Incluido con el todo en uno HP Officejet serie 9130.

Adim 3: Tarayicinin ve klavye* tepsisinin kilidini kaldirin.
1) Tarayicinin kilidini agik pozisyona getirin. 2) Klavye tepsisi
kilidini baski saryosu erisim kapaginin alt bélumiinden kaldirin.
3) Baski saryosu erisim kapagini kapatin.

*HP Officejet 9130 all-in-one ile birliktedir.

Step 4: Install tray 2*

CAUTION: When installing tray 2, be careful to keep your
A fingers and hands clear of the bottom of the all-in-one.
1) Unpack tray 2 and remove the packing materials. 2) Place tray 2 on
the prepared location, and then place the all-in-one on top of tray 2.
*Included with the HP Officejet 9120 all-in-one and HP Officejet
9130 all-in-one.

Etape 4 : Installation du bac 2*

ATTENTION : lors de l'installation du bac 2, veillez a ne pas
A placer vos doigts ou vos mains sous le tout-en-un.
1) Déballez le bac 2 et retirez les matériaux d’emballage. 2) Placez le
bac 2 a 'emplacement choisi, puis déposez le tout-en-un au-dessus
du bac 2.
*Livré avec les modéles tout-en-un HP Officejet 9120 et
HP Officejet 9130.

Etapa 4: Instale a bandeja 2*
CUIDADO: Ao instalar a bandeja 2, tome cuidado para nao
A prender os dedos e as maos na parte inferior da impressora
all-in-one.
1) Desempacote a bandeja 2 e remova os materiais de embalagem.
2) Coloque a bandeja 2 no local preparado e, em seguida, coloque a
impressora all-in-one em cima da bandeja 2.

*Incluida com as impressoras all-in-one HP Officejet 9120 e
HP Officejet 9130.

Paso 4: Instalacién de la bandeja 2*
PRECAUCION: Cuando instale la bandeja 2, tenga cuidado de
& no tocar ni con los dedos ni con las manos la parte inferior del
todo en uno.
1) Desembale la bandeja 2 y retire los materiales de embalaje.
2) Coloque la bandeja 2 en la ubicacién preparada y luego coloque el

todo en uno sobre la bandeja 2.
*Incluida con los todo en uno HP Officejet 9120 y HP Officejet 9130.

Adim 4: Tepsi 2’yi* takin.
DIKKAT: Tepsi 2'yi takarken, parmaklarinizi ve ellerinizi
& all-in-one Grunundn altinda tutmamaya 6zen gésterin.
1) Tepsi 2 'nin kutusunu ag¢in ve ambalaj malzemelerini ¢ikarin.
2) Tepsi 2'yi hazirlanan yere yerlestirin, sonra da all-in-one Urinin
tepsi 2’nin Uzerine yerlestirin.
*HP Officejet 9120 all-in-one ve HP Officejet 9130 all-in-one
aranleriyle birlikte gelir.



Step 5: Replace the control-panel overlay.

CAUTION: Make sure that the power is off before performing
A this step.

1) Choose a control-panel overlay with your preferred language.

2) Use your fingers to pry the front edge of the control-panel overlay
loose from the all-in-one. 3) Lift it off the control panel.

Etape 5 : Remettez en place le cadran du panneau de
commande.

A ATTENTION : assurez-vous que le périphérique est hors
tension avant d’effectuer cette opération.

1) Choisissez un cadran dans la langue de votre choix. 2) A I'aide de
vos doigts, extrayez I'avant du cadran du panneau de commande du
tout-en-un. 3) Soulevez-le hors du panneau de commande.

Etapa 5: Substitua o decalque do painel de controle.
CUIDADO: Certifique-se de que a impressora esteja desligada

A antes de realizar esta etapa.

1) Escolha um decalque do painel de controle com seu idioma

preferido. 2) Use seus dedos para soltar o canto frontal do decalque

do painel de controle na impressora all-in-one. 3) Retire-o do painel

de controle.

Paso 5: Reemplace la plantilla del panel de control.
PRECAUCION: Asegurese de que el todo en uno esté apagado

A antes de realizar este paso.

1) Elija una plantilla del panel de control en su idioma preferido.

2) Use sus dedos para colocar el borde delantero de la plantilla

del panel de control en forma holgada desde el todo en uno.

3) Saquela del panel de control.

Adim 5: Kontrol paneli yer paylagimini degistirin.
DIKKAT: Bu adimi gergeklestirmeden énce gicln kapali
olmasina dikkat edin.
1) Tercih ettiginiz dili iceren bir kontrol paneli yer paylasimi segin.
2) Kontrol paneli yer paylagiminin 6n kenarini all in one triininden
serbest birakmak icin parmaklarinizi kullanin. 3) Yer paylagimini
kontrol panelinden kaldirin.

4) Align the new overlay with the holes on the control panel, insert the
top portion first, and then press down to snap it into place.

4) Alignez le nouveau cadran sur les trous du panneau de commande,
en insérant tout d’abord la partie supérieure, puis appuyez pour qu’il
se mette en place.

4) Alinhe o novo decalque com os orificios no painel de controle,
insira a parte superior primeiro e, em seguida, pressione-o para
encaixa-lo firmemente.

4) Alinee la nueva plantilla con los orificios del panel de control,
inserte la parte superior primero y luego presione para que se
ajuste en su lugar.

4) Yeni yer paylasimini kontrol panelindeki deliklere gore hizalayin,
once Ust bélumd takin, sonra yerine oturana kadar bastirin.
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Step 6: Install the auto-duplex unit.
Slide the auto-duplex unit into the back of the all-in-one until it locks
into place.

Etape 6 : Installation de I'unité auto-duplex.
Faites glisser I'unité auto-duplex a 'arriére du tout-en-un jusqu’a ce
gu’elle soit parfaitement en place.

Etapa 6: Instale a unidade duplex automatica.

Deslize a unidade duplex automatica na parte traseira da impressora
all-in-one até encaixa-la firmemente.

Paso 6: Instale el dispositivo de impresiéon automatica a
doble cara.

Deslice el dispositivo de impresiéon automatica a doble cara en la
parte posterior del todo en uno hasta que se ajuste en su lugar.

Adim 6: Otomatik dupleksleme birimini takin.
Otomatik dupleksleme birimini all-in-one Grinindn arkasina iterek
yerine oturmasini saglayin.

Step 7: Install the ADF input tray.
1) Align the tabs on the ADF input tray with the slots on the all-in-one.
2) Slide the ADF input tray into the slots until it snaps into place.

Etape 7 : Installation du bac d’entrée du BAA.

1) Alignez les pattes du bac d’entrée du BAA sur les encoches du
tout-en-un. 2) Faites glisser le bac d’entrée du BAA dans les
encoches jusqu’a ce qu'il soit parfaitement en place.

Etapa 7: Instale a bandeja de entrada do ADF.

1) Alinhe as guias na bandeja de entrada do ADF com os slots da
impressora all-in-one. 2) Deslize a bandeja de entrada do ADF nos
slots até encaixa-la firmemente.

Paso 7: Instale la bandeja de entrada del AAD.

1) Alinee las fichas de la bandeja de entrada del AAD con las ranuras
del todo en uno. 2) Deslice la bandeja de entrada del AAD en las
ranuras hasta que se ajusten en su lugar.

Adim 7: ADF girig tepsisini takin.

1) ADF giris tepsisindeki ¢ikintilar all-in-one trtindeki yuvalara
hizalayin. 2) ADF giris tepsisini, yerine oturana kadar yuvalarin
icine dogru itin.



Load paper and ink supplies ¢ Chargement du papier et des accessoires o
Carregue suprimentos de tinta e papel ¢ Cargue el papel y los suministros de tinta e
Kagit ve miirekkep sarf malzemeleri yiikleme

Step 1: Load the paper into tray 1 or tray 2.
1) Pull the tray out. 2) If you are loading tray 1, raise and remove the
output tray.

Etape 1 : Chargement de papier dans le bac 1 ou 2.
1) Retirez le bac. 2) Si vous chargez le bac 1, soulevez et retirez le
bac de sortie.

Etapa 1: Carregue o papel na bandeja 1 ou na bandeja 2.
1) Retire a bandeja. 2) Se estiver carregando a bandeja 1, levante e
remova a bandeja de saida.

Paso 1: Cargue el papel en la bandeja 1 6 2.
1) Extraiga la bandeja. 2) Si carga la bandeja 1, levante y quite la
bandeja de salida.

Adim 1: Kagidi tepsi 1 veya tepsi 2’ye yiikleyin.
1) Tepsiyi ¢ekip c¢ikarin. 2) Ortami tepsi 1’e yerlestiriyorsaniz,
cikis tepsisini yukari kaldirarak ¢ikarin.

3) For paper between 279 mm and 356 mm (11 inches and 14 inches)
long, move the latch on the tray to the right and lower the front of the
tray.

3) Déplacez la butée du bac vers la droite et abaissez I'avant du
bac pour charger du papier d’'une longueur comprise entre 279 mm
et 356 mm).

3) Para papéis entre 279 mm e 356 mm (11 polegadas e
14 polegadas) de comprimento, mova a trava da bandeja para a
direita e abaixe a parte frontal da bandeja.

3) Para papel entre 279 mm y 356 mm (11 pulgadas y 14 pulgadas)
de largo, mueva el seguro de la bandeja hacia la derecha y baje la
parte frontal de la bandeja.

3) 279 mm ve 356 mm (11 ing ve 14 ing) arasindaki kagitlar igin,
tepsinin Ustuindeki mandal saga getirin ve tepsinin 6ninu indirin.
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4) Place up to 150 sheets of paper into tray 1 or up to 250 sheets of
paper into tray 2. 5) Slide the media length and width adjusters to the
edges of the media.

4) Vous pouvez placer jusqu’a 150 feuilles dans le bac 1 ou
250 feuilles dans le bac 2. 5) Faites glisser les guides de largeur
et de longueur sur les bords du support.

4) Insira até 150 folhas de papel na bandeja 1 ou até 250 folhas de
papel na bandeja 2. 5) Deslize os adaptadores de largura e
comprimento de midia até as margens da midia.

4) Coloque hasta 150 hojas de papel en la bandeja 1 o hasta 250
hojas de papel en la bandeja 2. 5) Deslice los ajustadores de ancho
y largo de los sustratos a los bordes del sustrato.

4) Tepsi 1’e en ¢ok 150 yaprak, tepsi 2’ye de en ¢ok 250 yaprak kagit
yerlestirin. 5) Ortam uzunluk ve genislik ayarlarini ortamin kenarlarina
getirin.

6) If you are loading tray 1, reattach and close the output tray. 7) Slide
the tray into the all-in-one. 8) Pull out the extension on the output tray.

6) Si vous chargez le bac 1, fixez et fermez le bac de sortie.
7) Faites glisser le bac dans le tout-en-un. 8) Tirez sur I'extension
du bac de sortie.

6) Se estiver carregando a bandeja 1, reconecte e feche a bandeja de
saida. 7) Deslize a bandeja na diregéo da impressora all-in-one.
8) Retire a extensado da bandeja de saida.

6) Si carga la bandeja 1, vuelva a colocar la bandeja de salida
y ciérrela. 7) Deslice la bandeja hacia dentro del todo en uno.
8) Tire la extension en la bandeja de salida.

6) Ortami tepsi 1’e yerlestiriyorsaniz, ¢ikis tepsisini yerine takip
kapatin. 7) Tepsiyi all-in-one Urtintin igine dogru kaydirin. 8) Cikis
tepsisindeki uzantiyi digari gekin.



Step 2: Connect the power cable and turn on the all-in-one.
1) Connect the power cord to the all-in-one and an AC power outlet.
2) Press the power button on the control panel to turn on the
all-in-one. Note: Do not connect the all-in-one to the computer at this
time.

Etape 2 : Connexion du cordon d’alimentation et mise sous
tension du tout-en-un.

1) Connectez le cordon d’alimentation au tout-en-un et a une prise
d’alimentation secteur (CA). 2) Appuyez sur le bouton d’alimentation
du panneau de commande pour mettre le tout-en-un sous tension.
Remarque : ne connectez pas encore le tout-en-un a I'ordinateur.

Etapa 2: Conecte o cabo de alimentacéo e ligue a impressora
all-in-one.

1) Conecte o cabo de alimentacédo a impressora all-in-one e a uma
tomada de corrente alternada (CA). 2) Pressione o botao liga/desliga
no painel de controle para ligar a impressora all-in-one. Nota: Nao
conecte a impressora all-in-one ao computador nesse momento.

Paso 2: Conecte el cable de alimentacién y encienda el todo
en uno.

1) Conecte el cable de alimentacion al todo en uno y a una toma de
corriente CA. 2) Presione el botdn de encendido del panel de control
para encender el todo en uno. Nota: En este momento, no conecte el
todo en uno al equipo.

Adim 2: Gii¢ kablosunu takin ve all-in-one liriiniinii agin.
1) Gug kablosunu all-in-one Griine ve AC gig¢ prizine takin.

2) All-in-one Graind agmak icin kontrol panelindeki agma/kapama
digmesine basin. Not: All-in-one uriini heniliz bilgisayara
baglamayin.
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Step 3: Set the language, country/region, date, and time.
When you first turn on the power, the control panel prompts you

to set the language. 1) Press - or + to locate your L.arsuzaz, and then

press Vv~ (select).

Etape 3 : Définissez la langue, le pays/la région, la date

et I’heure.

Lors de la premiere mise sous tension, le panneau de commande
vous invite a définir la langue. 1) Appuyez sur - ou + pour accéder a
votre Langue et appuyez ensuite sur v~ (sélection).

Etapa 3: Defina o idioma, pais/regido, data e horario.

Quando a impressora ¢ ligada pela primeira vez, o painel de controle
solicita que vocé defina o idioma. 1) Pressione - ou + para localizar
seu Idioma e, em seguida, pressione v (selecionar).

Paso 3: Defina el idioma, pais/region, fecha y hora.

La primera vez que lo encienda, el panel de control le solicitara

que defina el idioma. 1) Presione - o + para ubicar su |dioma y luego
presione v~ (seleccionar).

Adim 3: Dil, ilke/bdlge, tarih ve saati ayarlayin.
Gucu ilk agtiginizda, kontrol paneli sizden dili ayarlamanizi ister.
1) Dil'inizi bulmak igin - veya + ve sonra v~ (seg) digmesine basin.
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2) Press - or + to select the country/region that you want, and then
press v~ (select). 3) Use the keypad or the keyboard to type

the date and then press v~ (select). 4) Type the time and then
press v~ (select).

2) Appuyez sur - ou +pour sélectionner le pays/la région de votre
choix, puis sur v~ (sélection). 3) Aprés avoir indiqué la date a I'aide
du clavier ou du pavé numérique, appuyez sur v~ (sélection).

4) Entrez I'heure et appuyez ensuite sur v (sélection).

2) Pressione - ou + para selecionar o pais/regiao desejado e,

em seguida, pressione Vv~ (selecionar). 3) Utilize o teclado numérico
ou o teclado para digitar a data e pressione v~ (selecionar).

4) Digite o horario e pressione v~ (selecionar).

2) Presione - 0 + para seleccionar el pais/regién que desea y luego
presione Vv~ (seleccionar). 3) Use el teclado o teclado numérico para
escribir la fecha y luego presione v~ (seleccionar). 4) Escriba la hora
y luego presione v (seleccionar).

2) istediginiz tlkeyi/bslgeyi secmek icin - veya + diigmesine ve
sonra Vv~ (seg) diigmesine basin. 3) Tus takimini veya klavyeyi
kullanarak tarihi girin, ardindan v~ (seg¢) digmesine basin.

4) Saati yazip v~ (seg¢) diigmesine basin.
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Step 4: Install the ink cartridges.
1) Open the print-carriage access door. 2) Remove each ink cartridge
from its package.

Etape 4 : Installation des cartouches d’encre.

1) Ouvrez la porte d’accés au chariot d’'impression. 2) Sortez les
cartouches d’encre de leur emballage.

Etapa 4: Instale os cartuchos de tinta.

1) Abra a porta de acesso ao carro de impressao. 2) Remova cada
cartucho de tinta da embalagem.

Paso 4: Instale los cartuchos de tinta.

1) Abra la puerta de acceso al carro de impresion. 2) Retire cada
cartucho de tinta de su paquete.

Adim 4: Miirekkep kartuglarini takin.
1) Yazdirma tasiyicisi erisim kapagini agin. 2) Mirekkep kartuslarini
paketlerinden ¢ikarin.



3) Align the arrow on each cartridge with the arrow on its color-coded
slot, and then insert the cartridge into the slot. 4) Press firmly on each
cartridge until it snaps into place.

3) Alignez la fleche de chaque cartouche avec la fleche de
'emplacement de méme couleur, puis insérez la cartouche dans son
emplacement. 4) Appuyez fermement sur chaque cartouche pour les
mettre en place.

3) Alinhe as setas de cada cartucho com as setas do slot codificado
por cores e, em seguida, insira o cartucho no slot. 4) Pressione
firmemente cada cartucho de tinta para que fique bem encaixado
no local.

3) Alinee la flecha de cada cartucho con la flecha de su ranura
codificada por color y luego inserte el cartucho en la ranura.
4) Presione cada cartucho con firmeza hasta que se ajuste en
su lugar.

3) Her kartustaki oku, renk kodlu yuvasindaki ok ile hizalayin ve sonra
kartusu yuvasina yerlestirin. 4) Her kartusu, yerine oturana kadar
sikica bastirin.
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Step 5: Install the printheads.

1) With the print-carriage access door open, lift the printhead latch
from the rear, and then pull it forward and down to release the hook
from the metal catch. 2) Lift and push the latch toward the back of the
all-in-one.

Etape 5 : Installation des tétes d’impression.

1) Ouvrez la porte d’acces au chariot d’impression, soulevez le loquet
des tétes d'impression par 'arriére, puis tirez-le vers I'avant et le bas
pour dégager le crochet de la barre métallique de maintien.

2) Soulevez et poussez le loquet vers 'arriere du tout-en-un.

Etapa 5: Instale os cabecotes de impressao.

1) Com a porta de acesso ao carro de impressao aberta, levante a
trava do cabecote de impressao da parte traseira e, em seguida,
puxe-a para frente e para baixo para soltar o engate do suporte de
metal. 2) Levante e puxe a trava em direcao a parte traseira da
impressora all-in-one.

Paso 5: Instale los cabezales de impresion.

1) Con la puerta de acceso al carro de impresion abierta, levante el
seguro del cabezal de impresién desde la parte posterior y luego
tirelo hacia adelante y abajo para liberar el gancho de la traba de
metal. 2) Levante y empuje el seguro hacia la parte posterior del
todo en uno.

Adim 5: Yazici kafalarini takin.

1) Yazdirma tasiyicisi erisim kapagi agik olarak, yazici kafasi
mandalini arkasindan kaldirip kancayr metal koldan kurtarmak tizere
once ileri sonra asagdi dogru cekin. 2) Mandal kaldirip all-in-one
Urandn arka tarafina dogru itin.



Francais

(/]
‘@
=}
(=)
=]
=
I
[e]
o

3) Remove the packing materials from the printhead area. 4) Remove
each printhead from its package, and then remove the protective tape
from each printhead.

3) Retirez les éléments d’emballage de la zone des tétes
d’impression. 4) Sortez chaque téte d'impression de son emballage,
puis retirez le ruban adhésif de protection de chacune d’elles.

3) Remova os materiais de embalagem da area do cabecote de
impressao. 4) Remova cada cabecote de impressao da embalagem e,
em seguida, a fita protetora de cada cabecote.

3) Retire los materiales de embalaje del area del cabezal de
impresion. 4) Retire cada cabezal de impresion de su embalaje y
luego extraiga la cinta protectora de cada cabezal de impresion.

3) Yazici kafasi alanindan ambalaj malzemelerini ¢ikarin.
4) Yazici kafalarini paketinden ¢ikarin ve sonra her yazici
kafasindan koruyucu bandi ¢ikarin.
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5) Insert each printhead into its color-coded slot, and then press firmly
on each printhead to ensure proper contact after installation.

5) Insérez chaque téte d'impression dans I'emplacement portant la
couleur correspondante, puis appuyez fermement sur chacune d’elles
pour assurer un bon contact apres installation.

5) Insira cada cabecote de impressao em seu slot codificado por
cores e, em seguida, pressione firmemente cada cabegote para
assegurar um contato adequado apéds a instalagéo.

5) Inserte cada cabezal de impresion en su ranura codificada por
color y luego presione firmemente cada uno para asegurarse de que
hagan contacto adecuado luego de la instalacion.

5) Yazici kafalarini renk kodlu yuvalarina yerlestirin ve taktiktan sonra
dizgln temas saglamak igin her yazici kafasini sikica bastirin.



6) Pull the latch all the way forward and down, and engage the catch
with the hook. 7) Push the latch towards the back of the all-in-one.
Note: You might need to apply some pressure to close the latch.

6) Tirez le loquet a fond vers I'avant et vers le bas et enclenchez la
barre métallique de maintien dans le crochet. 7) Poussez ensuite le
loquet vers I'arriere du tout-en-un. Remarque : il peut s’avérer

nécessaire d’appliquer une certaine pression pour fermer le loquet.

6) Puxe a trava do cabecote de impressao totalmente para a frente e
para baixo e acople o suporte ao engate. 7) Empurre a trava em
direcdo a parte traseira da impressora all-in-one. Nota: Talvez seja
necessario pressionar para poder fechar a trava.

6) Tire el seguro completamente hacia adelante y abajo y enganche
la traba con el gancho. 7) Empuije el seguro hacia la parte posterior
del todo en uno. Nota: Es posible que deba aplicar presién para
cerrar el seguro.

6) Mandali ileriye ve asagiya dogru sonuna kadar gekin ve kolu
kancaya gegirin. 7) Mandali, all-in-one Urtintin arkasina dogru itin.
Not: Mandali kapatmak igin biraz bastirmaniz gerekebilir.

8) Close the print-carriage access door. The all-in-one automatically
aligns the printheads and prints two pages in about five minutes. If the
control panel shows an error message, see the “Solving installation
problems” section in this guide.

8) Fermez la porte d’accés au chariot d'impression. Le tout-en-un
exécute automatiquement un alignement des tétes d’impression et
imprime deux pages en environ cing minutes. Si le panneau de
commande indique un message d’erreur, consultez la section

« Résolution des problemes d’installation » de ce guide.

8) Feche a porta de acesso ao carro de impressado. A impressora
all-in-one alinha automaticamente os cabecotes de impresséao e
imprime duas paginas em cinco minutos. Se o painel de controle
exibir uma mensagem de erro, consulte a secdo “Como solucionar
problemas de instalagcdo” deste guia.

8) Cierre la puerta de acceso al carro de impresion. El todo en uno
alinea automaticamente los cabezales de impresién e imprime dos
paginas en alrededor de cinco minutos. Si el panel de control muestra
un mensaje de error, consulte la seccion “Solucién de problemas de
instalacion” de esta guia.

8) Yazdirma taslyicisi erisim kapagini kapatin. All-in-one triin yazici
kafalarini otomatik olarak hizalar ve yaklasik bes dakikada iki sayfa
yazdirir. Kontrol paneli hata mesaiji gosterirse, bu kilavuzdaki
“Kurulum sorunlarini giderme” bélumine bakin.
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Set up the fax ¢ Configuration du télécopieur e« Configure o fax e Instale el fax e

Faksi kurma

Step 1: Connect the all-in-one to a telephone line.
CAUTION: To reduce the risk of fire, use only No. 26 AWG or
A larger telecommunication line cord (provided with the all-in-one).

Etape 1 : Connectez le tout-en-un a une ligne téléphonique.

ATTENTION : pour réduire les risques d’'incendie, utilisez
& uniquement un cordon de ligne de télécommunication No. 26
AWG ou supérieur (fourni avec le tout-en-un).

Etapa 1: Conecte a impressora all-in-one a uma linha
telefénica.

CUIDADO: Para reduzir riscos de incéndio, apenas utilize o
& cabo para linha de telecomunicagcbes AWG No 26 ou maior
(fornecido com a impressora all-in-one).

Paso 1: Conecte el todo en uno a una linea telefonica.

PRECAUCION: Para reducir el riesgo de incendio, use sélo
& un cable para telecomunicaciones Nro. 26 AWG o superior
(que viene con el todo en uno).

Adim 1: All-in-one iriinii telefon hattina baglayin.

DIKKAT: Yangin riskini azaltmak icin, yalnizca No. 26 AWG
& veya daha buyik bir telekomunikasyon hatti kablosu (all-in-one
uranle birlikte saglanir) kullanin.
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1) Unplug any telephone devices (such as a telephone or an
answering machine) from the phone jack where you are connecting
the all-in-one. 2) Connect the phone cord that came with the all-in-one
between the [ (line-in) port on the all-in-one and the phone jack.

1) Débranchez les éventuels dispositifs de téléphonie (un téléphone
ou un répondeur, par exemple) connectés a la prise sur laquelle vous
comptez brancher le tout-en-un. 2) Connectez le cable téléphonique
livré avec le tout-en-un entre le port [I] (entrée de ligne) et la prise
téléphonique.

1) Desconecte quaisquer dispositivos telefénicos (como um telefone
ou uma secretdria automatica) do conector para telefone onde a
impressora all-in-one esta conectada. 2) Conecte o cabo telefénico
que acompanha a impressora all-in-one entre a porta [l (entrada) na
impressora all-in-one e o conector para telefone.

1) Desenchufe todos los dispositivos telefénicos (como un teléfono o
maquina contestadora) del enchufe telefénico donde conecta el todo
en uno. 2) Conecte el cable telefénico que viene con el todo en uno
entre el puerto [I] (linea de entrada) del todo en uno y el enchufe
telefénico.

1) All-in-one uruint bagladiginiz telefon prizinden, tim telefon
aygitlarini (telefon veya telesekreter gibi) ¢ikarin. 2) All-in-one riinle
birlikte gelen telefon kablosunu all-in-one triindeki [l (hat girigi)
baglanti noktasi ile telefon prizinin arasina baglayin.



Step 2: Configure the fax features.

If you are connecting the all-in-one to a network, or if the all-in-one will
not be connected to any computers or networks, see the “Setting up
fax capabilities” section in this guide.

Etape 2 : Configuration des fonctions de télécopie.

Si vous connectez le tout-en-un a un réseau, ou si vous envisagez de
I'utiliser comme un périphérique autonome, consultez la section

« Configuration des fonctionnalités de télécopie » de ce guide.

Etapa 2: Configure os recursos de fax.
Se estiver conectando a impressora all-in-one a uma rede, ou se a
impressora all-in-one nao for conectada a nenhum computador ou

rede, consulte a se¢é@o “Configuracdo dos recursos de fax” neste guia.

Paso 2: Configure las caracteristicas de fax.

Si conecta el todo en uno a una red o si no lo conecta a ningtin equipo
ni red, consulte la seccion “Configuracion de capacidades de fax” en
esta guia.

Adim 2: Faks 6zelliklerini yapilandirin.

All-in-one Grlini bir aga bagliyorsaniz veya all-in-one Urtna
bir bilgisayara veya aga baglanmayacaksa, bu kilavuzdaki
“Faks 6zelliklerini ayarlama” bélumine bakin.
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If you are connecting the all-in-one directly to a computer, install the
all-in-one software, and then run the Fax Setup Wizard (Windows) or
Setup Assistant (Macintosh).

En cas de connexion directe du tout-en-un a un ordinateur, installez le
logiciel du tout-en-un, puis exécutez I'assistant de configuration du fax
(sous Windows) ou I'assistant de configuration (sous Macintosh).

Se estiver conectando a impressora all-in-one diretamente a um
computador, instale o software da impressora all-in-one e, em
seguida, execute o Assistente de configuracao de fax (Windows) ou o
Assistente de configuracao (Macintosh).

Si conecta el todo en uno directamente a un equipo, instale el
software del todo en uno y luego ejecute el Asistente de configuracion
de fax (Windows) o el Asistente de configuracion (Macintosh).

All-in-one Urint dogrudan bilgisayara bagliyorsaniz, all-in-one
yazilimini yikleyin, sonra da Faks Kurulum Sihirbazi (Windows) veya
Setup Assistant’i (Macintosh) ¢alistirin.
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Connect the all-in-one to a network ¢ Connexion du tout-en-un a un réseau e
Conecte a impressora all-in-one a uma rede ¢ Conecte el todo en uno a unared o
All-in-one lirtiinlinii aga baglama

Step 1: Connect the all-in-one to a network.
1) Connect the network cable to the all-in-one.

Etape 1 : Connexion du tout-en-un a un réseau.
1) Connectez le cable réseau au tout-en-un.

Etapa 1: Conecte a impressora all-in-one a uma rede.

1) Conecte o cabo de rede a impressora all-in-one.

Paso 1: Conecte el todo en uno a una red.
1) Conecte el cable de red al todo en uno.

Adim 1: All-in-one driiniinii aga baglayin.
1) Ag kablosunu all-in-one driinline baglayin.
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Step 2: Configure the network settings.

Configure the network settings (such as the IP address and the

HP Jetdirect print server settings). For more informations, see the
onscreen user’s guide and the HP Jetdirect Administrator's Guide on
the Starter CD for your operating system.

Etape 2 : Configuration des paramétres réseau.

Configurez les parameétres réseau (tels que I'adresse IP et les
parametres du serveur d'impression HP Jetdirect). Pour de plus
amples informations, consultez le guide de I'utilisateur en ligne et le
Guide de I'administrateur de HP Jetdirect disponible sur le CD de
démarrage correspondant a votre systéme d’exploitation.

Etapa 2: Defina as configuracoes de rede.

Defina as configuracdes de rede (como o endereco IP e as
configuragdes do servidor de impressao HP Jetdirect). Para obter
mais informagdes, consulte o guia do usudrio exibido na tela e o Guia
do administrador do HP Jetdirect no Starter CD do seu sistema
operacional.

Paso 2: Determine las configuraciones de red.

Determine las configuraciones de red (como la direccion IP y la
configuracion del servidor de impresiéon HP Jetdirect). Para obtener
mas informacién, consulte la guia del usuario en pantalla y la

Guia del administrador de HP Jetdirect en el Starter CD para su
sistema operativo.

Adim 2: Ag ayarlarini yapilandirin.

Ag ayarlarini (IP adresi ve HP Jetdirect yazdirma sunucusu ayarlari
gibi) yapilandirin. Daha fazla bilgi icin, Starter CD’sinde isletim
sisteminize ait gevrimici kullanim kilavuzuna ve

HP Jetdirect Yonetici Kilavuzu’'na bakin.



Step 3: Configure the e-mail settings.

Note: You must have an all-in-one keyboard and an HP Jetdirect 615
or 620 print server installed to use the network e-mail feature.

1) Obtain the login and gateway information for the SMTP server.
Also, if you are connecting to an LDAP server, obtain the login
information for the LDAP server.

Etape 3 : Configuration des paramétres de messagerie
électronique.

Remarque : pour utiliser la fonction de messagerie électronique,

le tout-en-un doit étre équipé d’un clavier et un serveur d’impression
HP Jetdirect 615 ou 620 doit étre installé. 1) Procurez-vous les
informations de connexion et de passerelle du serveur SMTP. En cas
de connexion a un serveur LDAP, vous devez également obtenir les
informations de connexion correspondantes.

Etapa 3: Configure as configuracdes de e-mail.

Nota: E necessario ter um teclado de impressora all-in-one e um
servidor de impressao HP Jetdirect 615 ou 620 instalado para usar
o recurso de e-mail de rede. 1) Obtenha as informacgoes de login e
gateway para o servidor SMTP. Além disso, se estiver conectando a
um servidor LDAP, obtenha as informacdes de login para o servidor
LDAP.

Paso 3: Determine las configuraciones de e-mail.

Nota: Debe tener un teclado numérico del todo en uno y un servidor
de impresion HP Jetdirect 615 6 620 instalado para usar la
caracteristica e-mail de red. 1) Obtenga la informacién de inicio de
sesion y puerta de enlace para el servidor SMTP. Ademas, si se
conecta a un servidor LDAP, obtenga la informacién de inicio de
sesion para el servidor LDAP.

Adim 3: E-posta ayarlarini yapilandirin.

Not: AJ e-posta 6zelligini kullanabilmek i¢gin all-in-one klavyeniz ve
yukli HP Jetdirect 615 veya 620 yazdirma sunucunuz olmalidir.

1) SMTP sunucusuna iligkin oturum ve ag gegidi bilgilerini edinin.
Ayrica, LDAP sunucusuna baglaniyorsaniz, LDAP sunucusuna iligkin
oturum bilgilerini de edinin.
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2) In a supported Web browser on your computer, type the IP address
that you assigned to the all-in-one, and then press ENTER. (The IP
address appears on the control panel when the all-in-one is in the
Ready state or on the Configuration page.) 3) Click the Settings tab.
4) Click E-mail in the left pane. 5) Use the tabs in the right pane to
configure the e-mail settings. Click Apply to save the settings.

6) If necessary, change the default FROM e-mail address from the
control panel. See the onscreen user's guide for more information.

2) Entrez l'adresse IP attribuée au tout-en-un dans votre navigateur
Web et appuyez ensuite sur la touche Entrée. (Ladresse IP s’affiche
sur le panneau de commande lorsque le tout-en-un se trouve dans
I'état Prét ou sur la page Configuration.) 3) Cliquez sur 'onglet
Parameétres. 4) Cliquez sur E-mail dans le volet de gauche.

5) Utilisez les onglets du volet de droite pour configurer les
parametres de messagerie électronique. Cliquez sur Appliquer
pour enregistrer les parametres. 6) Le cas échéant, modifiez 'adresse
électronique de I'émetteur (DE) a partir du panneau de commande.
Pour plus d’informations, reportez-vous au guide de I'utilisateur

en ligne.

2) Em um navegador de Web suportado em seu computador, digite o
endereco IP que vocé atribuiu & impressora all-in-one e, em seguida,
pressione ENTER. (O endereco IP é exibido no painel de controle
quando a impressora all-in-one estiver no estado Pronta ou na pagina
de Configuragao.) 3) Clique na guia Configuragoes. 4) Clique em
E-mail no painel esquerdo. 5) Use as guias no painel direito para
definir as configuragoes de e-mail. Clique em Aplicar para salvar as
configuracoes. 6) Se necessario, altere o endereco de e-mail DE
padrao a partir do painel de controle. Consulte o guia do usuério
exibido na tela para obter mais informacoes.

2) En un explorador de Web compatible en su equipo, escriba la
direccion IP que ha sido asignada al todo en uno y presione ENTER.
(La direccion IP aparece en el panel de control cuando el todo en uno
esta en estado Listo 0 en la pagina de configuracién.) 3) Haga clic en
la ficha Configuracién. 4) Haga clic en E-mail en el panel izquierdo.
5) Use las fichas del panel derecho para determinar las
configuraciones de e-mail. Haga clic en Aplicar para guardar la
configuracioén. 6) Si es necesario, cambie la direccién predeterminada
de e-mail en el campo DE en el panel de control. Para obtener mayor
informacion, consulte la guia del usuario en pantalla.

2) Bilgisayarinizda desteklenen bir Web tarayicisinda, all-in-one
Urine atadiginiz IP adresini yazin ve ardindan ENTER digmesine
basin. (IP adresi, all-in-one trini Hazir durumunda veya
Yapilandirma sayfasindayken kontrol panelinde gérundir.)

3) Ayarlar sekmesini tiklatin. 4) Sol bélmede E-posta’y! tiklatin.
5) E-posta ayarlarini yapilandirmak icin sag béimedeki sekmeleri
kullanin. Ayarlari kaydetmek icin Uygula'’yi tiklatin. 6) Gerekirse,
kontrol panelinden varsayilan KIME e-posta adresini degistirin.
Daha fazla bilgi igin ¢evrimigi kullanim kilavuzuna bakin.
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Step 4: Install the software.

1) Insert the Starter CD for your operating system into the CD-ROM
drive and follow the instructions in the installation program. Note: For
information about installing software on client computers or installing
only the printer drivers, see the onscreen user’s guide on the Starter
CD for your operating system.

Etape 4 : Installation du logiciel.

1) Insérez le CD de démarrage correspondant a votre systeme
d’exploitation dans le lecteur de CD-ROM et conformez-vous aux
instructions du programme d’installation. Remarque : pour plus
d’informations sur l'installation de logiciels sur des ordinateurs clients
ou l'installation des pilotes d'imprimante seuls, consultez le guide de
I'utilisateur en ligne disponible sur le CD de démarrage correspondant
a votre systeme d’exploitation.

Etapa 4: Instale o software.

1) Insira o Starter CD para o seu sistema operacional na unidade de

CD-ROM e siga as instru¢des no programa de instalacdo. Nota: Para
obter informagdes sobre como instalar o software em computadores

cliente ou instalar somente os drivers de impressora, consulte o guia
do usuario exibido na tela do Starter CD do seu sistema operacional.

Paso 4: Instale el software.

1) Inserte el Starter CD para su sistema operativo en la unidad de
CD-ROM vy siga la instrucciones del programa de instalacion.

Nota: Para obtener informacion acerca de la instalacion del software
en equipos cliente o la instalacion sélo de los controladores de la
impresora, consulte la guia del usuario en pantalla en el Starter CD
para su sistema operativo.

Adim 4: Yazilimi yukleyin.

1) Isletim sisteminizle ilgili Starter CD’sini CD-ROM siiriiciisiine takin
ve yukleme programindaki yonergeleri izleyin. Not: Yazilimi istemci
bilgisayarlara yukleme veya yalnizca yazici sirtcilerini yukleme
hakkinda bilgi igin, Starter CD’sindeki isletim sisteminizle ilgili
cevrimici kullanim kilavuzuna bakin.
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MICROSOFT,
Wnpows.

To convert scanned text into a format on a Microsoft® Windows®
computer that you can edit, install the Readlris optical character
recognition (OCR) software from Starter CD 2 on the client
computers.

Pour convertir un texte numérisé dans un format modifiable sur un
ordinateur client Microsoft® Windows?®, installez-y le logiciel de
reconnaissance optique de caracteres a partir du CD de démarrage 2.

Para converter textos digitalizados em um formato que vocé possa
editar em um computador Microsoft® Windows®, instale o software de
reconhecimento 6tico de caracteres (OCR) Readlris a partir do
Starter CD 2 em computadores cliente.

Para convertir el texto escaneado en un equipo Microsoft® Windows®
a un formato que se pueda editar, instale el software de
reconocimiento dptico de caracteres Readlris (OCR) desde el
Starter CD 2 en los equipos cliente.

Taranan metni, Microsoft® Windows® bilgisayarda diizenleyebildiginiz
bir bicime dénlstirmek igin, Readlris optik karakter tanima (OCR)
yazihmini Starter CD ’si 2’den istemci bilgisayarlara yikleyin.



Connect directly to a computer ¢ Connexion directe a un ordinateur ¢ Conecte diretamente
a um computador e Conecte directamente a un equipo ¢ Dogrudan bilgisayara baglama
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MICROSOFT,
WINDOWS:

Connect the all-in-one directly to a computer with a USB or
parallel cable.

1) Insert the Starter CD for your operating system into the CD-ROM
drive and follow the instructions on the screen. To install all of the
components on a computer running Windows, select the “Typical”
installation option.

Connectez directement le tout-en-un a un ordinateur au
moyen d’un cable USB ou paralléle.

1) Insérez le CD de démarrage correspondant a votre systeme
d’exploitation dans le lecteur de CD-ROM et suivez les instructions a
I’écran. Pour installer 'ensemble des composants sur un ordinateur
Windows, sélectionnez I'option d’installation « Classique ».

Conecte a impressora all-in-one diretamente a um
computador por meio de um cabo USB ou paralelo.

1) Insira o Starter CD para o seu sistema operacional na unidade de
CD-ROM e siga as instrugdes exibidas na tela. Para instalar todos os
componentes em um computador que esteja executando o Windows,
selecione a opcao de instalagao “Tipica”.

Conecte el todo en uno directamente a un equipo con un
cable USB o paralelo.

1) Inserte el Starter CD para su sistema operativo en la unidad de
CD-ROM vy siga la instrucciones que aparecen en la pantalla. Para
instalar todos los componentes en un equipo que ejecute Windows,
seleccione la opcién de instalacién “Tipica”.

All-in-one iiriiniinii USB kablosu veya paralel kablo ile
dogrudan bilgisayara baglayin.

1) isletim sisteminize ait Starter CD’sini CD-ROM sdiriiciisiine takin ve
ekrandaki yonergeleri izleyin. Tum bilesenleri Windows ¢alistiran bir
bilgisayara yuklemek icin “Normal” yikleme segenegini belirleyin.
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2) When prompted, connect the USB or parallel cable to the all-in-one
and the computer.

2) Lorsque vous y étes invité, connectez le cable USB ou le cable
paralléle au tout-en-un et a I'ordinateur.

2) Quando solicitado, conecte o cabo USB ou paralelo & impressora
all-in-one e ao computador.

2) Cuando se le solicite, conecte el cable USB o paralelo al todo en
uno y al equipo.

2) istendiginde, USB kablosunu veya paralel kabloyu all-in-one riine
ve bilgisayara takin.



Francais

[}
‘@
=]
(=)
3
=]
|
[e]
o

3) Complete the software setup for the HP Photo & Imaging software
(Windows) or the HP Image Zone (Macintosh).

3) Exécutez la procédure d’'installation du logiciel HP Photo & Imaging
(Windows) ou HP Image Zone (Macintosh).

3) Conclua a instalagé@o do software para o software HP Foto e
Imagem (Windows) ou o software HP Image Zone (Macintosh).

3) Instale el software HP Photo & Imaging (Windows) o HP Image
Zone (Macintosh).

3) HP Fotograf ve Gériuintuleme yazilimi (Windows) veya HP Image
Zone (Macintosh) igin yazilim kurulumunu tamamlayin.
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Install optional accessories ¢ Installation des accessoires en option. e Instale acessoérios
opcionais e Instale los accesorios opcionales e Istege bagl aksesuarlari takma

Install any optional accessories.

If you have purchased optional accessories for the all-in-one, install
them at this time: 1) keyboard, 2) dual inline memory modules
(DIMMs), 3) HP Jetdirect print server.

Installation d’accessoires en option.

Si vous avez acheté des accessoires en option pour le tout-en-un,
installez-les maintenant : 1) Clavier, 2) modules DIMM (Dual Inline
Memory Modules), 3) serveur d'impression HP Jetdirect.

Instale qualquer acessoério opcional.

Se vocé tiver comprado acessorios opcionais para a impressora
all-in-one, instale-os neste momento: 1) teclado, 2) médulos DIMM
(dual inline memory module), 3) servidor de impressao HP Jetdirect.

Instale todos los accesorios opcionales.

Si ha comprado accesorios opcionales para el todo en uno, éste es el
momento de instalarlos: 1) teclado numérico, 2) médulos duales de
memoria en linea (DIMM), 3) servidor de impresién HP Jetdirect.

Istege bagh aksesuarlari takin.

All-in-one urund igin istege bagl aksesuarlar satin aldiysaniz, onlari
da simdi takin: 1) klavye, 2) cift girisli bellek moddlleri (DIMM),

3) HP Jetdirect yazdirma sunucusu.
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CAUTION: To prevent damage to the electronic components,
turn off the all-in-one before you install any optional accessories.

ATTENTION : pour éviter dendommager les composants
électroniques, mettez le tout-en-un hors tension avant d’installer
des accessoires en option.

CUIDADO: Para evitar danos aos componentes elétricos,
desligue a impressora all-in-one antes de instalar qualquer
acessorio opcional.

PRECAUCION: Para evitar que se dafien los componentes
electrénicos, apague el todo en uno antes de instalar cualquier
accesorio opcional.

DIKKAT: Elektronik bilesenlerin hasar gérmesini 6nlemek igin,
istege bagl bir aksesuari yiklemeden once all-in-one Urindni
kapatin.
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WiNDOWs.

Note: The HP Officejet 9120 all-in-one and the HP Officejet 9130
all-in-one come with an HP Jetdirect 620n print server installed. For a
list of other supported print servers and installation instructions, see
the onscreen user’s guide on the Starter CD for your operating
system.

Remarque : les systéemes tout-en-un HP Officejet 9120 et

HP Officejet 9130 sont équipés d'un serveur d’'impression

HP Jetdirect 620n. Pour obtenir la liste des autres serveurs
d’'impression pris en charge, ainsi que les instructions d’installation

y afférentes, consultez le guide de I'utilisateur en ligne disponible sur
le CD de démarrage correspondant a votre systéme d’exploitation.

Nota: As impressoras all-in-one HP Officejet 9120 e HP Officejet
9130 acompanham um servidor de impressdo HP Jetdirect 620n
instalado. Para obter uma lista de outros servidores de impressao
suportados e instru¢des de instalagéo, consulte o guia do usuario
exibido na tela do Starter CD do seu sistema operacional.

Nota: Los todo en uno HP Officejet 9120 y HP Officejet 9130 vienen
con un servidor de impresion HP Jetdirect 620n instalado.

Para obtener una lista de otros servidores de impresion y las
instrucciones de instalacién, consulte la guia del usuario en

pantalla en el Starter CD para su sistema operativo.

Not: HP Officejet 9120 all-in-one ve HP Officejet 9130 all-in-one,

HP Jetdirect 620n yazdirma sunucusu takilmis olarak gelir. Diger
desteklenen yazdirma sunucularinin listesi ve yiikleme talimatlari icin,
Starter CD’sindeki isletim sisteminize ait gevrimici kullanim kilavuzuna
bakin.
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Install the keyboard.

Note: The keyboard is included, preinstalled, with the

HP Officejet 9130 all-in-one. 1) Open the print-carriage access door.
2) Remove the keyboard tray lock from the underside of the
print-carriage access door. 3) Close the print-carriage access door.

Installation du clavier.

Remarque : un clavier est préinstallé sur le tout-en-un

HP Officejet 9130. 1) Ouvrez la porte d’acces au chariot d'impression.
2) Déverrouillez le tiroir du clavier sur la face inférieure de la porte
d’accés au chariot d’impression. 3) Fermez la porte d’accés au chariot
d’'impression.

Instale o teclado.

Nota: O teclado acompanha a impressora all-in-one

HP Officejet 9130 e vem pré-instalado. 1) Abra a porta de acesso ao
carro de impresséao. 2) Remova a trava da bandeja do teclado da
parte de baixo da porta de acesso ao carro de impressao. 3) Feche a
porta de acesso ao carro de impressao.

Instale el teclado.

Nota: El teclado viene incluido y preinstalado con el todo en uno

HP Officejet 9130. 1) Abra la puerta de acceso al carro de impresion.
2) Retire el seguro de la bandeja del teclado desde la parte de abajo
de la puerta de acceso al carro de impresion. 3) Cierre la puerta de
acceso al carro de impresion.

Klavyeyi takin.

Not: Klavye, 6nceden yiklenmis olarak HP Officejet 9130 all-in-one
arunayle birlikte. 1) Yazdirma tasiyicisi erisim kapagini agin.

2) Yazdirma taslyicisi erisim kapaginin altindaki klavye tepsisi kilidini
¢ikarin. 3) Yazdirma tasiyicisi erisim kapagini kapatin.



4) Press and release the keyboard tray to open the tray.

4) Pour ouvrir le tiroir du clavier, exercez une légére pression sur

celui-ci, puis relachez-le.

4) Pressione e solte a bandeja do teclado para abri-la.

4) Presione y suelte la bandeja del teclado para abrirla.

4) Tepsiyi agmak icin, klavye tepsisine bastirip birakin.
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5) If there is a cover over the keyboard tray, remove it by pressing the
two release latches on the underside of the tray.

5) Si un cache est en place, retirez-le en appuyant sur les deux
loquets situés sur la face inférieure du tiroir.

5) Se houver uma tampa sobre a bandeja do teclado, remova-a
pressionando as duas travas de liberagao na parte de baixo da
bandeja.

5) Si hay una cubierta sobre la bandeja del teclado, retirela
presionando los dos retenes de liberacién ubicados bajo la bandeja.

5) Klavye tepsisin tUzerinde bir kapak varsa, tepsinin altindaki iki
mandala bastirarak ¢ikarin.
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6) Insert the back edge of the keyboard into the tray, and then press
the keyboard down until it snaps into place.

6) Insérez I'arriere du clavier dans le tiroir et appuyez ensuite sur le
clavier jusqu’a ce qu’il soit bien en place.

6) Insira a extremidade traseira do teclado na bandeja e pressione o
teclado para baixo até encaixa-lo firmemente.

6) Inserte el borde posterior del teclado en la bandeja y luego
presione el teclado hacia abajo hasta que se ajuste en su lugar.

6) Klavyenin arka kenarini tepsiye yerlestirin ve klavyeyi iterek yerine
oturmasini saglayin.
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Install DIMMs.

CAUTION: Touch something metal or wear a grounding wrist

A strap to discharge static electricity. Failure to do so could result
in damage to the parts.

1) On the left side of the all-in-one, unlatch and remove the side cover.

2) Remove the DIMM cover.

3) Remove the DIMM from the antistatic package.

Installation de modules DIMM.
ATTENTION : touchez un élément métallique ou portez un

A bracelet antistatique pour vous décharger de I'électricité
statique. Il importe de respecter ces consignes en vue d’éviter
tout endommagement des composants matériels.

1) Sur le c6té gauche du tout-en-un, déverrouillez et retirez le capot

latéral.

2) Retirez le capot des modules DIMM.

3) Sortez le module DIMM de son emballage antistatique.

Instale os médulos DIMMs.
CUIDADO: Toque em alguma coisa metalica ou utilize uma
A faixa de aterramento nos pulsos para descarregar a eletricidade
estatica. Se essas recomendacdes nao forem seguidas, as
pecas poderdo ser danificadas.
1) No lado esquerdo da impressora all-in-one, destrave e remova a
tampa lateral.
2) Remova a tampa do médulo DIMM.
3) Remova o médulo DIMM da embalagem anti-estatica.
Instale los DIMM.
PRECAUCION: Toque algo metalico o use una mufiequera
A de conexion a tierra para descargar la electricidad estatica.
Si no sigue esta recomendacion, se puede producir un dafo
a las piezas.
1) En el lado izquierdo del todo en uno, quite el seguro y retire la
cubierta lateral.
2) Retire la cubierta del DIMM.
3) Saque el DIMM del paquete antiestatica.
DIMM’leri takin.
DIKKAT: Statik elektrigi bosaltmak i¢in metal bir nesneye
A dokunun veya topraklayici bilek kayisi takin. Bunu yapmamak,
parcalarin hasar gérmesine yol agabilir.
1) All-in-one Urintniin sol yanindaki kapadi mandalini agarak ¢ikarin.
2) DIMM kapagini gikarin.

3) DIMM'i statik 6nleyici ambalajindan ¢ikarin.



4) Align the DIMM so that the notches on the lower edge line up with
the raised marks in any empty DIMM slot. 5) Insert and press the
DIMM into the slot until it snaps into place.

4) Placez le module DIMM de telle sorte que les encoches situées
sur le bord inférieur soient alignées sur les marques en relief d’un
connecteur DIMM vide. 5) Insérez le module DIMM dans le
connecteur et appuyez dessus jusqu’'a ce qu’il s’enclenche.

4) Alinhe o médulo DIMM de forma que as divisdes na extremidade
inferior figuem alinhadas as marcas salientes no slot do médulo
DIMM. 5) Insira e pressione o médulo DIMM no slot até encaixa-lo
firmemente.

4) Alinee el DIMM para que las muescas en el borde inferior queden
en linea con las marcas levantadas en cualquier ranura vacia del
DIMM. 5) Inserte y presione el DIMM en la ranura hasta que se ajuste
en su lugar.

4) DIMM’in alt kenarindaki ¢entikleri bos DIMM yuvasindaki
cikintilarla ayni hizaya getirin. 5) DIMM'’i yuvaya yerlestirin ve yerine
oturuncaya kadar bastirin.
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6) Replace the DIMM cover. 7) Replace the side cover.

6) Remettez en place le capot des modules DIMM. 7) Remettez en

place le capot latéral.

6) Substitua a tampa do mddulo DIMM. 7) Substitua a tampa lateral.

6) Reemplace la cubierta del DIMM. 7) Reemplace la cubierta lateral.

6) DIMM kapagdini yerine takin. 7) Yan kapagdi yerine takin.
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Verify setup e Vérification de I'installation e Verifique a instalacao e
Verifique la instalacion ¢ Kurulumu dogrulama

Verify that the all-in-one is set up correctly.

1) Press MENU. 2) Make sure is selected, and then
press Vv~ (select). 3) Press w (down) to move to [ & confid.,
and then press v~ (select), and then press v~ (select) again to
confirm. A Configuration page prints that shows the current all-in-one
configuration, and the control-panel display returns to sz (If an
HP Jetdirect print server is installed, a second page also prints.)

Vérifiez que le tout-en-un est installé correctement.

1) Appuyez sur MENU. 2) Assurez-vous que I'option Rapport impr. est
sélectionnée, puis appuyez sur v~ (sélection). 3) Appuyez sur w
(bas) pour accéder a I'option Configuration des periphériques,
appuyez sur v (sélection), puis de nouveau sur v~ (sélection)
pour confirmer. Une page de configuration est alors imprimée. Elle
reprend la configuration actuelle du tout-en-un. Lécran du panneau de
commande revient sur PRET. (Une seconde page s’imprime si un
serveur d'impression HP Jetdirect est installé.)

Verifique se a impressora all-in-one esta instalada
corretamente.

1) Pressione MENU. 2) Certifique-se de que Relatorio de impressao
esteja selecionado e, em seguida, pressione Vv~ (selecionar).

3) Pressione w (para baixo) para navegar até Config. do
dispositivoe, em seguida, pressione v (selecionar) e v~
(selecionar) novamente para confirmar. Uma impressao da pagina
de Configuragéo que exibe a configuracéo atual da impressora
all-in-one e o visor do painel de controle retorna ao estado PRONTA.
(Se um servidor de impressao HP Jetdirect for instalado, uma
segunda pagina tambem é impressa.)

Verifique que el todo en uno esté instalado correctamente.
1) Presione MENU. 2) Asegurese de que Imprimir informe esté
seleccionado y luego presione v~ (seleccionar). 3) Presione w
(abajo) para moverse hasta Config. dispositivos y luego presione v~
(seleccionar) y vuelva a presionar v (seleccionar) para confirmar.
Se imprime una pagina de configuracién que muestra la configuracién
actual del todo en uno y el visor del panel de control regresa al
estado LISTO. (Si se instala un servidor de impresién HP Jetdirect,
se imprime una segunda pagina.)

All-in-one uriiniiniin dogru kuruldugunu dogrulayin.

1) MENU dugmesine basin. 2) Rapor Yazdir'in segildiginden emin
olunve Vv~ (seg) diigmesine basin. 3) w (asadi) digmesine basarak
Aygit yapilandirmasi’na gidip v (seg) digmesine basin ve sonra
onaylamak igin v (seg) diigmesine yeniden basin. Gegerli all-in-one
yapilandirmasini gésteren bir Yapilandirma sayfasi yazdirilir ve
kontrol paneli ekrani HAZIR’a déner. (Bir HP Jetdirect yazdirma
sunucusu yukluyse, ikinci bir sayfa da yazdirihr.)
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4) Place the Configuration page in the ADF input tray top first,
print-side up. 5) Adjust the ADF width adjusters to the size of the
Conflguratlon age. 6) Press COPY. The control-panel display
indicates &1 on the first line and & on the third line.

4) Placez la page Configuration dans le bac d’entrée du BAA, en
engageant d’abord le haut de la page, face a imprimer orientée vers le
haut. 5) Ajustez les guides de largeur du BAA en fonction de la taille
de la page Configuration. 6) Appuyez sur Copie. Le panneau de
commande affiche 01 COPIES sur la premiere ligne et BAA sur la
troisiéme ligne.

4) Coloque a pagina de Configurag@o em cima da bandeja de entrada
do ADF primeiro, com o lado de impresséao voltado para cima.

5) Movimente os adaptadores de largura do ADF para ajusta-los ao
tamanho da pagina de Configuracéo. 6) Pressione COPIA. O visor
do painel de controle indica 01 COPIA na primeira linha e ADF na
terceira linha.

4) Coloque primero la pagina de Configuracion en la parte superior de
la bandeja de entrada del AAD, con la cara de impresién hacia arriba.
5) Defina los ajustadores de ancho del AAD al tamaio de la pagina
de configuracion. 6) Presione COPIA. El visor del panel de control
indica 01 COPIAS en la primera linea y AAD en la tercera linea.

4) Yapilandirma sayfasini énce ADF giris tepsisinin Ustiine, yazili
tarafi yukarida olacak sekilde yerlestirin. 5) ADF genif(lik ayarlarini,
Yapilandirma sayfasinin boyutuna gore ayarlayin. 6) KOPYALA
digmesine basin. Kontrol paneli ekrani birinci satirda 01 KOPYA
SAYISI, Gglncu satirda da ADF gosterir.



7) Press START. The all-in-one makes a copy of the Configuration
page. If you encounter problems with these steps, see the “Solving
installation problems” section in this guide.

7) Appuyez sur DEMARRER. Le tout-en-un effectue une copie de
la page de Configuration. Si ces étapes vous posent probleme,
consultez la section « Résolution des problemes d’installation » de
ce guide.

7) Pressione INICIAR. A impressora all-in-one faz uma cépia da
pagina de Configuracéo. Se ocorrerem problemas com essas etapas,
consulte a seg@o “Como solucionar problemas de instalagéo” deste
guia.

7) Presione INICIO. El todo en uno hace una copia de la pagina de
Configuracién. Si encuentra problemas durante el desarrollo de estos
pasos, consulte la seccion “Solucion de problemas de instalacion” de
esta guia.

7) BASLAT diigmesine basin. All-in-one ariind, Yapilandirma
sayfasinin bir kopyasini yapar. Bu adimlarda sorunlarla
karsilasirsaniz, bu kilavuzda “Kurulum sorunlarini giderme”
bélimune bakin.
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8) Open the flatbed scanner lid. 9) Place the Configuration page
print-side down on the scanner glass with the top-left corner of the
document located in the lower-right corner of the glass. 10) Close the
flatbed scanner.

8) Ouvrez le couvercle du scanner a plat. 9) Placez la page de
Configuration, face a imprimer vers le bas, sur la vitre du scanner.
Le coin supérieur gauche du document doit étre situé dans le coin
inférieur droit de la vitre. 10) Fermez le scanner a plat.

8) Abra a tampa do scanner de mesa. 9) Coloque a pagina de
Configuragéo com o lado de impressao voltado para baixo no vidro do
scanner com o canto superior esquerdo do documento localizado no
canto inferior direito do vidro do scanner. 10) Feche a tampa do
scanner de mesa.

8) Abra la tapa del escaner de superficie plana. 9) Coloque la cara de
impresion de la hoja de Configuracion hacia abajo sobre el cristal del
escaner con la esquina superior izquierda del documento ubicada en
la esquina inferior derecha del cristal del escaner. 10) Cierre la tapa
del escaner de superficie plana.

8) Duiz yatakli tarayici kapagdini agin. 9) Yapilandirma sayfasini,
belgenin sol Ust kdsesi camin sag alt késesinde olacak sekilde,
yazili yiz( asagdida olarak tarayici camina yerlestirin.

10) Duz yatakh tarayiciyr kapatin.
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11) Press START. The all-in-one makes a copy of the Configuration
page. If you encounter problems with these steps, see the “Solving
installation problems” section in this guide.

11) Appuyez sur DEMARRER. Le tout-en-un effectue une copie de la
page de configuration. Si ces étapes vous posent probleme, consultez
la section « Résolution des problémes d’installation » de ce guide.

11) Pressione INICIAR. A impressora all-in-one faz uma cépia da
pagina de Configuracéo. Se ocorrerem problemas com essas etapas,
consulte a segé@o “Como solucionar problemas de instalagao” deste
guia.

11) Presione INICIO. El todo en uno hace una copia de la pagina de
configuracion. Si encuentra problemas durante el desarrollo de estos
pasos, consulte la seccion “Solucion de problemas de instalacion” de
esta guia.

11) BASLAT diigmesine basin. All-in-one (riind, Yapilandirma
sayfasinin bir kopyasini yapar. Bu adimlarda sorunlarla
karsilasirsaniz, bu kilavuzda “Kurulum sorunlarini giderme”
bélimine bakin.
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Verify that the all-in-one software is installed correctly.

To verify that the all-in-one software has been installed correctly, start
the software and complete basic tasks (such as printing a document
or sending a scan to your computer). For more information about
using the all-in-one software, see the online help for the software.

Vérifiez que le logiciel tout-en-un est installé correctement.
Pour s’assurer que le logiciel du tout-en-un a été installé
correctement, lancez le logiciel et exécutez des taches de base
(comme imprimer un document ou envoyer un document numérisé
vers I'ordinateur). Pour plus d’informations sur l'utilisation du logiciel
du tout-en-un, consultez I'aide en ligne du logiciel.

Verifique se o software da impressora all-in-one esta
instalado corretamente.

Para verificar se o software da impressora all-in-one foi instalado
corretamente, inicie o software e conclua tarefas basicas (como
imprimir um documento ou enviar uma digitalizacao ao seu
computador). Para obter mais informagdes sobre como usar o
software da impressora all-in-one, consulte a Ajuda on-line para o
software.

Verifique que el software del todo en uno esté instalado
correctamente.

Para verificar que el software del todo en uno se haya instalado
correctamente, inicielo y realice tareas basicas (como imprimir un
documento o enviar un escaneo a su equipo). Para obtener mas
informacién acerca del uso del software del todo en uno, consulte la
ayuda en linea.

All-in-one yaziliminin dogru kuruldugunu dogrulayin.
All-in-one yazihminin dogru kuruldugunu dogrulamak igin, yazilimi
baslatin ve temel gorevleri (belge yazdirma veya taramayi
bilgisayariniza génderme gibi) tamamlayin. All-in-one yazilimini
kullanma hakkinda daha fazla bilgi icin, yazilimla ilgili cevrimigi
yardima bakin.



Complete the installation e Fin de I'installation ¢ Conclua a instalacao e
Finalice la instalacion ¢ Kurulumu tamamlama

Register the all-in-one. Congratulations!

Register the all-in-one to receive important support and technical Your all-in-one is ready to use.
information. If you did not register the all-in-one while installing the

software, you can register at a later time at

http://www.register.hp.com.

Enregistrement du tout-en-un. Félicitations !

Enregistrez le tout-en-un afin d’obtenir de I'aide et des informations Votre tout-en-un est prét a 'emploi.
techniques importantes. Si vous décidez de ne pas enregistrer votre

tout-en-un au cours de linstallation du logiciel, vous pourrez le faire

ultérieurement a I'adresse http://www.register.hp.com.

Registre a impressora all-in-one. Parabéns!

Registre a impressora all-in-one para receber informagdes técnicas e Sua impressora all-in-one esta pronta para ser usada.
de suporte importantes. Se vocé nao registrou sua impressora

all-in-one durante a instalacdo do software, é possivel registra-la

posteriormente no endereco http://www.register.hp.com.

Registre el todo en uno. iFelicitaciones!

Registre el todo en uno para obtener importante informacién técnica El todo en uno estd listo para que usted lo use.
y de soporte. Si no registré el todo en uno durante la instalacién

del software, puede hacerlo con posterioridad en

http://www.register.hp.com.

All-in-one iiriiniinii kaydedin. Tebrikler!

Onemli destek bilgilerini ve teknik bilgileri almak igin all-in-one All-in-one ruiniiniz kullanima hazir.
Uriniint kaydedin. Yazilimi yiklerken all-in-one Griinana

kaydetmediyseniz, http://www.register.hp.com adresinde daha

sonra kaydedebilirsiniz.
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Finding more information e Informations supplémentaires ¢ Como obter mais
informacoes ¢ Mas informacion e Daha fazla bilgi bulma

For information about using the all-in-one and troubleshooting, see the

following resources:

e Onscreen user’s guide on the Starter CD for your operating
system

e HP Instant Support (see the onscreen user’s guide for more
information about this resource)

Pour toute information concernant le tout-en-un et son dépannage,

consultez les ressources suivantes :

e Guide de l'utilisateur en ligne disponible sur le CD de démarrage
correspondant a votre systéme d’exploitation

e HP Instant Support (pour plus d’'informations a ce sujet, consultez
le guide de I'utilisateur en ligne)

Para obter mais informagdes sobre como utilizar a impressora

all-in-one e solucionar problemas, consulte os seguintes recursos:

e O guia do usuario exibido na tela do Starter CD do seu sistema
operacional

e HP Instant Support (consulte o guia do usuario exibido na tela
para obter mais informacdes sobre esse recurso)

Para obtener informacion acerca del uso del todo en uno y la solucién

de problemas, consulte los siguientes recursos:

e La guia del usuario en pantalla en el Starter CD para su sistema
operativo

e HP Instant Support (consulte la guia del usuario en pantalla para
obtener mas informacion acerca de este recurso)

All-in-one Grinund kullanma ve sorun giderme hakkinda bilgi igin

asagidaki kaynaklara bakin:

e Starter CD’sindeki isletim sisteminize ait ¢cevrimigi kullanim
kilavuzu

e HP Instant Support (bu kaynak hakkinda daha fazla bilgi igin
cevrimici kullanim kilavuzuna bakin)
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HP Photo & Imaging software (Windows) or HP Image Zone
software (Macintosh)

Product support site at http://www.hp.com/support/officejet9100
HP customer support guide (in the box)

Logiciel HP Photo & Imaging (Windows) ou HP Image Zone
(Macintosh)

Site de support technique du produit a I'adresse
http://www.hp.com/support/officejet9100

Guide d’assistance clientéle HP (dans le carton)

Software HP Foto e Imagem (Windows) ou software HP Image
Zone (Macintosh)

O site de assisténcia ao produto, no endereco
http://www.hp.com/support/officejet9100

O guia de assisténcia ao cliente HP (na caixa)

Software HP Photo & Imaging (Windows) o software HP Image
Zone (Macintosh)

Sitio de soporte del producto en
http://www.hp.com/support/officejet9100

La guia de servicio de atencion al cliente de HP (en la caja)

HP Fotograf ve Goéruntuleme yazihmi (Windows) veya
HP Image Zone yazilimi (Macintosh)
http://lwww.hp.com/support/officejet9100 adresindeki Griin
destek sitesi

HP musteri destek kilavuzu (kutuda)



Exploring the control panel features

8
9

Speed-dial buttons: Use to select from a preconfigured
list of speed-dial entries. The six buttons correspond to
the first six entries in the Contacts lists. An entry might
be a fax number or a group of fax numbers, an e-mail
address or a group of e-mail addresses, or a folder on
the network.

Option buttons: Use the REDUCE/ENLARGE,
LIGHTER/DARKER, 2-SIDED OPTIONS, QUALITY/RESOLUTION,
and TRAY/TYPE buttons to change the settings for jobs.
The MENU button displays the control-panel menus that
can be used to set the defaults for settings.

Mode buttons: Use the CopY, SCAN, PHOTO, E-MAIL, and
Fax mode buttons to begin these types of jobs. A mode
button lights when the button is pressed or when that
mode is the active mode. A mode button blinks if the
mode is not the active mode and is processing a job in the
background.

Keypad: Use to dial fax numbers or type text. The text
that you type is inserted. (It does not overwrite characters
that are to the right of the cursor.)

< (backspace) button: Erases the character to the left
of the cursor in text input fields.

RESET/HOLD for pin button: Returns the all-in-one to the
‘ state; this resets all modes to their default values.
If the administrator has configured the all-in-one for
authorized users, holding the button down for 2 seconds
or more locks the all-in-one. A personal identification
number (PIN) is then required to resume operation.

() PoweR button and Ready light: The Ready light is
green when the all-in-one is on.

& SToP button
BLACK/COLOR button: Turns the color option on and off.

10 <D START button
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11

12

13

14

15

16

17

18
19

20

21

E (off-hook) light: Lights when the fax line is in use, and
blinks when the fax line is ringing.

REDIAL/ANSWER button:

¢ Redials the most recently dialed fax number.

e Answers the phone manually for an incoming fax.

? (help) button: Provides additional information about
messages or menus that appear on the control-panel
display. For hardware problems, displays a message that
explains the problem.

Attention light: Blinks when there is a hardware problem
that requires attention. Press 2 (help) to display a
message about the problem.

- and + buttons: Cycle through the values that are
available for an option. In text input fields, move the text
cursor left and right.

v (select) button: Selects or saves the setting that
appears on the control-panel display.

a (up) and w (down) buttons: Move up and down a list
of options or entries.

D (back) button: Returns to the previous level.
Control-panel display: Shows status and error
messages, mode and setup menus and their options,
help information, and ink cartridge levels.

CONTACTS button: Provides quick access to
preconfigured lists of fax numbers and e-mail addresses,
as well as e-mail addresses from an LDAP server.

Lists of speed-dial entries: Use these areas to identify
the speed-dial entries that correspond to the six
speed-dial buttons. You can write the entries on the lined
paper that is provided, or print lists to insert.




Connect an additional telephone device
(optional)

The following steps provide information about adding a
telephone device to an all-in-one that is connected to a
dedicated phone line and does not share a voice line.

For more information about fax features, see the onscreen
user’s guide on the Starter CD for your operating system.

Depending on the setup of your phone lines, you can connect
any of the following devices to the phone line along with the
all-in-one. Note: For optimal performance, HP recommends
that you connect only one additional telephone device to the
all-in-one.

e Modem: You can connect a computer modem (external
or internal) to the fax line if you want to use the fax line
for e-mail or for access to the Internet. However, you
cannot send or receive faxes while using the line for
these purposes.

e Extra phone: You can connect an extra phone to the
fax line if you want to make outgoing calls on the fax
line.

e Caller ID box: If you connect a caller ID box to the
all-in-one, it must be the first device connected to the
phone jack.

Note: You should not connect an answering machine or
computer voice mail to the all-in-one. If you use computer
voicemail, you must connect a modem (external or internal) to
your dedicated voice line. Then, use the dedicated voice line
to connect to the Internet and receive voicemail.

To connect a telephone device to the all-in-one

1 Unplug the power cord for the device that you want to
connect.

2 Make sure that the [ (line-in) port for the all-in-one is
connected to a phone jack.

3 On the back of the all-in-one, remove the plastic insert
from the @& (phone) port.

4 Plug one end of a phone cord into the @& (phone) port of
the all-in-one.

& CAUTION: To reduce the risk of fire, use only No. 26
AWG or larger telecommunication line cord.

5 Plug the other end of the cord into the “line” port of the
telephone device.
Note: Some modems have a second “line” port to connect
to a dedicated voice line. If you have two “line” ports, see
your modem documentation to make sure that you
connect to the correct “line” port.

6 Plug the telephone device into its power source.

43

Configure the fax settings

If you have connected your all-in-one to a network, or if your
all-in-one is not connected to any computers or networks,
use the following steps to configure the fax settings.

Note: If you have connected the all-in-one directly to a
computer with a USB or parallel cable, the Fax Setup Wizard
(Windows) or Setup Assistant (Macintosh) configures the fax
features.

1 On the control panel, press MENU.

2 Press ¥ (down) to move to
press v (select).

Configure the fax header

Note: The fax header must be set to use the fax functions in
the all-in-one.

and then

1 Press w (down) to move to Fx
press v (select).

2 Use the keypad or keyboard to type your fax name, and
then press v (select). Note: The maximum number of
characters allowed is 40 for the fax name.

3 Use the keypad or keyboard to type your fax number, and
then press v (select). Note: The maximum number of
characters allowed is 20 for the fax number.

Set the answer mode (autoanswer)

Depending on your situation, you can set the all-in-one
answer mode to automatic or manual.

1 Press a (up) or w (down) to move to and
then press v (select).
2 Press - or + to select either o or

v (select).

)

, and then press

Set the answering ring pattern

1 Press

2 Press w (down) to move to
press v (select).

3 Press w (down) to move to ¢
press v (select).

4 Press - or + to select a ring pattern, and then press
v (select).

5 To determine whether the answer ring pattern is working,
ask someone you know to send you a fax.

and then

1, and then




Using the basic features of the all-in-one

The following sections contain the steps for using the basic
features of the copy, scan, fax, and photo modes of the
all-in-one. For additional information about these modes,
see the onscreen user’s guide on the Starter CD for your
operating system.

To copy a document or image

1 Load the original on the scanner glass or in the ADF.

2 If required, type your PIN on the keypad or keyboard.

3 Press Copy.

4 If the original has color and you want the copy to have
color also, press the BLACK/COLOR button to turn the color
setting on.

5 Press START.

To fax a document

Load the original on the scanner glass or in the ADF.

If required, type your PIN on the keypad or keyboard.

Press FAX.

Type the fax number on the keypad or keyboard.

To change fax options, use one of the following methods:

e Press a control-panel option button (for example,
LIGHTER/DARKER), select the value, and then press
v (select).

e Select an option from the control-panel display (for
example, «+1), select the value, and then
press v (select).

6 Press START.

abhOND =

To save a photo from a memory card in a network

folder

1 Insert the memory card into the appropriate slot of the
all-in-one.

2 If required, type your PIN on the keypad or keyboard.

3 Press PHOTO.

4 Press w (down) to move to
press v (select).

5 Type the pathname for a network folder on the keyboard
or press the speed-dial button for the network folder
pathname, and then press START. See the onscreen
user's guide for more information about methods of
specifying destinations.

6 If prompted, type your login user name, and then press
v (select).

7 If prompted, type your login password, and then press
v (select).

i:, and then

To print individual or all photos from a memory card

1 Insert the memory card into the appropriate slot on the
all-in-one.

2 If required, type your PIN on the keypad or keyboard.

Press PHOTO.

4 Press w (down) to move to
press v (select).

5 To print all photos: Press - or + to select
press v (select).

6 To print individual photos: Press - or + to select -
press v (select), type the numbers of the photos that
you want to print, and then press v (select).

7 Press START.

w

, and then

and then

To send a scanned document or image as an e-mail
attachment

1

2
3
4

6

Load the original on the scanner glass or in the ADF.

If required, type your PIN on the keyboard.

Press E-MAIL.

Type the e-mail address on the keyboard or press the

speed-dial button for the e-mail address. See the

onscreen user’s guide for more information about
methods of specifying destinations.

To change scan options, use one of the following

methods:

e Press a control-panel option button (for example,
LIGHTER/DARKER), select the value, and then press
v (select).

e Select an option from the control-panel display (for
example, Fezol ), select the value, and then
press v (select).

Press START.

To send a scanned document or image to a network
folder

1
2
3

Load the original on the scanner glass or in the ADF.
Press SCAN.

Type the pathname for a network folder on the keyboard
or press the speed-dial button for the network folder
pathname, and then press START. See the onscreen
user’s guide for more information about methods of
specifying destinations.

If prompted, type your login user name, and then press
v (select).

If prompted, type your login password, and then press
v (select).

Changing the administrator PIN

A temporary administrator PIN has been set to 1234 for the
HP Officejet 9100 series all-in-one. Use the following steps
to change this PIN.

1
2

5
6

On the control panel, press MENU.
Press ¥ (down) to move to !
press v (select).

Press w (down) to move the &
press v (select).

Type the current PIN (the temporary PIN is 1234), and
then press v (select).

Type a new 4-digit number, and then press v (select).
Type the new number again, and then press v (select).

Using the keyboard to type accented
characters

Depending on your keyboard, you can type accented
characters with a one-, two-, or three-keystroke sequence.
The following methods are most common:
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e Press the button combination to make the accent, and
then press the letter that you want to have the accent.

e Some keyboards also have the accented characters
available by pressing the FN button in combination with
another button.

e For those keyboards with the one-stroke accented
characters, press the key.



Solving installation problems

This section provides troubleshooting suggestions for some of
the most common issues associated with hardware and
software installation.

See the following for additional information about installation
problems:

e For late-breaking information, see the readme file and
release notes on the Starter CD for your operating
system.

e For network installation problems, see the HP Jetdirect
Administrator’s Guide on the Starter CD for your
operating system.

Hardware installation suggestions

Check the all-in-one

e Make sure that all packing tape and material have been
removed from outside and inside the all-in-one.

e Make sure that the all-in-one is loaded with paper.

e Make sure the scanner lock (located on the underside
of the print-carriage access door) has been moved to
the unlocked position.

e Make sure that no lights are on or blinking except the
Ready light, which should be on. If the Attention light is
blinking, check for messages on the control panel. See
the onscreen user’s guide for explanations of
messages.

e Make sure that the all-in-one can print a Configuration
page. See the onscreen user’s guide on the Starter CD
for your operating system for more information.

o If the network does not have a DHCP server, manually
set the IP address for the all-in-one. See the onscreen
user’s guide on the Starter CD for your operating
system for more information.

Check the hardware connections
e Make sure that any cords and cables that you are using
are in good working order.
e Make sure that the power cord is connected securely to
both the all-in-one and to a working power outlet.
e Make sure that the phone cord is connected to the [i
(line-in) port.

Check the printheads and ink cartridges

e Make sure that you have removed the tape from the
printheads.

e Make sure that all of the printheads and ink cartridges
are firmly installed in their correct, color-coded slot.
Press down firmly on each one to ensure proper
contact. The all-in-one cannot work if they are not all
installed.

e Make sure that the printhead latch is closed properly.

o If the control-panel display shows a printhead error
message, clean the contacts on the printheads. See the
onscreen user’s guide on the Starter CD for your
operating system for more information.

45

Software installation suggestions

Check the computer system

e Make sure that your computer is running one of the
supported operating systems (see the onscreen user’s
guide on the Starter CD for your operating system for
more information).

e Make sure that the computer meets at least the
minimum system requirements (see the onscreen
user’s guide on the Starter CD for your operating
system for more information).

Verify installation preliminaries

e Make sure to use the Starter CD that contains the
correct installation software for your operating system.

e Before installing software on a Windows computer,
make sure that all other programs are closed.

¢ If the computer does not recognize the path to the
CD-ROM drive that you type, make sure that you are
specifying the correct drive letter.

e Make sure you are installing the software from the
computer's local CD-ROM drive. Installation of the
software from a shared CD-ROM drive is not supported.

¢ If the computer cannot recognize the Starter CD in the
CD-ROM drive, inspect the Starter CD for damage.
You can download the printer driver from
http://www.hp.com/support/officejet9100.

Follow the recommended steps

If your computer is running a Windows operating system,

HP recommends that you install the all-in-one software first.
Connect the USB cable or parallel cable only when prompted
by the software.



Présentation des fonctions du panneau de commande

1 Boutons de composition abrégée : utilisez ces boutons
pour faire votre choix dans une liste prédéfinie d’entrées
de numéros abrégés. Les six boutons correspondent aux
six premieres entrées des listes de contacts. Une entrée
peut correspondre & un numéro ou un groupe de numeéros
de télécopie, a une adresse ou un groupe d’adresses
électroniques, ou encore a un dossier du réseau.

2 Boutons d’option : utilisez les boutons
REDUCT./AGRAND., + CLAIR/FONCE, OPTIONS RECTO-VERSO,
QUALITE/RESOLUTION et BAC/TYPE pour modifier les
parameétres des taches. Le bouton MENU affiche les
menus du panneau de commande que vous pouvez
utiliser pour définir les parametres par défaut.

3 Boutons de mode : utilisez les boutons de mode
COPIEUR, SCANNER, PHOTO, E-MAIL et FAX pour lancer ces
types de taches. Un bouton de mode s’allume lorsque le
bouton en question est enfoncé ou lorsque ce mode est
actif. Ce type de bouton clignote si le mode n’est pas actif
et g’il traite une tache en arriére-plan.

4 Pavé numérique : utilisez-le pour composer des numéros
de télécopie ou entrer du texte. Le texte saisi au clavier
est inséré (cela signifie qu’il n’écrase pas les caracteres
situés a droite du curseur.)

5 < Bouton (retour arriére) : efface les caractéres situés
a gauche du curseur dans les champs de saisie de texte.

6 Bouton RESTAURER/CONSERVER pour PIN : replace le
tout-en-un dans I'état PRET ; cela a pour effet de rétablir
les valeurs par défaut de tous les modes.

Si 'administrateur a configuré le tout-en-un pour des
utilisateurs autorisés, le fait de maintenir le bouton
enfoncé pendant au moins 2 secondes a pour effet de
verrouiller le tout-en-un. Un numéro d’identification
personnel (PIN) est alors nécessaire pour reprendre
I'opération.

7 () Bouton ALIMENTATION et voyant Prét : le voyant Prét
est vert lorsque le tout-en-un est sous tension.

8 @ Bouton SToP

9 Bouton NOIR/COULEUR : active/désactive I'option de
couleur.

10 {> Bouton DEMARRER
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11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

{ Voyant (décroché) : s’allume lorsque la ligne du
télécopieur est en cours d'utilisation et clignote lorsqu’une
sonnerie est détectée sur cette ligne.

Bouton RAPPEL/REPONSE :

e Recompose le dernier numéro de télécopie composeé.
e Répond manuellement au téléphone pour la réception
d’une télécopie.
? Bouton d’aide : fournit des informations
supplémentaires sur les messages ou les menus qui
s’affichent sur I'’écran du panneau de commande. Dans le
cas d’un probléme matériel, il affiche un message
descriptif.
Voyant Attention : clignote lorsqu’un probléme matériel
exige I'attention de I'utilisateur. Appuyez sur ? (aide)
pour afficher un message décrivant le probleme.
Boutons - et + : ces boutons permettent de faire défiler
les valeurs disponibles pour une option. Dans les champs
de saisie de texte, ils déplacent le curseur de texte vers la
gauche et la droite.
v Bouton de sélection : sélectionne ou enregistre le
paramétre affiché sur I'écran du panneau de commande.
Boutons a (haut) et w (bas) : ces boutons permettent
de faire défiler une liste d’options ou d’entrées vers le haut
ou le bas.
-5 Bouton (précédent) : permet de revenir au niveau
précédent.
Ecran du panneau de commande : affiche des
messages d’état et d’erreur, les menus de mode et de
configuration, ainsi que leurs options, des informations sur
I'aide et le niveau des cartouches d’encre.
Bouton CONTACTS : permet d’accéder rapidement a la
liste prédéfinie des numéros de télécopie et des adresses
électroniques, ainsi qu'aux adresses électroniques d’un
serveur LDAP.
Listes des entrées de numéros abrégés : utilisez ces
listes pour identifier les entrées correspondant aux six
boutons de composition abrégée. Vous pouvez inscrire
ces entrées sur le papier ligné fourni a cet effet ou
imprimer les listes en vue de les y insérer.

siedue.iq
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Connexion d’un dispositif de téléphonie
supplémentaire (facultatif)

La procédure suivante vous explique comment ajouter un
dispositif de téléphonie a un tout-en-un relié a une ligne
téléphonique dédiée et ne partageant pas de ligne voix. Pour
de plus amples informations sur les fonctions de télécopie,
consultez le guide de I'utilisateur en ligne disponible sur le CD
de démarrage correspondant a votre systéme d’exploitation.

Selon la configuration de vos lignes téléphoniques,

vous pouvez connecter les dispositifs suivants a la ligne
téléphonique partagée par le tout-en-un. Remarque : pour un
fonctionnement optimal, HP vous recommande de ne
connecter qu’un seul téléphone supplémentaire au
tout-en-un.

e Modem : vous pouvez connecter un modem (externe
ou interne) a la ligne fax si vous souhaitez utiliser cette
derniére pour la messagerie électronique ou l'accés a
Internet. Toutefois, il vous sera impossible d’utiliser la
ligne a cette fin et, en méme temps, d’envoyer ou de
recevoir des télécopies.

o Téléphone supplémentaire : vous pouvez connecter
un téléphone supplémentaire a la ligne fax pour passer
des appels sortants.

o Dispositif d’identification de I'appelant : si vous
connectez un dispositif d’'identification de I'appelant au
tout-en-un, il doit s’agir du premier dispositif connecté a
la prise téléphonique.

Remarque : il est déconseillé de connecter un répondeur
téléphonique ou un systéme de messagerie vocale
informatisé au tout-en-un. Si vous utilisez néanmoins un
systéeme de messagerie vocale informatisé, vous devez
connecter un modem (externe ou interne) a la ligne voix
dédiée. Utilisez ensuite cette ligne pour vous connecter a
Internet et recevoir des messages vocaux.

Pour connecter un dispositif de téléphonie au tout-en-un

1 Débranchez le cordon d’alimentation du dispositif que
vous souhaitez connecter.

2 Assurez-vous que le port [i] (entrée de ligne) du
tout-en-un est connecté a une prise téléphonique.

3 Retirez la garniture en plastique du port @& (téléphone) a
I'arriére du tout-en-un.

4 Connectez une extrémité d’un céble téléphonique au port
"~ (téléphone) du tout-en-un.

& ATTENTION : pour réduire les risques d’incendie,
utilisez uniquement un cordon de ligne de
télécommunication No. 26 AWG ou supérieur.

5 Branchez I'autre extrémité du cable sur le port « ligne » du
dispositif de téléphonie.

Remarque : certains modems sont pourvus d’'un second
port « ligne » destiné a la connexion d’une ligne voix
dédiée. Si vous disposez de deux ports « ligne »,
consultez la documentation de votre modem pour étre s(ir
d’utiliser le bon port.

6 Branchez le dispositif de téléphonie sur sa source
d’alimentation.
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Configuration des parameétres de télécopie

Si vous avez connecté le tout-en-un a un réseau, ou si vous
envisagez de I'utiliser comme un périphérique autonome,
procédez comme suit pour configurer les parametres de
télécopie.

Remarque : si vous avez connecté le tout-en-un a un
ordinateur a I'aide d’'un cable USB ou paralléle, 'assistant de
configuration du fax (sous Windows) ou I'assistant de
configuration (sous Macintosh) se charge de la configuration
des parametres de télécopie.

1 Sur le panneau de commande, appuyez sur MENU.

2 Appuyez sur w (bas) pour accéder a 'option
Configuration du fax, puis sur v (sélection).

Configuration de I’en-téte de télécopie

Remarque : vous devez définir I'en-téte de télécopie pour
utiliser les fonctions de télécopie du tout-en-un.

1 Appuyez sur w (bas) pour accéder a I'option En-téte du
fax et appuyez ensuite sur v (sélection).

2 Apres avoir indiqué le nom du télécopieur a l'aide du
clavier ou du pavé numérique, appuyez sur v (sélection).
Remarque : le nom du télécopieur peut comporter, au
maximum, 40 caractéres.

3 Apres avoir indiqué le numéro du télécopieur a I'aide du
clavier ou du pavé numérique, appuyez sur v (sélection).
Remarque : le numéro du télécopieur peut comporter, au
maximum, 20 caractéres.

Définition du mode de réponse (réponse automatique)

Vous pouvez, selon la situation, définir le mode de réponse du
tout-en-un sur Automatique ou Manuel.

1 Appuyez sur a (haut) ou w (bas) pour accéder a I'option
Reéponse automatique et appuyez ensuite sur
v (sélection).

2 Appuyez sur - ou + pour sélectionner ACTIVE ou
DESACTIVE et appuyez ensuite sur v (sélection).

Configuration du type de sonnerie de réponse

1 Appuyez sur MENU.

2 Appuyez sur w (bas) pour accéder a I'option
CONFIG AV. FAX, puis sur v (sélection).

3 Appuyez sur w (bas) pour accéder a I'option Rep. type de
sonnerie et appuyez ensuite sur v (sélection).

4  Appuyez sur - ou + pour sélectionner un type de
sonnerie, puis sur v (sélection).

5 Pour vérifier le fonctionnement du type de sonnerie,
demandez a quelqu’un de vous envoyer une télécopie.



Utilisation des fonctions de base du
tout-en-un

Les sections suivantes vous expliquent comment utiliser les
fonctions de base des modes Copieur, Scanner, Télécopieur
et Photo du tout-en-un. Pour de plus amples informations sur
ces modes, consultez le guide de I'utilisateur en ligne
disponible sur le CD de démarrage correspondant a votre
systeme d’exploitation.

Copie d’'un document ou d’'une image

1 Chargez l'original sur la vitre du scanner ou dans le BAA.

2 Sinécessaire, tapez votre code PIN a I'aide du clavier ou
du pavé numérique.

3 Appuyez sur COPIE.

4 Sivous souhaitez également copier les parties couleur
d’un original, appuyez sur le bouton NOIR/COULEUR afin
d’activer le réglage couleur.

5 Appuyez sur DEMARRER.

Envoi d’un document par télécopie

1 Chargez l'original sur la vitre du scanner ou dans le BAA.

2 Sinécessaire, tapez votre code PIN a l'aide du clavier ou
du pavé numérique.

3 Appuyez sur FAX.

4 Composez le numéro de fax a I'aide du clavier ou du pavé
numérique.

5 Pour modifier les options de télécopie, choisissez I'une
des méthodes suivantes :

e Appuyez sur un bouton d’option du panneau de
commande (+ CLAIR/FONCE, par exemple), sélectionnez
la valeur et appuyez ensuite sur v (sélection).

e Sélectionnez une option sur I'écran du panneau de
commande (Résolution, par exemple), sélectionnez la
valeur et appuyez ensuite sur v (sélection).

6 Appuyez sur DEMARRER.

Enregistrement d’'une photo a partir d’'une carte

mémoire dans un dossier réseau

1 Insérez la carte mémoire dans I'emplacement approprié
du tout-en-un.

2 Sinécessaire, tapez votre code PIN a l'aide du clavier ou

du pavé numérique.

Appuyez sur PHOTO.

4 Appuyez sur ¥ (bas) pour accéder a 'option Enregistrer
sur le réseau et appuyez ensuite sur v (sélection).

5 Entrez le chemin d’acces a un dossier réseau a I'aide du
clavier ou appuyez sur le bouton de composition abrégée
correspondant a ce dossier, puis appuyez sur DEMARRER.
Pour plus d’informations sur les méthodes de définition de
destinations, reportez-vous au guide de I'utilisateur
en ligne.

6 Sivousy étes invité, entrez votre nom de connexion,
puis appuyez sur v (sélection).

7 Sivousy étes invité, entrez votre mot de passe de
connexion, puis appuyez sur v (sélection).

w

Impression de certaines photos ou de toutes les

photos d’une carte mémoire

1 Insérez la carte mémoire dans I'emplacement approprié
du tout-en-un.

2 Sinécessaire, tapez votre code PIN a I'aide du clavier ou
du pavé numérique.

3 Appuyez sur PHOTO.
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4 Appuyez sur w (bas) pour accéder a I'option Imprimer
photos et appuyez ensuite sur v (sélection).

5 Pourimprimer toutes les photos : Appuyez sur - ou + pour
sélectionner TOUS et appuyez ensuite sur v (sélection).

6 Pour imprimer les photos sélectionnées : Appuyez
sur - ou + pour sélectionner PERSONNALISE, appuyez
sur v (sélection), indiquez les numéros des photos a
imprimer et appuyez enfin sur v (sélection).

7 Appuyez sur DEMARRER.

Envoi d’une image ou d’un document numérisé en

tant que piéce jointe

1 Chargez l'original sur la vitre du scanner ou dans le BAA.

2 Sinécessaire, tapez votre code PIN a 'aide du clavier.

3 Appuyez sur E-MAIL.

4 Entrez 'adresse électronique a I'aide du clavier ou
appuyez sur le bouton de composition abrégée
correspondant a cette adresse. Pour plus d’'informations
sur les méthodes de définition de destinations,
reportez-vous au guide de I'utilisateur en ligne.

5 Pour modifier les options de numérisation, choisissez
'une des méthodes suivantes :

e Appuyez sur un bouton d’option du panneau de
commande (+ CLAIR/FONCE, par exemple), sélectionnez
la valeur et appuyez ensuite sur v (sélection).

e Sélectionnez une option sur I'écran du panneau de
commande (Resolution, par exemple), sélectionnez la
valeur et appuyez ensuite sur v (sélection).

6 Appuyez sur DEMARRER.

Envoi d’une image ou d’un document numérisé

vers un dossier réseau

1 Chargez I'original sur la vitre du scanner ou dans le BAA.

2 Appuyez sur NUMERISER.

3 Entrez le chemin d’acces a un dossier réseau a I'aide du
clavier ou appuyez sur le bouton de composition abrégée
correspondant a ce dossier, puis appuyez sur DEMARRER.
Pour plus d’informations sur les méthodes de définition de
destinations, reportez-vous au guide de l'utilisateur
en ligne.

4 Sivousy étes invité, entrez votre nom de connexion,
puis appuyez sur v~ (sélection).

5 Sivousy étes invité, entrez votre mot de passe de
connexion, puis appuyez sur v (sélection).

Modification du PIN administrateur

Un code PIN administrateur temporaire est défini sur 1234
pour le tout-en-un HP Officejet 9100 series. Procédez comme
suit pour modifier ce PIN.

1 Surle panneau de commande, appuyez sur MENU.

2 Appuyez sur w (bas) pour accéder a I'option ADMIN et
appuyez ensuite sur v (sélection).

3 Appuyez sur ¥ (bas) pour accéder a 'option Parameétrer
PIN admin et appuyez ensuite sur v (sélection).

4 Entrez le PIN en vigueur (le PIN temporaire est 1234),
puis appuyez sur v (sélection).

5 Entrez un nouveau code a 4 chiffres, puis appuyez sur
v (sélection).

6 Entrez une nouvelle fois le nouveau code, puis appuyez
sur v~ (sélection).
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Utilisation du clavier pour entrer des
caracteres accentues

Selon le clavier dont vous disposez, vous pouvez entrer des
caractéeres accentués en tapant sur une, deux ou trois
touches. Les méthodes décrites ci-dessous sont les plus
courantes :

e Appuyez sur la combinaison de boutons nécessaire
pour créer 'accent et appuyez ensuite sur la lettre qui
doit étre accentuée.

e Sur certains claviers, il est possible d’obtenir des
caracteres accentués en appuyant sur le bouton FN en
combinaison avec un autre bouton.

e Dans le cas des claviers qui disposent de caracteres
accentués, appuyez directement sur la touche
de votre choix.

Résolution des problemes d’installation

Cette section vous propose des suggestions de dépannage
pour certains problémes liés a l'installation du matériel ou du
logiciel.

Pour plus d’'informations sur les problemes d’installation,
consultez les ressources suivantes :

e Pour obtenir des informations de derniére minute,
consultez le fichier LisezMoi et les notes de version sur
le CD de démarrage correspondant a votre systeme
d’exploitation.

e Dans le cas des problemes d’installation réseau,
consultez le Guide de 'administrateur de HP Jetdirect
disponible sur le CD de démarrage correspondant a
votre systéme d’exploitation.

Suggestions d’installation du matériel

Vérification du tout-en-un

e Vérifiez que tous les rubans adhésifs et les matériaux
d’emballage ont été retirés de I'extérieur et de l'intérieur
du tout-en-un.

e Vérifiez que le tout-en-un contient du papier.

e Vérifiez que le scanner a été déverrouillé (le verrou est
situé sur la face inférieure de la porte d’acces au chariot
d’impression).

e Vérifiez qu’aucun voyant ne clignote ou n’est allumé,

a I'exception du voyant Prét qui doit étre allumé. Si le
voyant Attention clignote, vérifiez si des messages sont
affichés sur le panneau de commande. Pour obtenir la
signification des messages, consultez le guide de
I'utilisateur en ligne.

e Vérifiez que le tout-en-un est en mesure d’'imprimer
une page de configuration. Pour plus d’informations,
consultez le guide de I'utilisateur en ligne disponible
sur le CD de démarrage correspondant a votre
systeme d’exploitation.

e Sile réseau ne posséde pas de serveur DHCP,
définissez manuellement I'adresse IP du tout-en-un.
Pour plus d’'informations, consultez le guide de
I'utilisateur en ligne disponible sur le CD de démarrage
correspondant a votre systeme d’exploitation.

Vérification des connexions matérielles
e Assurez-vous que les cables et cordons utilisés sont en
bon état.
e Vérifiez que le cordon d’alimentation est bien raccordé
entre le tout-en-un et une prise de courant murale
alimentée.
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e Vérifiez que le cable téléphonique est connecté au port
I (entrée de ligne).

Vérification des tétes d’impression et des
cartouches d’encre

e Assurez-vous d’avoir retiré le ruban adhésif des
tétes d’'impression.

e Vérifiez que toutes les tétes d’impression et les
cartouches d’encre sont bien installées dans leurs
emplacements respectifs, de méme couleur. Appuyez
fermement sur chacune d’elles pour assurer un bon
contact. Le tout-en-un ne peut pas fonctionner si elles
ne sont pas toutes installées.

e Vérifiez que le verrou des tétes d’'impression est
bien fermé.

¢ Sile panneau de commande affiche un message
d’erreur relatif aux tétes d’'impression, nettoyez les
contacts de ces tétes. Pour plus d’informations,
consultez le guide de I'utilisateur en ligne disponible
sur le CD de démarrage correspondant a votre
systeme d’exploitation.

Suggestions d’installation du logiciel

Vérification du systéme informatique

e Vérifiez que votre ordinateur fonctionne sous 'un des
systéemes d’exploitation pris en charge (pour plus
d’informations, consultez le guide de I'utilisateur en
ligne disponible sur le CD de démarrage correspondant
a votre systeme d’exploitation).

e Vérifiez que la configuration de votre ordinateur
correspond au minimum recommandé (pour plus
d’informations, consultez le guide de I'utilisateur en
ligne disponible sur le CD de démarrage correspondant
a votre systéeme d’exploitation).

Vérification des étapes préalables a I'installation

e Prenez soin d'utiliser le CD de démarrage contenant le
logiciel d’installation approprié a votre systéme
d’exploitation.

e Avant de procéder a l'installation de logiciels sur un
ordinateur sous Windows, assurez-vous que tous les
autres programmes sont fermés.

¢ Sil'ordinateur ne reconnait pas le chemin d’acces que
vous avez indiqué pour le lecteur de CD-ROM, vérifiez
que vous avez spécifié la lettre d’unité correcte.

¢ Veillez a installer le logiciel a partir du lecteur de
CD-ROM local de I'ordinateur. Linstallation du logiciel a
partir d’'un lecteur de CD-ROM partagé n’est pas prise
en charge.

e Si votre ordinateur ne parvient pas a lire le CD de
démarrage dans le lecteur de CD-ROM, vérifiez si le
CD n’est pas endommagé. Vous pouvez télécharger le
pilote d'imprimante a I'adresse suivante :
http://www.hp.com/support/officejet9100.

Respect des étapes recommandées

Si l'ordinateur utilise un systéme d’exploitation Windows,
HP recommande d'’installer le logiciel du tout-en-un en
premier lieu. Connectez uniquement le cable USB ou
paralléle lorsque le logiciel vous y invite.



Como explorar os recursos do painel de controle

1 Botoes de discagem rapida: Utilize para selecionar
em uma lista pré-configurada de entradas de discagem
rapida. Os seis botdes correspondem as primeiras seis
entradas da lista de Contatos. Uma entrada pode ser um
numero de fax ou um grupo de numeros de fax, um
endereco de e-mail ou um grupo de enderecos de e-mail
ou uma pasta na rede.

2 Botdes de opcgao: Utilize os botdesREDUZIR/AMPLIAR,
CLAREAR/ESCUREC., COPIA NOS 2 LADOS,
QUALIDADE/RESOLUGAO e BANDEJA/TIPO para alterar as
configuragdes para trabalhos. O botdo MENU exibe os
menus do painel de controle que podem ser utilizados
para definir os padrdes para configuragdes.

3 Botoes de modo: Utilize os botdes de modo COPIA,
DIGITALIZACAO, FOTO, E-MAIL e FAX para iniciar esses tipos
de trabalhos. Um botao de modo se acende quando é
pressionado ou quando o modo estiver ativo. Um botao
de modo pisca se 0 modo néo estiver ativo ou se estiver
processando um trabalho no segundo plano.

4 Teclado numeérico: Utilize para discar numeros de fax ou
digitar texto. O texto digitado € inserido (ndo sobrescreve
0s caracteres que estao a direita do cursor).

5 < Botao (backspace): Apaga os caracteres a esquerda
do cursor nos campos de entrada de texto.

6 Botao REDEFINIR/INSERIR PIN: Retorna a impressora
all-in-one para o estado PRONTA, que redefine todos os
modos para os valores padrdao. Se o administrador tiver
configurado a impressora all-in-one para usuarios
autorizados, manter o botdo pressionado durante 2
segundos ou mais bloqueara a impressora.
Consequiientemente, um PIN (numero de identificacao
pessoal) sera necessario para continuar a operagao.

7 () Botédo LIGA/DESLIGA e indicador luminoso de
Pronta: O indicador luminoso de Pronta fica verde
quando a impressora all-in-one esta ligada.

8 @ Botédo PARAR

9 Botao PRETO/COLORIDO: Ativa e desativa a opgao de cor.

10 <> Botéo INICIAR
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11

12

13

14

15

16

17

18
19

20

21

€ Indicador luminoso (ocupado): Fica aceso quando

a linha de fax esta sendo utilizada e pisca quando ela

emite um toque.

Botao REDISCAGEM/RESPOSTA:

e Faz arediscagem do numero de fax mais recentemente
utilizado.

e Atende ao telefone manualmente para um fax recebido.

? Botao (ajuda): Fornece informacdes adicionais sobre
mensagens ou menus que aparecem no visor do painel
de controle. Para problemas de hardware, exibe uma
mensagem que explica o respectivo problema.
Indicador luminoso de Atencéo: Pisca quando existe
um problema de hardware que requer atencdo. Pressione
? (ajuda) para exibir uma mensagem sobre o problema.
Botoes - e +: Alternam entre os valores disponiveis para
uma opc¢ao. Em campos de entrada de texto, movem o
cursor de texto para a esquerda e direita.

v Botao (selecionar): Seleciona ou salva a
configuragcao que aparece no visor do painel de controle.
Botoes a (para cima)e w (para baixo): Navegam
para cima e para baixo em uma lista de op¢des ou
entradas.

Mod
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5 Botao (voltar): Retorna para o nivel anterior.

Visor do painel de controle: Mostra mensagens de
erro e status, menus de modo e configuracéo e suas
respectivas opgoes, informacdes de ajuda e niveis de
cartucho de tinta.

Botao CONTATOS: Fornece acesso rapido a listas
pré-configuradas de numeros de fax e enderecos de
e-mail, assim como enderegos de e-mail de um servidor
LDAP.

Listas de entradas de discagem rapida: Utilize essas
areas para identificar as entradas de discagem rapida
que correspondem aos seis botbes de discagem rapida.
E possivel escrever as entradas no papel com linhas
fornecido ou imprimir listas para serem inseridas.
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Conecte um dispositivo telefénico
adicional (opcional)

As etapas a seguir fornecem informacgdes sobre como
adicionar um dispositivo telefénico a uma impressora
all-in-one que esta conectada a uma linha telefonica
dedicada e nao compartilha uma linha de voz. Para obter
mais informacgdes sobre recursos de fax, consulte o guia
do usuario exibido na tela do Starter CD do seu sistema
operacional.

Dependendo da configuragéo das linhas telefénicas, é
possivel conectar qualquer um dos seguintes dispositivos a
uma linha telef6nica junto com a impressora all-in-one.
Nota: Para obter o desempenho ideal, a HP recomenda que
vocé conecte apenas um dispositivo telefénico adicional a
impressora all-in-one.

e Modem: Um modem de computador (externo ou
interno) podera ser conectado a linha de fax se vocé
quiser utilizar essa linha para mensagens de e-mail ou
para acesso a Internet. Entretanto, ndo é possivel
enviar ou receber mensagens de fax ao utilizar a linha
para essas finalidades.

o Telefone adicional: Um telefone adicional podera ser
conectado a linha de fax se vocé quiser fazer
chamadas nessa linha.

e Caixa de identificacao de chamadas: Se vocé
conectar uma caixa de identificacdo de chamadas a
impressora all-in-one, esse deve ser o primeiro
dispositivo conectado ao conector para telefone.

Nota: Uma secretaria eletronica automatica ou um correio
de voz computadorizado ndo devem ser conectados a
impressora all-in-one. Se vocé utilizar um correio de voz
computadorizado, devera conectar um modem (externo ou
interno) a linha de voz dedicada. Em seguida, utilize essa
linha de voz dedicada para estabelecer uma conexao com
a Internet e receber o correio de voz.

Para conectar um dispositivo telefénico a impressora
all-in-one

1 Desconecte o cabo de alimentacao do dispositivo que
vocé deseja conectar.

2 Ceriifique-se de que a porta [l (entrada) da impressora
all-in-one esteja conectada a um conector para telefone.

3 Na parte traseira da impressora all-in-one, remova o
protetor plastico da porta @& (telefone).

4 Conecte uma extremidade do cabo telefénico a porta m
(telefone) da impressora all-in-one.

& CUIDADO: Para reduzir riscos de incéndio, apenas
utilize o cabo para linha de telecomunica¢gdes AWG n° 26
ou maior.

5 Conecte a outra extremidade do cabo telefonico a porta
de entrada do dispositivo telefonico.
Nota: Alguns modems possuem uma segunda porta de
entrada para conexao com uma linha de voz dedicada.
Se vocé possui duas portas de entrada, consulte a
documentacdo desse aparelho para garantir que a
conexao seja feita na porta de entrada correta.

6 Ligue o dispositivo telefébnico em sua fonte de
alimentacao.
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Defina as configuracoes de fax

Se vocé conectou sua impressora all-in-one a uma rede, ou
se sua impressora all-in-one n&o estiver conectada a nenhum
computador ou rede, utilize as etapas a seguir para definir as
configuracdes de fax.

Nota: Se vocé conectou a impressora all-in-one diretamente
ao computador com um cabo USB ou um cabo paralelo, o

Assistente de configuracé@o de fax (Windows) ou o Assistente
de configuragéo (Macintosh) define as configuragdes de fax.

1 No painel de controle, pressione MENU.

2 Pressione w (para baixo) para navegar até Config. fax e,
em seguida, pressione v (selecionar).

Configure o cabecalho de fax

Nota: O cabecalho de fax deve ser definido para usar as
funcdes de fax na impressora all-in-one.

1 Pressione w (para baixo) para navegar até Cabecalho de
fax e, em seguida, pressione v (selecionar).

2 Utilize o teclado numérico ou o teclado para digitar o
nome do fax e pressione v (selecionar). Nota: O nimero
maximo de caracteres permitidos no nome do fax é 40.

3 Utilize o teclado numérico ou o teclado para digitar
0 numero de fax e pressione v (selecionar).

Nota: O numero maximo de caracteres permitidos no
numero de fax é 20.

Defina o modo de atendimento (resposta automatica)

Dependendo da situacéo, vocé pode definir o modo de
atendimento da impressora all-in-one como automatico ou
manual.

1 Pressione a (paracima) ou ¥ (para baixo) para navegar
até Resp. automatica e, em seguida, pressione
v (selecionar).

2 Pressione - ou + para selecionar ATIVADO ou
DESATIVADO e, em seguida, pressione v (selecionar).

Defina o padrao de toque de atendimento

1 Pressione MENU.

2 Pressione w (para baixo) para navegar até
CONF. FAX AVAN..
Em seguida, pressione v (selecionar).

3 Pressione ¥ (para baixo) para navegar até
Padrao toque atend. e, em seguida,
pressione v (selecionar).

4 Pressione - ou + para selecionar um padrao de toque e,
em seguida, pressione v (selecionar).

5 Para determinar se o padrao de toque de atendimento
esta funcionando, peca para que uma pessoa conhecida
envie um fax.



Como utilizar os recursos basicos da
impressora all-in-one

As sec0Oes a seguir contém as etapas para utilizar os
recursos basicos dos modos de copia, digitalizagao, fax e foto
da impressora all-in-one. Para obter mais informacdes sobre
esses modos, consulte o guia do usuario exibido na tela do
Starter CD do seu sistema operacional.

Para copiar um documento ou imagem

1 Carregue o documento original no vidro do scanner ou
no AAP.

2 Se necessario, digite seu PIN no teclado numérico ou

no teclado.

Pressione COPIA.

4 Se o documento original tiver cores e vocé desejar que a
copia também tenha cores, pressione o botao
PRETO/COLORIDO para ativar a configuragéo de cores.

5 Pressione INICIAR.

w

Para enviar um documento por fax

1 Carregue o documento original no vidro do scanner ou
no AAP.

2 Se necessario, digite seu PIN no teclado numérico ou

no teclado.

Pressione FAX.

4 Digite o numero de fax no teclado numérico ou
no teclado.

5 Para alterar opc¢oes de fax, utilize um dos métodos

a sequir:

e Pressione um botédo de opc¢éo do painel de controle
(por exemplo, CLAREAR/ESCUREC.), selecione o valor e
pressione v (selecionar).

e Selecione uma opg¢éao no visor do painel de controle
(por exemplo, Resolucao), selecione o valor e
pressione v (selecionar).

6 Pressione INICIAR.

w

Para salvar uma foto de um cartao de memadria em

uma pasta de rede

1 Insira o cartdao de memdria no slot apropriado da
impressora all-in-one.

2 Se necessario, digite seu PIN no teclado numérico ou
no teclado.

3 Pressione FoTO.

4 Pressione w (para baixo) para navegar até Salvar na
rede e, em seguida, pressione v (selecionar).

5 Digite o nome do caminho para uma pasta de rede no
teclado numérico ou pressione o botao de discagem
rapida para o nome do caminho da pasta de rede e,
em seguida, pressione INICIAR. Consulte o guia do
usuario na tela para obter mais informagdes sobre
como especificar destino.

6 Se solicitado, digite seu nome de usuario de login e
pressione v (selecionar).

7 Se solicitado, digite sua senha de login e pressione
v (selecionar).

Para imprimir fotos individuais ou todas as fotos de
um cartdao de meméria
1 Insira o cartdo de memoria no slot apropriado da
impressora all-in-one.
2 Se necessario, digite seu PIN no teclado numérico ou
no teclado.
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3 Pressione FOTO.

4 Pressione w (para baixo) para navegar até Imprimir fotos
e, em seguida, pressione v (selecionar).

Para imprimir todas as fotos: Pressione - ou + para
selecionar TODOS e, em seguida, pressione
v (selecionar).

6 Para imprimir fotos individuais: Pressione - ou + para
selecionar PERSON., pressione v (selecionar), digite os
numeros das fotos que deseja imprimir e, em seguida,
pressione v (selecionar).

7 Pressione INICIAR.

Para enviar um documento digitalizado ou uma

imagem como um anexo de e-mail

1 Carregue o documento original no vidro do scanner ou
no AAP.

2 Se necessario, digite seu PIN no teclado.

3 Pressione E-MAIL.

4 Digite o endereco de e-mail no teclado ou pressione o
botao de discagem réapida para obter o endereco de
e-mail. Consulte o guia do usuario na tela para obter mais
informagdes sobre como especificar destino.

5 Para alterar as op¢des de digitalizacao, utilize um dos
métodos a seguir:

e Pressione um botao de opcao do painel de controle
(por exemplo, CLAREAR/ESCUREC.), selecione o valor e
pressione v (selecionar).

e Selecione uma opg¢éo no visor do painel de controle
(por exemplo, Resolucao), selecione o valor e
pressione v (selecionar).

6 Pressione INICIAR.

Para enviar um documento digitalizado ou uma

imagem para uma pasta de rede

1 Carregue o documento original no vidro do scanner ou
no AAP.

2 Pressione DIGITALIZAGAO.

3 Digite o nome do caminho para uma pasta de rede no
teclado ou pressione o botao de discagem rapida para o
nome do caminho da pasta de rede e, em seguida,
pressione INICIAR. Consulte o guia do usuario na tela para
obter mais informagdes sobre como especificar destino.

4 Se solicitado, digite seu nome de usuario de login e
pressione v (selecionar).

5 Se solicitado, digite sua senha de login e pressione
v (selecionar).

Como alterar o PIN do administrador

Um PIN do administrador temporario foi definido para 1234

para a impressora all-in-one HP Officejet série 9100. Siga as

etapas a seguir para alterar esse PIN.

1 No painel de controle, pressione MENU.

2 Pressione w (para baixo) para navegar até ADMIN e,
em seguida, pressione v (selecionar).

3 Pressione w (para baixo) para navegar até Definir PIN
admin. e, em seguida, pressione v* (selecionar).

4 Digite o PIN atual (o PIN temporario é 1234) e, em
seguida, pressione v (selecionar).

5 Digite um novo numero de 4 digitos e, em seguida,
pressione v (selecionar).

6 Digite 0 novo nimero novamente e pressione
v (selecionar).
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Como utilizar o teclado para digitar
caracteres acentuados

Dependendo do teclado, é possivel digitar caracteres
acentuados com uma sequéncia de um-, dois- ou —trés
pressionamentos de teclas. Os métodos a seguir sdo os mais
comuns:

e Pressione a combinagdo de botbes para acentuar e,
em seguida, pressione a letra em que deseja acentuar.

e Alguns teclados também possuem os caracteres
acentuados disponiveis, pressionando o botdao FN em
combinagdo com outro botao.

e Para os teclados de caracteres acentuados com um
pressionamento de tecla, pressione a tecla.

Como solucionar problemas de instalacao

Esta secao fornece sugestdes para solugéo dos problemas
mais comuns associados a instalagcao de hardware e
software.

Consulte a seguir para obter mais informagdes sobre
problemas de instalacao:

e Para obter dicas para solugé@o de problemas, consulte o
arquivo Leiame e notas de versao no Starter CD do seu
sistema operacional.

e Para problemas de instalagéo de rede, consulte o Guia
do administrador do HP Jetdirect no Starter CD do seu
sistema operacional.

Sugestoes de instalacao de hardware

Verifique a impressora all-in-one

o Certifique-se de que toda a fita e o material de
embalagem tenham sido removidos de dentro e de fora
da impressora all-in-one.

e Certifique-se de que a impressora all-in-one esteja
carregada com papel.

e Certifique-se de que a trava do scanner (localizada na
parte de baixo da porta de acesso ao carro de
impresséo) tenha sido movida até a posicao
desbloqueada.

o Certifique-se de que os indicadores luminosos estejam
acesos ou piscando, exceto o indicador luminoso de
Pronta, que deve estar aceso. Se o indicador luminoso
de Atencao estiver piscando, verifique se existem
mensagens no painel de controle. Consulte o guia do
usuario na tela para obter explicagdes sobre as
mensagens.

e Certifique-se de que a impressora all-in-one possa
imprimir uma pagina de Configuracéo. Para obter mais
informacdes, consulte o guia do usuario exibido na tela
do Starter CD do seu sistema operacional.

e Se arede nao possui um servidor DHCP, defina o
endereco IP manualmente para a impressora all-in-one.
Para obter mais informagdes, consulte o guia do
usuario exibido na tela do Starter CD do seu sistema
operacional.
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Verifique as conexdes de hardware

e Certifique-se de que todos os cabos que estdo sendo
utilizados apresentem boas condi¢des de uso.

¢ Certifique-se de que o cabo de alimentagéo esteja bem
conectado a impressora all-in-one e a uma tomada em
funcionamento.

e Certifique-se de que o cabo telefnico esteja conectado
a porta j(entrada).

Verifique os cabecotes de impresséao e os
cartuchos de tinta

e Certifique-se de ter removido a fita dos cabecotes de
impresséao.

e Certifique-se de que todos os cabegotes de impressao
e cartuchos de tinta estejam instalados nos slots
codificados por cor adequados. Pressione-os
firmemente para assegurar o contato adequado. A
impressora all-in-one néo pode funcionar se eles nao
estiverem instalados.

¢ Certifique-se de que a trava do cabecote de impressao
esteja fechada adequadamente.

e Se o visor do painel de controle exibir uma mensagem
de erro de cabecote de impresséo, limpe os contatos
dos cabecotes de impresséo. Para obter mais
informacdes, consulte o guia do usuario exibido na tela
do Starter CD do seu sistema operacional.

Sugestoes de instalacao de software

Verifique o sistema do seu computador

e Certifique-se de que o seu computador esteja
executando um dos sistemas operacionais suportados
(consulte o guia do usuério exibido na tela do Starter
CD do seu sistema operacional, para obter mais
informacoes).

e Certifique-se de que o computador atenda aos
requisitos minimos de sistema (consulte o guia do
usuario exibido na tela do Starter CD do seu sistema
operacional para obter mais informacgoes).

Verificacdo das preliminares da instalacao

e Certifique-se de utilizar o Starter CD que contém o
software de instalagéo correto para seu sistema
operacional.

e Antes de instalar um software em um computador
Windows, certifique-se de que todos os outros
programas estejam fechados.

e Se o computador ndo reconhecer o caminho digitado
para a unidade de CD-ROM, certifique-se de
especificar a letra de unidade correta.

e Certifique-se de que vocé esta instalando o software
a partir da unidade de CD-ROM local do computador.
A instalagé@o do software a partir de uma unidade de
CD-ROM compartilhada nao é suportada.

e Se o computador nao reconhecer o Starter CD na
unidade de CD-ROM, verifique se o Starter CD esta
danificado. E possivel fazer o download do driver de
impressora de http://www.hp.com/support/officejet9100.

Siga as etapas recomendadas

Se o computador estiver executando um sistema operacional
Windows, a HP recomenda que vocé instale o software da
impressora all-in-one primeiro. Quando solicitado pelo
software, conecte o cabo USB ou paralelo.



Exploracion de las caracteristicas del panel de control

1 Botones de marcacién rapida: Uselos para seleccionar
desde una lista preconfigurada de entradas de marcacion
rapida. Los seis botones corresponden a las primeras
seis entradas en las listas de contactos. Una entrada
puede ser un nimero de fax o un grupo de numeros
de fax, una direccion de e-mail o un grupo de direcciones
de e-mail 0 una carpeta en la red.

2 Botones de opcion: Use los botones REDUCIR/AMPLIAR,
CLARO/OSCURO, OPCIONES 2 CARAS, CALIDAD/RESOLUCION
y BANDEJA/TIPO para cambiar la configuracion de los
trabajos. El botén MENU muestra los menus del panel de
control que se pueden usar para establecer los valores
predeterminados de la configuracion.

3 Botones de modo: Use los botones COPIA, ESCANEAR,
FOTOGRAFIA, E-MAIL y Modo FAX para comenzar estos
tipos de trabajos. Un botén de modo se ilumina cuando
es presionado o cuando ese modo es el modo activo.

Un botén de modo parpadea si el modo no es el modo
activo y esta procesando un trabajo en el fondo.

4 Teclado numérico: Uselo para marcar nimeros de
fax o escribir texto. El texto que escribe se inserta.

(No sobrescribe caracteres que estan a la derecha
del cursor).

5 <« botdn de retroceso: Borra el caracter que se
encuentra a la izquierda del cursor en los campos de
entrada de texto.

6 Botén REINICIAR/PRESIONAR PIN: Regresa el todo en uno
al estado LISTO; con esto, se restablecen todos los
modos a sus valores predeterminados. Si el
administrador ha configurado el todo en uno para los
usuarios autorizados, el todo en uno se puede bloquear
manteniendo presionado el botén durante dos segundos
0 mas. Para reanudar la operacion, es necesario el
numero de identificacion personal (PIN).

7 () Boton de ENCENDIDO y luz Listo: Cuando el todo
en uno esta encendido, la luz Listo es de color verde.

©@ Botén PARAR
9 Botén NEGRO/COLOR: Activa y desactiva la opcion
de color.

10 { Botodn INicio

(-]
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11

12

13

14

15

16

17

18
19

20

21

€ luz de descolgado: Se enciende cuando se esta

usando la linea de fax y parpadea cuando la linea de fax

esta timbrando.

Boton RELLAMADA/RESPONDER:

e Remarca el ultimo numero de fax marcado.

e Responde el teléfono en forma manual para un fax
entrante.

? Boton de ayuda: Proporciona informacién adicional
acerca de los mensajes 0 menus que aparecen en el visor
del panel de control. Para problemas de hardware,
aparece un mensaje que explica el problema.

Luz Atencion: Parpadea cuando hay un problema de
hardware que requiere atencion. Presione ? (ayuda)
para ver un mensaje acerca del problema.

Botones - y +: Recorren los valores que estan
disponibles para una opcién. En campos de entrada

de texto, mueven el cursor de texto hacia la derecha

e izquierda.

v Boton de seleccidn: Selecciona o guarda las
configuraciones que aparecen en el visor del panel

de control.

a botones (arriba) y w (abajo): Se desplazan hacia
arriba y abajo por una lista de opciones o entradas.

D Boton atras: Regresa al nivel anterior.

Visor del panel de control: Muestra mensajes de estado
y de error, menus de inicio y de modo y sus opciones,
informacion de ayuda y niveles de los cartuchos de tinta.
Boton CONTACTOS: Proporciona un acceso rapido a las
listas preconfiguradas de numeros de fax y direcciones de
e-mail desde un servidor LDAP.

Listas de entradas de marcacion rapida: Use estas
areas para identificar las entradas de marcacion rapida
que correspondan a los seis botones de marcacion
rapida. Puede escribir las entradas en el papel trazado
que se proporciona o imprimir las listas para insertarlas.




Conecte un dispositivo teleféonico
adicional (opcional)

Los siguientes pasos proporcionan informacién acerca de
cémo agregar un dispositivo telefénico a un todo en uno
que esta conectado a una linea telefénica dedicada y que
no comparte una linea de voz. Para obtener mas
informacion acerca de las caracteristicas de fax, consulte
la guia del usuario en pantalla en el Starter CD para su
sistema operativo.

Dependiendo de la configuracion de sus lineas telefénicas,
puede conectar cualquiera de los siguientes dispositivos a la
linea telefénica junto con el todo en uno. Nota: Para obtener
un rendimiento optimo, HP recomienda que conecte sélo un
dispositivo telefénico adicional al todo en uno.

e Médem: Puede conectar un moédem de equipo
(externo o interno) a la linea de fax si desea utilizar esta
linea para enviar e-mail o para tener acceso a Internet.
Sin embargo, no puede enviar ni recibir faxes mientras
utiliza la linea para tales efectos.

o Teléfono adicional: Puede conectar un teléfono
adicional a la linea de fax si desea realizar llamadas a
través de esta linea.

¢ Identificador de llamadas: Si conecta un identificador
de llamadas al todo en uno, debe ser el primer
dispositivo conectado al enchufe del teléfono.

Nota: No debe conectar una maquina contestadora o el
correo de voz del equipo al todo en uno. Si utiliza un correo
de voz de equipo, debe conectar un médem (externo o
interno) a su linea de voz dedicada. Entonces, utilice la linea
de voz dedicada para conectarse a Internet y recibir correo
de voz.

Conectar un dispositivo telefénico al todo en uno

1 Desenchufe el cable de alimentacion del dispositivo que
desee conectar.

2 Asegurese de que el puerto [ (linea de entrada) del
todo en uno esté conectado al enchufe telefonico.

3 En la parte posterior del todo en uno, retire la pieza de
plastico del puerto @& (teléfono).

4 Conecte un extremo del cable telefénico en el puerto
@A (teléfono) del todo en uno.

& PRECAUCION: Utilice sélo un cable para
telecomunicaciones Nro. 26 AWG o superior, para reducir
el riesgo de incendio.

Conecte el otro extremo del cable en el puerto “linea” del
dispositivo telefonico.

Nota: Algunos mdédem tienen un segundo puerto “linea”
para conectarse a una linea de voz dedicada. Si tiene dos
puertos “linea”, consulte la documentacion de su moédem
para asegurarse de conectar el puerto “linea” correcto.
Enchufe el dispositivo telefénico a su fuente de
alimentacion.
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Determine las configuraciones de fax

Si ha conectado su todo en uno a una red o si el todo en uno
no esta conectado a un equipo o red, use los siguientes
pasos para determinar las configuraciones de fax.

Nota: Si ha conectado el todo en uno directamente a un
equipo con un cable USB o paralelo, el Asistente de
configuracién de fax (Windows) o el Asistente de
configuraciéon (Macintosh) configura las caracteristicas de fax.

1 En el panel de control, presione MENU.
2 Presione ¥ (abajo) para moverse hasta Configuracion de
fax y luego presione v (seleccionar).

Configure el encabezado del fax

Nota: El encabezado de fax debe activarse para usar las
funciones de fax del todo en uno.

1 Presione w (abajo) para moverse hasta Encabezado de
fax y luego presione v (seleccionar).

2 Use el teclado o teclado numérico para escribir su numero
de fax y luego presione v (seleccionar). Nota: El maximo
de caracteres que se permite en el nombre del fax es 40.

3 Use el teclado o teclado numérico para escribir su numero
de fax y luego presione v (seleccionar). Nota: El maximo
de caracteres que se permite en el numero del fax es 20.

Configure el modo de contestacién (contestacion
automatica)

Dependiendo de su situacion, puede configurar el modo de
contestacion del todo en uno en automatico o manual.

1 Presione a (arriba) o w (abajo) para moverse hasta
Contestacion automatica y luego presione
v (seleccionar).

2 Presione - 0 + para seleccionar ACTIVADA o
DESACTIVADA y luego presione v (seleccionar).

Configure el patrén de timbre de contestacion

1 Presione MENU.

2 Presione ¥ (abajo) para moverse hasta CONF AVAN
FAX y luego presione v (seleccionar).

3 Presione ¥ (abajo) para moverse hasta Pat. timb.
contest. y luego presione v (seleccionar).

4  Presione - 0 + para seleccionar un patron de timbre y
luego presione v (seleccionar).

5 Para determinar si el patrén de timbre de contestacién
esta funcionando, pidale a alguien conocido que envie
un fax.



Uso de las caracteristicas basicas del todo
en uno

Las siguientes secciones contienen los pasos para el uso de
las caracteristicas basicas de los modos Copia, Escanear,
Fax y Fotografia del todo en uno. Para obtener informacion
adicional acerca de estos modos, consulte la guia del usuario
en pantalla en el Starter CD para su sistema operativo.

Copiar un documento o imagen

1 Cargue el original en el cristal del escaner o en el AAD.

2 Sifuese necesario, introduzca el PIN en el teclado o
teclado numérico.

3 Presione COPIA.

4 Si el original tiene colores y usted desea que su copia
también los tenga, presione el botén NEGRO/COLOR para
activar la configuracion de color.

5 Presione INICIO.

Enviar un documento por fax

1 Cargue el original en el cristal del escaner o en el AAD.

2 Sifuese necesario, introduzca el PIN en el teclado o
teclado numérico.

3 Presione Fax.

4 Escriba el numero de fax en el teclado o teclado
numerico.

5 Para cambiar las opciones de fax, use uno de los
siguientes métodos:

e Presione un botén de opcidn del panel de control
(por ejemplo, CLARO/OSCURO), seleccione el valor y
luego presione v (seleccionar).

e Seleccione una opcién desde el visor del panel de
control (por ejemplo, Resolucion), seleccione el valor
y luego presione v (seleccionar).

6 Presione INICIO.

Guardar una fotografia desde una tarjeta de

memoria en una carpeta de red

1 Inserte la tarjeta de memoria en la ranura correspondiente
ubicada en el todo en uno.

2 Sifuese necesario, introduzca el PIN en el teclado o
teclado numérico.

3 Presione FOTOGRAFIA.

4 Presione w (abajo) para moverse hasta Guardar enredy
luego presione v (seleccionar).

5 Escriba el nombre de ruta para una carpeta de red en el
teclado o teclado numérico o presione el boton de
marcacion rapida para el nombre de ruta de la carpeta de
red y luego presione INICIO. Consulte la guia del usuario
en pantalla para obtener mas informacién acerca de los
métodos para especificar destinos.

6 Sise le indica, escriba su nombre de usuario para inicio
de sesién y luego presione v (seleccionar).

7 Sise le indica, escriba su contrasefa para inicio de
sesion y luego presione v (seleccionar).

Imprimir fotografias individuales o todas las

fotografias desde una tarjeta de memoria

1 Inserte la tarjeta de memoria en la ranura correspondiente
ubicada en el todo en uno.

2 Sifuese necesario, introduzca el PIN en el teclado o
teclado numérico.

3 Presione FOTOGRAFIA.
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4 Presione ¥ (abajo) para moverse hasta Imprimir
fotografias y luego presione v (seleccionar).
5 Imprimir todas las fotografias: Presione - o + para
seleccionar TODAS y luego presione v (seleccionar).
6 Imprimir fotografias individuales: Presione - o + para
seleccionar PERSONALIZADO, presione
v (seleccionar), escriba los numeros de las fotos
que desea imprimir y luego presione v (seleccionar).
7 Presione INICIO.

Enviar una imagen o documento escaneado como

archivo adjunto en e-mail

1 Cargue el original en el cristal del escaner o en el AAD.

2 Sifuese necesario, introduzca el PIN en el teclado
numerico.

3 Presione E-MAIL.

4 Escriba la direccion de e-mail en el teclado numérico

o presione el botdn de marcacion rapida para las

direcciones de e-mail. Consulte la guia del usuario en

pantalla para obtener mas informacion acerca de los
métodos para especificar destinos.

5 Para cambiar las opciones de escaneo, use uno de los
siguientes métodos:

e Presione un botén de opcién del panel de control
(por ejemplo, CLARO/OSCURO), seleccione el valor y
luego presione v (seleccionar).

e Seleccione una opcién desde el visor del panel de
control (por ejemplo, Resolucion), seleccione el valor
y luego presione v (seleccionar).

6 Presione INICIO.

Enviar una imagen o documento escaneado a una

carpeta de red

1 Cargue el original en el cristal del escaner o en el AAD.

2 Presione ESCANEAR.

3 Escriba el nombre de ruta para una carpeta de red en el
teclado numérico o teclado o presione el botén de
marcacion rapida para el nombre de ruta de la carpeta de
red y luego presione INiCIO. Consulte la guia del usuario
en pantalla para obtener mas informacién acerca de los
métodos para especificar destinos.

4 Sise leindica, escriba su nombre de usuario para inicio
de sesion y luego presione v (seleccionar).

5 Sise le indica, escriba su contrasena para inicio de
sesion y luego presione v (seleccionar).

Cambio de PIN del administrador

1234 es el PIN temporal de administrador que se ha

configurado para el todo en uno HP Officejet serie 9100.

Utilice los siguientes pasos para cambiar este PIN.

1 En el panel de control, presione MENU.

2 Presione ¥ (abajo) para moverse hasta ADMIN y luego
presione v (seleccionar).

3 Presione ¥ (abajo) para moverse hasta Configurar PIN
administ. y luego presione v (seleccionar).

4 Escriba el PIN actual (el PIN temporal es 1234) y luego
presione v (seleccionar).

5 Escriba un nuevo numero de 4 digitos y luego presione
v (seleccionar).

6 Vuelva a escribir el nuevo numero y luego presione
v (seleccionar).



Uso del teclado numérico para escribir
caracteres acentuados

Dependiendo de su teclado numérico, puede escribir
caracteres acentuados con una secuencia de una, dos o tres
pulsaciones. Los siguientes métodos son los mas comunes:

e Presione la combinacion de botones para escribir el
acento y luego presione la letra a la que desea
colocarle el acento.

e Algunos teclados también tienen la posibilidad de
escribir caracteres acentuados presionando el botén FN
en combinacién con otro.

e En el caso de aquellos teclados con caracteres
acentuados de una pulsacion, presione la tecla
correspondiente.

Solucién de problemas de instalaciéon

Esta seccién proporciona sugerencias para la solucion de
problemas de algunos de los temas que mas comunmente
se asocian a la instalacion de hardware y software.

Consulte la siguiente informacion que trata acerca de los
problemas de instalacion:

e Para obtener informacion actualizada, consulte el
archive léame y las notas de la version en el Starter CD
para su sistema operativo.

e Para obtener informacién acerca de los problemas de
instalacion de red, consulte la Guia del administrador
HP Jetdirect en el Starter CD para su sistema
operativo.

Sugerencias para la instalacion de
hardware

Revise el todo en uno

e Asegurese de que se haya extraido toda la cinta de
embalaje y los materiales del interior y el exterior del
todo en uno.

e Asegurese de que el todo en uno tenga papel.

e Asegurese de que el seguro del escéner (ubicado
debajo de la puerta de acceso al carro de impresion)
esté en la posicion de desbloqueado.

e Asegurese de que no haya luces encendidas o
parpadeando excepto por luz Listo, la que si debe estar
encendida. Si la luz Atencion parpadea, revise los
mensajes en el panel de control. Consulte la guia del
usuario en pantalla para obtener explicaciones de los
mensajes.

e Asegurese de que el todo en uno pueda imprimir una
pagina de configuracion. Para obtener mas
informacion, consulte la guia del usuario en pantalla
en el Starter CD para su sistema operativo.

e Sila red no tiene un servidor DHCP, configure
manualmente la direccion IP del todo en uno. Para
obtener mas informacién, consulte la guia del usuario
en pantalla en el Starter CD para su sistema operativo.
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Revise las conexiones del hardware

e Asegurese de que todos los cables en uso estén en el
orden correcto y funcionen bien.

e Asegurese de que el cable de alimentacion esté
conectado en forma segura al todo en uno y a una toma
de corriente activa.

e Asegurese de que el cable telefénico esté conectado al
puerto [ (linea de entrada) .

Revise los cabezales de impresion y los cartuchos
de tinta

e Asegurese de que ha retirado la cinta de los cabezales
de impresion.

e Asegurese de que todos los cabezales y cartuchos de
tinta se encuentren instalados firmemente en sus
ranuras correctas, con el mismo cédigo de color.
Presione cada uno de estos elementos firmemente
hacia abajo para asegurar que estén haciendo contacto
adecuadamente. El todo en uno sélo puede funcionar si
todos los accesorios estan instalados correctamente.

e Compruebe que el seguro de los cabezales de
impresion esté cerrado apropiadamente.

e Si en el visor del panel de control aparece un mensaje
de error, limpie los contactos del cabezal de impresion.
Para obtener mas informacion, consulte la guia del
usuario en pantalla en el Starter CD para su sistema
operativo.

Sugerencias para la instalacion de
software

Revise el sistema del equipo

e Asegurese de que su equipo se ejecute en uno de los
sistemas operativos compatibles (para obtener mas
informacién, consulte la guia del usuario en pantalla
en el Starter CD para su sistema operativo).

e Asegurese de que su equipo cumpla al menos con los
requisitos minimos del sistema (para obtener mas
informacion, consulte la guia del usuario en pantalla
en el Starter CD para su sistema operativo).

Verifique las pautas de instalacion

e Asegurese de usar el Starter CD que contiene el
software de instalacion correcta para su sistema
operativo.

e Antes de instalar el software en un equipo que ejecuta
Windows, asegurese de que todos los otros programas
estén cerrados.

e Si el equipo no reconoce la ruta que usted escribe
hacia la unidad de CD-ROM que escribio, asegurese
de que esta especificando la letra de unidad correcta.

e Asegurese de que esta instalando el software desde la
unidad local de CD-ROM del equipo. No se admite la
instalacion del software desde una unidad de CD-ROM
compartida.

e Si el equipo no reconoce el Starter CD en la unidad de
CD-ROM, revise que éste no esté danado. Puede
descargar el controlador de la impresora desde
http://www.hp.com/support/officejet9100.

Siga los pasos recomendados

Si su equipo esta ejecutando un sistema operativo Windows,
HP recomienda que instale primero el software del todo en
uno. Conecte el cable USB o paralelo sélo cuando el software
lo solicite.



Kontrol paneli 6zelliklerini kesfetme

1 Hizli arama diigmeleri: Onceden yapilandiriimis hizl
arama girisleri listesinden segim yapmak i¢in bu digmeleri
kullanin. Alti adet digme, Kisiler listelerindeki ilk alti girise
karsilik gelir. Girigler tek veya bir grup faks numarasi, tek

veya bir grup e-posta adresi veya agdaki bir klasér olabilir.

2 Segenek diigmeleri: Isin ayarlarini degistirmek igin
KUcULT/BUYUT, ACik/KoYU, 2 TARAFLI SECENEKLERI,
KALITE/COZUNURLUK ve TEPSI/TUR digmelerini kullanin.
MENU dugmesi, ayarlarin varsayilan degerlerini belirlemek
icin kullanilabilen kontrol paneli menulerini gériintuler.

3 Mod diugmeleri: Bu tir islere baslamak igin KOPYALA,
TARA, FOTOGRAF, E-POSTA ve FAKS modu digmelerini
kullanin. Digmeye basildiginda veya mod etkin
oldugunda mod digmesinin 15131 yanar. Mod etkin degilse
ve arka planda bir is yUrutiyorsa mod dugmesinin 15131
yanip séner.

4 Tus takimi: Faks numaralarini gevirmek veya metin
yazmak icin kullanin. Yazdiginiz metin eklenir.

(Imlecin sagindaki karakterlerin tizerine yazmaz.)

5 <& (geri) diigmesi: Metin giris alanlarinda imlecin
solundaki karakteri siler.

6 SiFiRLA/PIN ICIN BEKLE diigmesi: All-in-one Grinini
HAZIR durumuna getirir; tim modlar varsayilan
degerlerine sifirlanir. Yonetici all-in-one Urtinind yetkili
kullanicilar igin yapilandirmigsa, bu dugmeyi 2 saniye
veya daha uzun sire basili tuttugunuzda all-in one
kilitlenir. Bu durumda islemi strdiirebilmek igin bir kigisel
tanitim numarasi (PIN) gerekir.

7 () AgMA/KAPAMA diigmesi ve Hazir 1s1g1: All-in-one
aciksa Hazir 11g1 yesildir.
8 @ DURDUR diigmesi

9 SIYAH/RENKLI diigmesi: Renk segenegini etkinlestirir ve
devre disi birakir.

10 &> BASLAT diigmesi

12

13

14

15

16

17

18
19

20

21

@ (telefon agik) 1s1§1: Faks hatti kullanilirken yanar,
faks hatti caldiginda yanip séner.

TEKRAR ARA/CEVAPLA diigmesi:

e Aranan en son faks numarasini yeniden gevirir.

e Gelen fakslarda telefonu el ile cevaplamanizi saglar.

? (yardim) diigmesi: Kontrol paneli ekraninda
goruntllenen mesajlar veya mendler hakkinda ek bilgiler
saglar. Donanim sorunlarinda sorunu agiklayan bir mesaj
goruntdler.

Dikkat 1s1g1: ilgilenmenizi gerektiren bir donanim sorunu
oldugunda yanip séner. Sorunla ilgili bir mesaj
goruntulemek igin 2 (yardim) digmesine basin.

- ve + diigmeleri: Segenek igin kullanilabilen degerler
arasinda gezinmenizi saglar. Metin giris alanlarinda metin
imlecini saga ve sola hareket ettirir.

v (seg) diigmesi: Kontrol paneli ekraninda gértinen
ayari secer veya kaydeder.

a (yukarn) ve w (asagi) diigmeleri: Secenek veya
giris listesinde yukari veya asagi dogru hareket etmenizi
saglar.

) (geri) diigmesi: Bir dnceki diizeye dénmenizi saglar.
Kontrol paneli ekrani: Durum ve hata mesajlarini, mod
ve kurulum menuleri ile segeneklerini, yardim bilgilerini ve
murekkep kartusu seviyelerini géruntiler.

KISILER diigmesi: Onceden yapilandiriimis faks
numaralari ve e-posta adresleri listesine ve LDAP
sunucusundan e-posta adreslerine hizli erigsim saglar.
Hizh arama girisi listeleri: Alti adet hizl arama
digmesine karsilik gelen hizli arama girislerini belirtmek
icin bu alanlari kullanin. Girigleri, saglanan cizgili kagida
yazabilir veya listeyi yazdirip bu alana yerlestirebilirsiniz.

adyny




Ek telefon aygiti baglayin (istege bagh)

Faks ayarlarini yapilandirma

Asagidaki adimlarda, 6zel bir telefon hattina baglanan ve ses
hattini paylagsmayan bir telefon aygiti ekleme hakkinda bilgiler
saglanmaktadir. Faks 6zellikleri hakkinda daha fazla bilgi igin,
isletim sisteminize ait Starter CD’sindeki ¢evrimici kullanim
kilavuzuna bakin.

Telefon hattinizin kurulumuna bagli olarak, all-in-one Urtinliyle
birlikte asagidaki aygitlardan birini telefon hattina
baglayabilirsiniz. Not: HP, en iyi performans igin all-in-one
Urtinine yalnizca bir ek telefon aygiti baglamanizi énerir.

e Modem: Faks hattini e-posta veya Internet erigimi igin
kullanmak isterseniz, faks hattina bilgisayar modemi
(ic veya dig) baglayabilirsiniz. Ancak, hatti bu amaglarla
kullanirken faks génderemez ve alamazsiniz.
o Ek telefon: Faks hattinda giden aramalar yapmak
isterseniz, faks hattina ek bir telefon baglayabilirsiniz.
e Arayan Kimligi kutusu: Arayan kimligi kutusunu
all-in-one Urtnune baglarsaniz, bu, telefon prizine
baglanan ilk aygit olmalidir.
Not: All-in-one Urliiniine telesekreter veya bilgisayar sesli
posta baglamamalisiniz. Bilgisayar sesli postasi
kullanirsaniz, 6zel ses hattiniza modem (dis veya ig)
baglamaniz gerekir. Sonra, Internet’e baglanmak ve sesli
posta almak icin 6zel ses hattini kullanin.

All-in-one iriiniinii telefon aygitina baglamak icin

1 Baglamak istediginiz aygitin gi¢ kablosunu fisten cekin.

2 All-in-one ariinG igin ) (hat girisi) baglanti noktasinin
telefon prizine baglandigindan emin olun.

3 All-in-one Uriininin arkasinda, plastik eki g (telefon)
baglanti noktasindan ¢ikarin.

4 Telefon kablosunun bir ucunu, all-in-one Urininin &
(telefon) baglanti noktasina takin.

A DIKKAT: Yangn riskini azaltmak igin yalnizca
No. 26 AWG veya daha blylk telekomiinikasyon hat
kablosu kullanin.

5 Kablonun diger ucunu, telefon aygitinin “hat” baglanti
noktasina takin.
Not: Bazi modemlerin 6zel ses hattina baglamak icin
ikinci bir “hat” baglanti noktasi vardir. iki “hat” baglanti
noktaniz varsa, dogru “hat” baglanti noktasina
baglandiginizdan emin olmak i¢in modem belgelerinize
bakin.

6 Telefon aygitini gli¢c kaynagina takin.
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All-in-one trGiniiniizt bir aga bagladiysaniz veya all-in-one
arindintiz herhangi bir bilgisayara veya aga bagl degilse, faks
ayarlarini yapilandirmak icin asagidaki adimlari kullanin.
Not: All-in-one Griiniini USB kablosu veya paralel kablo ile
bilgisayara bagladiysaniz, Faks Kurulum Sihirbazi (Windows)
veya Setup Assistant (Macintosh), faks 6zelliklerini
yapilandirir.

1 Kontrol panelinde MENU didmesine basyn.

2 w (asagi) digmesine basarak Faks Kurulumu
segenegine gidip v (se¢) digmesine basin.

Faks listbilgisini yapilandirma

Not: Faks Ustbilgisinin, all-in-one Urtiniinde faks islevlerini
kullanmak Uzere ayarlanmis olmasi gerekir.

1 w (asadi) digmesine basarak Faks Ustbilgisi se¢cenegine
gidin ve v (sec¢) digmesine basin.

2 Tus takimini veya klavyeyi kullanarak faks adinizi girin ve
v (seg) digmesine basin. Not: Faks adi igin en gok
40 karaktere izin verilir.

3 Tus takimini veya klavyeyi kullanarak faks numaranizi
girin ve v (se¢) dugmesine basin. Not: Faks numarasi
icin en ¢ok 20 karaktere izin verilir.

Cevaplama modunu ayarlama (otomatik cevap)

Durumunuza bagli olarak, all-in-one cevaplama modunu
otomatik olarak veya el ile ayarlayabilirsiniz.

1 a (yukan)veya w (asagi) digmesine basarak Otomatik
cevap segenegine gidipv. ( se¢) digmesine basin.

2 -veya + dugmesine basarak ACIK veya KAPALI
segenegine gidin ve v (se¢) digmesine basin.

Cevaplama zil sesini ayarlama

1 MENU digmesine basin.

2 w (asa@l) digmesine basarak GELISMIS FAKS
KURULUMU secgenegine gidin ve sonra
v (se¢) dugmesine basin.

3 w (asagi) digmesine basarak Cevaplama zil sesi
segenegine gidin ve v (se¢) digmesine basin.

4 Bir zil sesi segmek icin - veya + digmesine ve sonra
v ( seg) digmesine basin.

5 Cevaplama zil sesinin galisip ¢alismadigini belirlemek
icin, tanidiginiz birinden size faks géndermesini isteyin.



All-in-one lriiniiniin temel 6zelliklerini
kullanma

Asagidaki béluimler, all-in-one Grindnin kopyalama, tarama,
faks ve fotograf modlarinin temel 6zelliklerini kullanmaya
yonelik adimlari igerir. Bu modlar hakkinda ek bilgiler

icin, isletim sisteminize ait Starter CD’sindeki ¢evrimigi
kullanim kilavuzuna bakin.

Belge veya gériintii kopyalamak igin

1 Orijinali tarayici camina veya ADF’ye (otomatik belge
besleyici) yerlestirin.

2 Gerekiyorsa, tuslari veya klavyeyi kullanarak PIN

kodunuzu girin.

KoPYALA diigmesine basin.

4 Orijinal renkli ise ve kopyanin da renkli olmasini
istiyorsaniz, renk ayarini agmak igin SIYAH/RENKLI
dugmesine basarak renk ayarini etkinlestirin.

5 BASLAT digmesine basin.

w

Belge fakslamak igin

1 Orijinali tarayici camina veya ADF’ye (otomatik belge
besleyici) yerlestirin.

2 Gerekiyorsa, tuslari veya klavyeyi kullanarak PIN

kodunuzu girin.

FAks diigmesine basin.

4 Tus takimini veya klavyeyi kullanarak faks
numarasini girin.

5 Faks segeneklerini dedistirmek icin asagidaki
yéntemlerden birini kullanin:

e Kontrol panelindeki se¢genek dugmelerinden birine
basin (6rnegin, AGik/Koyu), degeri secin ve v (seg)
digmesine basin.

e Kontrol panelinin ekranindaki segeneklerden birine
(6rnegin Cozunurlik) gidip degeri segin ve v (seg)
digmesine basin.

6 BASLAT digmesine basin.

w

Bellek kartindan ag klasériine fotograf

kaydetmek igin

1 Bellek kartini all-in-one Grindnin uygun kart
yuvasina takin.

2 Gerekiyorsa, tuslari veya klavyeyi kullanarak PIN
kodunuzu girin.

3 PHOTO (Foto) dugmesine basin.

4 w (asagi) dugmesine basarak Ada kaydet segenegine
gidip v (se¢) digmesine basin.

5 Klavyede ag klasériniin yol adini yazin veya ag klasoéru
yol adi igin hizl arama diigmesine ve sonra BASLAT a
basin. Hedefleri belirtme yéntemleri hakkinda daha fazla
bilgi icin ¢evrimici kullanim kilavuzuna bakin.

6 Istendiginde oturum kullanici adinizi yazip v (seg)
digmesine basin.

7 stendiginde oturum parolanizi yazip v (seg) digmesine
basin.

Bellek kartindan bazi veya tiim fotograflari
bastirmak igin

1 Bellek kartini all-in-one Urtintin uygun kart yuvasina takin.

2 Gerekiyorsa, tuslari veya klavyeyi kullanarak PIN
kodunuzu girin.

3 PHoTO (Foto) dugmesine basin.

4 - (asagi) digmesine basarak Fotograflari bastir
segenegine gidip v (se¢) digmesine basin.
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5 Tum fotograflar bastirmak igin: - veya + digmesiyle
TUMU segenegine gidin ve v (seg) digmesine basin.

6 Sectiginiz fotograflar bastirmak icin: - veya + digmesiyle
OZEL, (EL ILE) secenegine gidip v (seg) digmesine
basin, bastirmak istediginiz fotograflarin numaralarini girin
ve tekrar v (se¢) digmesine basin.

7 BASLAT dugmesine basin.

Taranan belgeyi veya goriintiiyii e-posta eki olarak

gondermek igin

1 Orijinali tarayici camina veya ADF’ye (otomatik belge
besleyici) yerlestirin.

2 Gerekiyorsa, klavyeyi kullanarak PIN kodunuzu girin.

3 E-POSTA digmesine basin.

4 Klavyeyi kullanarak e-posta adresini girin veya e-posta
adresi igin hizli arama diigmesine basin. Hedefleri
belirtme yontemleri hakkinda daha fazla bilgi icin
elektronik kullanim kilavuzuna bakin.

5 Tarama segeneklerini degistirmek igin asagidaki
yoéntemlerden birini uygulayin:

e Kontrol panelindeki segenek diigmelerinden birine
basin (6rnegin, ACik/Kovu), degeri secin ve v (seg)
digmesine basin.

e Kontrol panelinin ekranindaki segeneklerden birine
(6rnegin Cozundrlik) gidip degeri segin ve v (seg)
digmesine basin.

6 BASLAT diigmesine basin.

Taranan belge veya gériintilyii ag klasériine

géndermek igin

1 Orijinali tarayici camina veya ADF’ye (otomatik belge
besleyici) yerlestirin.

2 TARA digmesine basin.

3 Klavyede ag klasértndn yol adini yazin veya ag klasoéri
yol adi i¢in hizl arama digmesine basin ve sonra
BASLAT a basin. Hedefleri belirtme ydntemleri hakkinda
daha fazla bilgi icin elektronik kullanim kilavuzuna bakin.

4 Istendiginde oturum kullanici adinizi yazip v (seg)
digmesine basin.

5 istendiginde oturum parolanizi yazip v (seg) diigmesine
basin.

Yonetici PIN’ini degistirme

HP Officejet 9100 series all-in-one Grin{ igin gegici yonetici

PIN’i 1234 olarak ayarlanir. Bu PIN’i degistirmek igin

asagidaki adimlari kullanin.

1 Kontrol panelinde MENU diigmesine basin.

2 (asagl) digmesine basarak YONETICI'ye gidin ve
sonra v (se¢) digmesine basin.

3 ¥ (asagi) dugmesine basarak Yonetici PIN'ini ayarla’ya
gidin ve sonra v (se¢) digmesine basin.

4 Gegerli PIN’i yazin (gegici PIN 1234'tir) ve ardindan
v (se¢) digmesine basin.

5 4 basamakl yeni bir sayl yazin ve ardindan v (seg)
digmesine basin.

6 Yeni numarayi tekrar yazip v (se¢) digmesine basin.



Aksanli karakterleri yazmak igin klavyeyi
kullanma

Klavyenize bagh olarak, bir, iki veya U¢ tus vurusundan
olusan bir diziyle aksanli karakterleri girebilirsiniz.
En yayginlari asagidaki yontemlerdir:

e Aksani yapmak i¢in diigme bilesimine ve sonra aksanli
olmasini istediginiz harfe basin.

e Bazi klavyelerde, FN diigmesine baska bir digmeyle
birlikte basarak da aksanli karakterler kullanilabilir.

e Tek tus vuruslu aksanli karakterleri olan klavyelerde,
o tusa basin.

Kurulum sorunlarini giderme

Bu béluimde, donanim ve yazilim kurulumuyla iligkili en
yaygin konulardan bazilar hakkinda sorun giderme &énerileri
saglanmaktadir.

Kurulum sorunlari hakkinda ek bilgi i¢in asagidakilere bakin:

e En son bilgileri edinmek icin Starter CD’sindeki isletim
sisteminizle ilgili readme dosyasina ve sirim notlarina
bakin.

e Ag ylkleme sorunlari icin, Starter CD’deki igletim
sisteminizle ilgili HP Jetdirect Yénetici Kilavuzu'na
bakin.

Donanim yiikleme 6nerileri

All-in-one iriiniinizii gézden gegirin
e All-in-one Uriintinin igindeki ve digindaki tim ambalaj

bantlarinin ve malzemelerinin ¢ikariimasina dikkat edin.

e All-in-one uriiniine kagit yiklendiginden emin olun.

e Tarayici kilidinin (yazdirma tasiyicisi erisim kapaginin
altinda bulunur) agik konuma getirilmis olmasina dikkat
edin.

e Acik olmasi gereken Hazir 1131 diginda higbir 1s1§3in
aclk olmadigindan veya yanip sénmediginden emin
olun. Dikkat 15181 yanip sénlyorsa, kontrol panelindeki
mesajlari gézden gegcirin. Mesajlarla ilgili agiklamalar
icin elektronik kullanim kilavuzuna bakin.

e All-in-one Urtinin Yapilandirma sayfasi
yazdirabildiginden emin olun. Daha fazla bilgi igin
Starter CD’sindeki isletim sisteminizle ilgili elektronik
kullanim kilavuzuna bakin.

e Agin DHCP sunucusu yoksa, all-in-one trlind igin IP
adresini el ile ayarlayin. Daha fazla bilgi igin Starter
CD’sindeki isletim sisteminizle ilgili elektronik kullanim
kilavuzuna bakin.
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Donanim baglantilarini gézden gegirin

e Kullandiginiz tim kablolarin iyi durumda olmasina
dikkat edin.

e Gug kablosunun hem all-in-one drline, hem de ¢alisir
durumdaki prize saglam sekilde baglandigindan emin
olun.

e Telefon kablosunun [ (hat girisi) baglanti noktasina
baglandigindan emin olun.

Yazici kafalarini ve miirekkep kartuslarini gézden
gecirme

e Yazici kafalarindaki banti ¢gikarmayi unutmayin.

e TUm yazici kafalarinin ve mirekkep kartuslarinin kendi
dogdru, renk kodlu yuvalarina saglam bir sekilde
takilmalarina dikkat edin. Her birini sikica bastirarak
yerlerine tam olarak oturmalarini sagdlayin. Bunlar
takilmazsa all-in-one UriinU ¢alismaz.

e Yazici kafasi mandalinin diizglin kapatildigindan emin
olun.

e Kontrol paneli ekraninda bir baski kafasi hata mesaiji
gosterilirse, yazici kafalarindaki temas noktalarini
temizleyin. Daha fazla bilgi i¢in Starter CD’sindeki
isletim sisteminizle ilgili elektronik kullanim kilavuzuna
bakin.

Yazilim yiikleme 6nerileri

Bilgisayar sistemini gé6zden gegirin

e Bilgisayarinizda desteklenen igletim sistemlerinden
birinin kullanildigindan emin olun (daha fazla bilgi igin
Starter CD’sindeki isletim sisteminizle ilgili cevrimici
kullanim kilavuzuna bakin).

¢ Bilgisayarinizin minimum sistem gereksinimlerini
karsiladigindan emin olun (daha fazla bilgi igin Starter
CD’sindeki isletim sisteminizle ilgili cevrimigi kullanim
kilavuzuna bakin).

Yiikleme hazirliklarini dogrulama

o Isletim sisteminiz icin dogru yiikleme yazilimini igeren
Starter CD’sini kullanmaya dikkat edin.

¢ Windows bilgisayara yazilim yiiklemeden énce, tim
diger programlarin kapali olmasina dikkat edin.

e Bilgisayar, CD-ROM surlictiiniiz igin yazdiginiz yolu
tanimiyorsa, dogru sirlcl harfini belirttiginizden
emin olun.

e Yazilimi bilgisayarin yerel CD-ROM sir{clsinden
ylklemeye dikkat edin. Yazilimin paylasilan bir
CD-ROM sdriicistinden yiklenmesi desteklenmez.

e Bilgisayar, CD-ROM siuriicistndeki Starter CD’sini
tanimiyorsa, Starter CD’sinin hasarli olup olmadidina
bakin. Yazici striicisini
http://www.hp.com/support/officejet9100 adresinden
ylkleyebilirsiniz.

Onerilen adimlari uygulama

Bilgisayarinizda bir Windows igletim sistemi calistirihyorsa,
HP, dnce all-in-one Uriintinin yazilimini yiklemenizi énerir.
USB kablosunu veya paralel kabloyu, yalnizca yazilm
tarafindan istendiginde takin.



Hewlett-Packard limited warranty statement

HP product
Software
Accessories
Ink cartridges
Printheads

All-in-one hardware (see the following details)

Duration of limited warranty
1 year

1 year

90 days

1 year

1 year

Extent of limited warranty

1 Hewlett-Packard warrants to the end-user customer that the HP
products specified above will be free from defects in materials and
workmanship for the duration specified above, which duration begins
on the date of purchase by the customer.

2 For software products, HP’s limited warranty applies only to a failure to
execute programming instructions. HP does not warrant that the
operation of any product will be uninterrupted or error free.

3 HP’s limited warranty covers only those defects that arise as a result of
normal use of the product, and does not cover any other problems,
including those that arise as a result of:

a Improper maintenance or modification;

b Software, media, parts, or supplies not provided or
supported by HP;

¢ Operation outside the product’s specifications;
d Unauthorized modification or misuse.

4 For HP products, the use of a non-HP ink cartridge or a refilled ink
cartridge does not affect either the warranty to the customer or any HP
support contract with the customer. However, if product failure or
damage is attributable to the use of a non-HP or refilled ink cartridge,
HP will charge its standard time and materials charges to service the
product for the particular failure or damage.

5 If HP receives, during the applicable warranty period, notice of a defect
in any product which is covered by HP’s warranty, HP shall either
repair or replace the product, at HP’s option.

6 If HP is unable to repair or replace, as applicable, a defective product
which is covered by HP’s warranty, HP shall, within a reasonable time
after being notified of the defect, refund the purchase price for the
product.

7 HP shall have no obligation to repair, replace, or refund until the
customer returns the defective product to HP.

8 Any replacement product may be either new or like new, provided that
it has functionality at least equal to that of the product being replaced.

9 HP products may contain remanufactured parts, components, or
materials equivalent to new in performance.

10 HP’s Limited Warranty Statement is valid in any country/region where
the covered HP product is distributed by HP. Contracts for additional
warranty services, such as on-site service, are available from any
authorized HP service facility in countries/regions where the product is
distributed by HP or by an authorized importer.
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Limitations of warranty

TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, NEITHER HP NOR ITS
THIRD PARTY SUPPLIERS MAKES ANY OTHER WARRANTY OR
CONDITION OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS OR IMPLIED
WARRANTIES OR CONDITIONS OF MERCHANTABILITY,
SATISFACTORY QUALITY, AND FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE.

Limitations of liability

1 To the extent allowed by local law, the remedies provided in this
Warranty Statement are the customer’s sole and exclusive remedies.

2 TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, EXCEPT FOR THE
OBLIGATIONS SPECIFICALLY SET FORTH IN THIS WARRANTY
STATEMENT, IN NO EVENT SHALL HP OR ITS THIRD PARTY
SUPPLIERS BE LIABLE FOR DIRECT, INDIRECT, SPECIAL,
INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER BASED
ON CONTRACT, TORT, OR ANY OTHER LEGAL THEORY AND
WHETHER ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Local law

1 This Warranty Statement gives the customer specific legal rights. The
customer may also have other rights which vary from state to state in
the United States, from province to province in Canada, and from
country/region to country/region elsewhere in the world.

2 To the extent that this Warranty Statement is inconsistent with local
law, this Warranty Statement shall be deemed modified to be
consistent with such local law. Under such local law, certain
disclaimers and limitations of this Warranty Statement may not apply to
the customer. For example, some states in the United States, as well
as some governments outside the United States (including provinces
in Canada), may:

a Preclude the disclaimers and limitations in this Warranty Statement
from limiting the statutory rights of a customer (e.g. the United
Kingdom);

b Otherwise restrict the ability of a manufacturer to enforce such
disclaimers or limitations; or

¢ Grant the customer additional warranty rights, specify the duration
of implied warranties which the manufacturer cannot disclaim, or
allow limitations on the duration of implied warranties.

3 FOR CONSUMER TRANSACTIONS IN AUSTRALIA AND NEW
ZEALAND, THE TERMS IN THIS WARRANTY STATEMENT,
EXCEPT TO THE EXTENT LAWFULLY PERMITTED, DO NOT
EXCLUDE, RESTRICT, OR MODIFY, AND ARE IN ADDITION TO,
THE MANDATORY STATUTORY RIGHTS APPLICABLE TO THE
SALE OF THE HP PRODUCTS TO SUCH CUSTOMERS.



Garantie limitée Hewlett-Packard

Produit HP

Logiciel

Accessoires

Cartouches d'encre

Tétes d'impression

Matériel du tout-en-un (voir les détails ci-dessous)

Durée de la garantie limitée
1an

1an

90 jours

1an

1an

Etendue de la garantie limitée

1

Hewlett-Packard garantit les produits HP au client final contre tout
défaut de fabrication et de main d'ceuvre pendant la période désignée
prenant effet a compter de la date d'achat par le client.

Concernant les produits logiciels, cette garantie HP ne s'applique
qu'aux instructions de programmation enregistrées sur le support. HP
ne garantit pas le fonctionnement ininterrompu ou sans erreur de ses
produits.

La garantie limitée de HP ne couvre que les défauts découlant d'un
usage normal du produit. Par conséquent, cette garantie ne couvre pas
les suites :

a d'un mauvais entretien ou d'un entretien incorrect ;

b de l'utilisation de logiciels, de supports, de pieces ou de
consommables non fournis ou pris en charge par HP ;

¢ d'une utilisation en dehors des spécifications du produit ;
d d'une modification non autorisée ou d'une utilisation abusive.

En ce qui concerne les imprimantes HP, I'utilisation de cartouches
d'impression d'un autre fabricant que HP ou de cartouches
reconditionnées n'affecte ni la garantie au client, ni les contrats de
maintenance HP conclus avec le client. Cependant, si la défectuosité
présentée par l'imprimante ou son endommagement est la
conséquence de |'utilisation de telles cartouches, HP facturera le co(t
de la main d'ceuvre et des piéces détachées a la réparation.

Si le client signale & HP, pendant la période de garantie applicable, la
défectuosité d'un produit couvert par la garantie, HP réparera ou, a son
choix, remplacera le produit défectueux.

Si HP n'est pas en mesure de réparer ou de remplacer le produit
défectueux dans un délai raisonnable, HP remboursera le produit sous
garantie au prix d'achat payé par le client.

HP ne s'engage nullement a réparer, a remplacer ou a rembourser tout
produit défectueux tant que celui-ci ne lui aura pas été renvoyé.

Tout produit de remplacement sera neuf ou remis a neuf et, dans ce
dernier cas, présentera des fonctionnalités au moins égales a celles du
produit remplacé.

Les produits HP contiennent parfois des matériaux, des composants et
des piéces remanufacturées présentant des qualités équivalentes aux
produits neufs.

10 La garantie limitée HP est valide dans tous les pays et régions ou les

produits HP sont distribués par HP. Des contrats d'extension des
services de garantie sur site peuvent étre obtenus aupres de tout
centre d'assistance agréé HP dans tous les pays et régions ou les
produits HP sont distribués par Hewlett-Packard ou un importateur
agréé.

63

Limites de la garantie

HP OU SES FOURNISSEURS TIERS EXCLUENT TOUTE AUTRE
GARANTIE, EXPRESSE OU NON, EN RAPPORT AVEC LES
PRODUITS HP. HP ET SES FOURNISSEURS TIERS EXCLUENT EN
PARTICULIER TOUTE GARANTIE IMPLICITE CONCERNANT SES
CONDITIONS DE MISE SUR LE MARCHE ET SON ADEQUATION A

QUELQUE UTILISATION PARTICULIERE QUE CE SOIT.

Limites de responsabilité

1

Dans les limites permises par la Iégislation locale, cette garantie limitée
constitue et exprime l'intégralité des droits et prétentions dont bénéficie
le client.

A L'EXCEPTION DES OBLIGATIONS SPECIFIEES DANS CETTE
GARANTIE LIMITEE, HP NE POURRA ETRE TENU RESPONSABLE
D'AUCUN DOMMAGE, DIRECT, INDIRECT, NATUREL OU
ADEQUAT, QUEL QU'IL SOIT, QU'IL SE BASE SUR UN CONTRAT
OU SUR LA LOI OU TOUTE AUTRE THEORIE JURIDIQUE, ET CELA
MEME SI HP A ETE AVERTI DE LA POSSIBILITE D'UN TEL
DOMMAGE.

Loi locale

1

La garantie limitée accorde au consommateur des droits spécifiques.
Ce dernier peut cependant bénéficier d'autres droits dont la nature
peut varier en fonction de I'état (aux Etats-Unis), de la province (au
Canada) et du pays/de la région (ailleurs dans le monde).

Si les termes de cette garantie limitée se trouvent en contradiction
avec les lois en vigueur localement, ils seront considérés comme
modifiés pour correspondre aux lois en question. Dans ce cas, certains
termes de cette garantie limitée pourraient ne pas s'appliquer a notre
clientéle. Par exemple, certains états des Etats-Unis ainsi que certains
pays en dehors des Etats-Unis (y compris certaines provinces du
Canada) peuvent :

a assurer une garantie légale impérative au consommateur (par
exemple au Royaume-Uni) ;

b limiter la faculté d'un fabricant a restreindre sa responsabilité ou a
imposer des limitations ; ou

¢ accorder au client des garanties supplémentaires, stipuler la durée
des garanties implicites que le fabricant ne peut décliner, ou
autoriser une limitation de durée pour les garanties implicites.

POUR LES TRANSACTIONS DES CONSOMMATEURS EN
AUSTRALIE ET EN NOUVELLE-ZELANDE, LES TERMES DE CETTE
GARANTIE, EN DEHORS DES EXCEPTIONS LEGALEMENT
PERMISES, NEXCLUENT, NE RESTREIGNENT, NI NE MODIFIENT
LES DROITS IMPERATIVEMENT PREVUS PAR LA LOI, AUXQUELS
ILS S'AJOUTENT, ET QUI SONT APPLICABLES A LA VENTE DES
PRODUITS HP A SES CLIENTS.



Declaracao de garantia limitada da Hewlett-Packard

Produto HP
Software

Acessorios

Cartuchos de tinta
Cabecotes de impressao

Hardware da impressora all-in-one (consulte a seguir as
informacoes detalhadas)

Duracéao da garantia limitada
1 ano

1 ano

90 dias

1 ano

1 ano

Extensao da garantia limitada

1 A Hewlett-Packard garante ao cliente final que os produtos HP acima
tém garantia contra defeitos materiais ou de fabricacao pela duragéo
especificada, que se inicia na data da compra pelo cliente.

2 Para produtos de software, a garantia limitada da HP aplica-se
somente a falhas durante a execucao de instrugoes de programagéo.
A HP nao garante que a operagao de qualquer produto seja
ininterrupta ou livre de erros.

3 A garantia limitada da HP cobre somente defeitos decorrentes do uso
normal do produto e ndo cobre nenhum outro problema, inclusive
aqueles resultantes de:

a Manutengao ou modificacdo inadequadas;

b Software, midia, pegas ou suprimentos nao fornecidos ou
suportados pela HP;

¢ Operagdes realizadas fora das especificacées do produto;
d Modificagdo nao autorizada ou uso incorreto.

4 No caso de produtos de impressoras HP, o uso de cartuchos de tinta
recondicionados ou que nao foram fabricados pela HP nao afeta a
garantia do cliente ou qualquer contrato de assisténcia feito entre a HP
e o cliente. Entretanto, se a falha ou o dano da impressora for atribuido
ao uso de um cartucho de tinta recondicionado ou nao original da HP,
a HP cobrara pelo tempo e material empregados na manutencao da
impressora.

5 Se a HP receber, durante o periodo aplicavel da garantia, uma
notificacdo de defeito em qualquer produto coberto pela garantia,
podera optar por consertar ou substituir o produto defeituoso.

6 Se a HP néo puder consertar nem substituir, como previsto, um
produto defeituoso que esteja coberto pela garantia, podera, dentro de
um prazo razoavel apds a notificagao do defeito, reembolsar ao cliente
o valor pago na compra do produto.

7 A HP nao tera obrigacao de reparar, substituir ou fazer o reembolso
enqguanto o cliente nao devolver o produto defeituoso.

8 Qualquer produto de reposi¢éo podera ser novo ou em estado
equivalente ao de um novo, contanto que sua funcionalidade seja pelo
menos a mesma do produto que estiver sendo substituido.

9 Os produtos HP podem conter pecas, componentes ou materiais
recondicionados com desempenho equivalentes ao de um novo.

10 A declaragéo de garantia limitada da HP é valida em qualquer
pais/regiao onde os produtos HP sejam distribuidos pela HP.
Contratos para servigcos de garantia adicionais, como servigos no local,
estao disponiveis em qualquer rede autorizada de servigos HP,
em paises/regides onde o produto é distribuido pela HP ou por
um importador autorizado.
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LimitacGes da garantia

NA MEDIDA EM QUE PERMITIDO PELA LEGISLAGCAO LOCAL, NEM A
HP NEM SEUS FORNECEDORES OFERECEM OUTRA GARANTIA OU
CONDIGAO DE QUALQUER TIPO, SEJA EXPRESSA OU IMPLICITA,
NEM CONDIGOES DE COMERCIALIDADE, QUALIDADE
SATISFATORIA E ADEQUAGAO A UMA DETERMINADA FINALIDADE.

Limitac6es de responsabilidade

1 Na medida permitida pela lei local, os recursos descritos nesta
declaracao de Garantia sao os recursos unicos e exclusivos do cliente.

2 NA MEDIDA EM QUE PERMITIDO PELA LEGISLAGAO LOCAL,
EXCETO PARA AS OBRIGAGCOES ESPECIFICAMENTE
ESTABELECIDAS NESTA DECLARACAO DE GARANTIA, NEM A
HP NEM SEUS FORNECEDORES SE RESPONSABILIZAM PELOS
DANOS DIRETOS, INDIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS OU
CONSEQUENTES, COM BASE EM CONTRATO, ACAO
EXTRACONTRATUAL OU QUALQUER OUTRA TEORIA JURIDICA,
MESMO QUE A HP TENHA SIDO INFORMADA SOBRE A
POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS.

Lei local

1 Esta declaragdo de garantia concede direitos legais especificos ao
cliente. O cliente pode ter outros direitos que variam de estado para
estado nos Estados Unidos, de provincia para provincia no Canada e
de pais/regiao para pais/regiao em outras localidades do mundo.

2 Se estiver inconsistente com as leis locais, esta declaracao de garantia
devera ser modificada de acordo com tais leis. Pelas leis locais,
algumas isencdes de responsabilidade ou limitacdes desta declaracao
de garantia poderdo nao se aplicar ao cliente. Por exemplo, alguns
estados nos Estados Unidos, assim como alguns governos fora dos
Estados Unidos (inclusive provincias do Canada), podem:

a Impedir que as isenc¢des de responsabilidade e limitacdes desta
declaracdo de garantia limitem os direitos legais do cliente
(por exemplo, o Reino Unido);

b Em outros casos, restringir a capacidade de um fabricante de impor
tais isencbes de responsabilidade e limitacdes;

¢ Ou conceder ao cliente direitos adicionais de garantia, especificar a
duracgédo de garantias implicitas, das quais o fabricante nao podera
isentar-se, ou permitir limitagdes na duragéo de garantias
implicitas.

3 PARA TRANSACOES DE CONSUMIDORES NA AUSTRALIA E
NOVA ZELANDIA, OS TERMOS CONTIDOS NESTA DECLARACAO,
SALVO SE EXPRESSAMENTE PERMITIDO POR LEI, NAO
EXCLUEM, RESTRINGEM NEM MODIFICAM E ESTAO DE
ACORDO COM OS DIREITOS LEGAIS APLICAVEIS A VENDA
DOS PRODUTOS HP.



Declaracion de garantia limitada de Hewlett-Packard

Producto HP
Software

Accesorios

Cartuchos de tinta
Cabezales de impresién

Hardware del todo en uno (Consulte los siguientes detalles)

Duracion de la garantia limitada
1 afo

1 afo

90 dias

1 afo

1 afo

Alcance de la garantia limitada

1 Hewlett-Packard garantiza al usuario final que los productos de HP
especificados anteriormente no tendran defectos ni en el material ni en
la fabricacién durante el periodo especificado, el cual comienza en la
fecha de la compra del cliente.

2 Para los productos de software, la garantia limitada de
Hewlett-Packard se aplica sélo si se ha producido un fallo al ejecutar
las instrucciones de programacion. HP no garantiza que el
funcionamiento de los productos no se interrumpa o no contenga
errores.

3 La garantia limitada de Hewlett-Packard cubre tnicamente aquellos
defectos que surjan como resultado del uso normal del producto y no
cubre ningun otro problema, incluidos aquellos derivados de:

a Mantenimiento o cambios inadecuados;

b Software, soporte de impresion, piezas o consumibles no
proporcionados o admitidos por HP;

¢ Uso que no se ajuste a las especificaciones del producto;
d Modificaciéon no autorizada o mal uso.

4 Para los productos de impresora de HP, el uso de un cartucho de tinta
que no sea de HP o de un cartucho de tinta rellenado no afecta ni a la
garantia del cliente ni a cualquier otro contrato de asistencia de HP
con el cliente. No obstante, si el error o el desperfecto en la impresora
se atribuye al uso de un cartucho recargado o que no sea de HP, HP
cobrara aparte el tiempo y los materiales de servicio para dicho error o
desperfecto.

5 Sidurante la vigencia de la garantia aplicable, Hewlett-Packard recibe
un aviso de que el software, los soportes de impresion o los cartuchos
de tinta presentan un defecto cubierto por la garantia, Hewlett-Packard
sustituira el producto defectuoso, a su eleccion.

6 Si Hewlett-Packard no puede, segun corresponda, reparar o sustituir
algun producto defectuoso incluido en la garantia de Hewlett-Packard,
podra, dentro de un tiempo razonable a partir del aviso del defecto,
rembolsar el precio de compra del producto.

7 HP no tendra obligacién de reparar, sustituir o rembolsar el precio de
compra hasta que el cliente devuelva el producto defectuoso a HP.

8 Los productos de sustitucion pueden ser nuevos 0 seminuevos,
siempre que sus prestaciones sean iguales o mayores que las del
producto sustituido.

9 Los productos de HP pueden contener piezas reutilizadas,
componentes o materiales equivalentes a los nuevos en rendimiento.

10 La Declaracion de garantia limitada de Hewlett-Packard es valida en
cualquier pais o regién en que el producto de HP cubierto sea
distribuido por Hewlett-Packard. Hay disponibles contratos para
servicios de garantia adicionales, como el servicio in situ, en cualquier
suministrador de servicios autorizado de HP en aquellos paises y
regiones en los que HP o un importador autorizado distribuyan el
producto.
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Limitaciones de la garantia

HASTA EL PUNTO PERMITIDO POR LA LEGISLACION LOCAL, HP Y
SUS OTROS PROVEEDORES NO OFRECEN NINGUNA OTRA
GARANTIA O CONDICION DE NINGUN TIPO, EXPRESA NI IMPLICITA,
PARA LOS PRODUCTOS DE HP, Y RENUNCIAN EXPRESAMENTE A
LA GARANTIA O CONDICION IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD,
CALIDAD SATISFACTORIA E IDONEIDAD PARA UN FIN
PARTICULAR.

Limitaciones de responsabilidad

1 Hasta el punto permitido por la legislacién local, las acciones de esta
Declaracion de garantia son las acciones Unicas y exclusivas del
cliente.

2 HASTA EL PUNTO PERMITIDO POR LA LEY LOCAL, EXCEPTO
PARA LAS OBLIGACIONES EXPUESTAS ESPECIFICAMENTE EN
ESTA DECLARACION DE GARANTIA, EN NINGUN CASO HP O SUS
PROVEEDORES SERAN RESPONSABLES DE LOS DANOS
DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES O
CONSECUENCIALES, YA ESTE BASADO EN CONTRATO,
RESPONSABILIDAD EXTRACONTRACTUAL O CUALQUIER OTRA
TEORIA LEGAL, Y AUNQUE SE HAYA AVISADO DE LA
POSIBILIDAD DE TALES DANOS.

Legislacion local

1 Esta declaracion de garantia proporciona al cliente derechos legales
especificos. También es posible que el cliente tenga otros derechos
que varien de estado a estado en Estados Unidos, de provincia a
provincia en Canada y de pais/regién a pais/region en otra parte
del mundo.

2 Hasta el punto en que esta Declaracién de garantia entre en conflicto
con la legislacion local, se podra modificar para que sea compatible
con ella. Segun la legislacion local, algunas de las exenciones de
responsabilidad y limitaciones de esta Declaracién de garantia no se
aplicaran al cliente. Por ejemplo, algunos estados de Estados Unidos,
asi como algunos gobiernos fuera de los Estados Unidos (incluidas las
provincias de Canada), pueden:

a Evitar que las renuncias y limitaciones de esta Declaracion de
garantia limiten los derechos estatutarios del cliente (por ejemplo,
en el Reino Unido);

b Restringir de otro modo la capacidad de un fabricante de aumentar
dichas renuncias o limitaciones; o

¢ Otorgar al cliente derechos adicionales de garantia, especificar la
duracion de las garantias implicitas a las que el fabricante no puede
eximir o permitir limitaciones con respecto a la duracién de las
garantias implicitas.

3 PARA TRANSACCIONES DE CLIENTES EN AUSTRALIA'Y NUEVA
ZELANDA, LOS TERMINOS DE ESTA DECLARACION DE
GARANTIA, EXCEPTO HASTA EL PUNTO LEGALMENTE
PERMITIDO, NO EXCLUYEN, RESTRINGEN NI MODIFICAN LOS
DERECHOS ESTATUTARIOS OBLIGATORIOS APLICABLES A LA
VENTA DE ESTE PRODUCTO A DICHOS CLIENTES.



Hewlett-Packard Sinirli Garanti Bildirimi

HP Uriinii
Yazilim
Aksesuarlar
Murekkep Kartuslari
Baski Kafalari

Hepsi bir arada donanimi (asagidaki ayrintilara bakin)

Sinirh Garanti Siiresi
1yl

1yl

90 gun

1yl

1yl

Sinirh Garanti Kapsami

1 Hewlett-Packard, son kullanici misteriye, yukarida belirtilen HP
Urtnlerinin, masterinin Griind satin alma tarihinden itibaren ve yukarida
belirtilen stire boyunca, malzeme ve iscilik hatalari icermeyecegini
garanti eder.

2 Yazihm Grinleri igin, HP’nin sinirli garantisi, yalnizca programlama
talimatlarinin yerine getiriimedigi durumlari kapsar. HP, herhangi bir
Urtnun kesintisiz veya hatasiz ¢alisacagdini garanti etmez.

3 HP’nin sinirh garantisi, yalnizca Griniin normal kullanimini sonucunda
ortaya ¢ikan arizalari kapsar ve asagida belirtilenlerden kaynaklanan
diger higbir sorunu kapsamaz:

a Uygunsuz bakim ya da degisiklik;

b HP tarafindan saglanmayan veya desteklenmeyen yazilim, ortam,
parga veya sarf malzemeleri veya

¢ Urliniin agiklanan belirtimler ve kosullara bagdl kalinmadan
calistinimasi.

d Yetkisiz degisiklik yapma veya yalnis kullanim.

4 HP yazici Urtnleri igin, HP Uriini olmayan bir murekkep kartusunun
veya yeniden doldurulmus bir kartusun kullaniimasi, musteriye verilen
garantiyi veya musteriyle yapilan HP destek s6zlesmesini etkilemez.
Bununla birlikte, yazicidaki ariza veya hasarin HP Uriinii olmayan veya
yeniden doldurulmus bir murekkep kartusundan kaynaklandigi
saptanirsa, HP, yazicinin ilgili ariza ve hasari igin servisinde uyguladigi
normal saat ve malzeme ucretlerini kullanicidan talep edecektir.

5 HP, gecerli garanti suresi icinde HP’nin garanti kapsaminda olan bir
Urnuin arizasina iligkin bir bildirim alirsa, HP istege bagh olarak, Grinu
onaracak veya yenisiyle degistirecektir.

6 HP, garantisi kapsamindaki kusurlu bir Griinl onaramaz veya yenisiyle
degistiremezse, kusurun kendisine bildiriimesinden itibaren makul bir
sure iginde Urinun satis bedelini iade edecektir.

7 Masteri kusurlu rtin HP'ye génderinceye kadar HP'nin onarim,
degistirme ve para iadesi konusunda higbir yakimlulugu yoktur.

8 Kusurlu bir Griintin yerine konan riin en azindan eski parganin tim
islevlerini yerine getirecek 6zellikte, yeni veya yenisi kadar iyi durumda
olabilir.

9 HP urunlerinde, performanslari yenisiyle esdeger olan yeniden
retilmis pargalar, bilesenler veya malzemeler bulunabilir.

10 HP’nin Sinirh Garanti Bildirimi, garanti kapsamindaki HP trundindn, HP
tarafindan dagitildigi tum ulkelerde gegerlidir. Yerinde servis sunmak
icin yapilan s6zlesmeler gibi ek garanti sézlesmeleri, belirtilen
Urininiin HP veya yeftkili bir ithalatgi tarafindan dagitildigi tlkelerde,
herhangi bir yetkili HP servis kurulusu ile yapilabilir.
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Garanti Sinirla malari

YEREL YASALARIN iZiN VERDIGI OLGUDE, HP VEYA
UGUNCU SAHIS TEDARIKCILERI, SATILABILIRLIK, YETERLI
KALITE VE BELIRLI BIR AMACA UYGUNLUK KONUSUNDA
VAR OLABILECEK HER TURLU AGIK VEYA ZIMNi GARANTI
VE KOSUL DA DAHIL OLMAK UZERE, BASKA HICBIR
GARANTI VERMEZ VE HICBIR TURDE KOSULLA BAGLI
DEGILDIR.

Sorumluluk Sinirlamalari

1 Ulke yasalarinin izin verdigi élctide, bu Garanti Bildirimiyle sadlanan
haklar musterilere sunulan yegane ve tim haklardir.

2 ULKE YASALARININ iZIN VERDIGI OLGUDE, HP VE ONA
MALZEME SAGLAYAN UCUNCU SAHISLAR, BU GARANTI
BILDIRIMINDE OZEL OLARAK BELIRTILEN YUKUMLULUKLER
DISINDA, SOZLESMEDEN, HAKSIZ FiiLDEN VEYA BASKA BIR
HUKUK KURAMINDAN KAYNAKLANDIGINA VE BU TUR ZARAR
OLASILIGININ BILDIRILMiIS OLUP OLMADIGINA BAKILMAKSIZIN
DOGRUDAN VEYA DOLAYLI, OZEL, ARIZ| VE BAGLANTILI
ZARARLARDAN HICBIR DURUMDA SORUMLU DEGILDIR.

Yerel Yasa

1 Bu Garanti Bildirimi musteriye belirli yasal haklar tanimaktadir. Musteri,
Amerika Birlesik Devletleri ile Kanada'da eyaletten eyalete, dinyanin
diger yerlerinde ise tlkeden uUlkeye degisen baska haklara da sahip
olabilir.

2 Bu Garanti Bildiriminin Ulke yasalari ile bagdasmadigi durumlarda, séz
konusu Ulke yasalari ile bagdasacak sekilde tadil edilmis sayilir. S6z
konusu Ulke yasalari gergevesinde bu Garanti Bildirimindeki belirli
sorumluluk digi durumlar ve sinirlamalar musteriye uygulanmayabilir.
Ornegin, Amerika Birlesik Devletleri'ndeki bazi eyaletler ile
(Kanada'daki eyaletler dahil) Amerika Birlesik Devletleri disindaki bazi
Ulkeler:

a Bu Garanti Bildirimi’'nde sorumluluk disinda birakilan ve sinirlanan
maddelerin, musterinin yasal haklarini sinirlamasina izin vermez
(6rnegin, Ingiltere);

b Ureticinin bu tiir sorumluluk digi maddeleri veya sinirlamalari
uygulamaya koyma olanagini kisitlar veya

¢ Mausteriye ek garanti haklari taniyabilir, Ureticinin sorumluluktan
vazgecmesinin olanaksiz oldugu zimni garantilerin suresini
belirleyebilir veya zimni garantilerine stire siniri getiriimesine izin
vermeyebilir.

3 AVUSTRALYA VE YENI ZELANDA'DAKI MUSTERI ISLEMLERI ICIN
BU GARANTI BILDIRIMINDEKI KOSULLAR, YASALARCA iZIN
VERILENLER DISINDA, HP URUNLERININ BU MUSTERILERE
SATISI ILE UYGULANAN ZORUNLU YASAL HAKLARI KAPSAM
DISINDA BIRAKMAZ, KISITLAMAZ, DEGISTIRMEZ. BU KOSULLAR
ILGILI MUSTERI HAKLARINA EK SAYILIR.
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